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Μητσοτάκης για φωτιές: 
Προσπαθούμε κάθε χρόνο να 
γίνουμε καλύτεροι

Ανδρουλάκης για φωτιά 
στην Αττική: Στο ίδιο έργο 
θεατές με πυρκαγιές και 
καταστροφές

Κασσελάκης: Υποστελέχωση, 
έλλειψη εξοπλισμού, παντε-
λώς αναποτελεσματικός συντο-
νισμός, αυτή είναι η Πολιτική 
Προστασία Μητσοτάκη

Κωνσταντοπούλου: 
«Αυτό που συνέβη, 
δυστυχώς ήταν προδι-
αγεγραμμένο, θα έλεγα 
προμελετημένο»

Τα 750.000 ευρώ σε ράβδους 
χρυσού και η ληστεία! 
Το κύκλωμα τοκογλύφων με την άσπρη ποδιά, 
το «ζευγάρι», ο συνοδός που ήξερε, το ενεχυρο-
δανειστήριο στο κέντρο της Αθήνας, οι 2 παίχτες 
του Survivor και οι συναλλαγές σε σουίτα του 
ξενοδοχείου στο Καζίνο Λουτρακίου.

edolio5.blogspot.com

edolio5.blogspot.com

Μύκονος: Εικόνες από τα 
παράνομα πάρτι σε βίλες 
με διάσημους ντιτζέι και 
μαύρο χρήμα

Αυτό είναι το κτήνος που βίαζε την 
κόρη του από 4 ετών! 
Ο 40χρονος συνελήφθη μετά από καταγγελία 
της π. συζύγου του που ενημερώθηκε από τον 
11χρονο γιο της για όσα συνέβαιναν στο σπίτι 
της φρίκης που έμεναν μαζί. Πως στήθηκε από 
την ασφάλεια η επιχείρηση σύλληψης του.

Ο δημοσιογράφος με το άσπρο 
Mercedes και οι σακούλες με το 
«μαύρο χρήμα» σε διαμέρισμα 
πέριξ του Caravel! 
Η δουλειά με μεγαλοεπιχειρηματία και ο εκβια-
σμός σε εφοπλιστή για να μην βγάλει ροζ βίντεο 
με παρουσιάστρια... γ΄ εθνικής.
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«Φέρε πίσω τα 500 χιλιάρικα γιατί θα 
φας χαστούκια»! 
Ο άγριος καυγάς ντιριντάχτα τοπάρχη της Αττικής με τον χορευτή εραστή του. 
Ο τσακωμός σε gay bar στο γκάζι, οι απιστίες που έφεραν ουρλιαχτά και 
σπρωξιές και η προθεσμία μέχρι τον Σεπτέμβριο να «καθαρίσει την δουλειά» 
για την οποία έχει πάρει προκαταβολή.

«Φωτιά» στην κυβέρ-
νηση φέρνει η επόμενη 
ημέρα – «Θα πέσουν 
κεφάλια» – Τι βλέπει 
το Μέγαρο Μαξίμου

ΑΑΔΕ: Κοκαΐνη 3 εκατομ-
μυρίων ευρώ βρέθηκε 
σε φορτίο με μπανάνες 
στη Θεσσαλονίκη

Φωτιά στην Αττική: 
Σχεδόν 100 σπίτια 
έγιναν στάχτη – 
Το 10% των καμένων 
εκτάσεων ήταν 
δάσος σελ. 37
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Xώρα επιτελικά Μια ανοχύρωτη
Μετά την καταστροφή στην Αττική δεν 
μπορούμε να μείνουμε στο «τα χειρότερα 
αποφεύχθηκαν», σε μέτρα «ασπιρίνες» και 
επικοινωνιακή διαχείριση. 
Οι νέες επικίνδυνες συνθήκες, που διαμορ-
φώνει η κλιματική αλλαγή, όπως κατ’ επα-
νάληψη έχω γράψει, είναι εδώ και τα αποτε-
λέσματα τα βλέπουμε (και θα τα βλέπουμε) 
είτε σε «ακραία καιρικά φαινόμενα», είτε σε 
πλημμύρες, είτε σε πυρκαγιές πολύ πιο κα-
ταστροφικές από ποτέ.  Μόνο που αυτό δεν 
μπορεί να αποτελέσει πειστική δικαιολογία 
για μια πυρκαγιά που ξεκίνησε στον Βαρνά-
βα για να φτάσει στο Χαλάνδρι, δηλαδή μέσα 
σε αυτό που όλοι μας θεωρούμε «οικιστικό 
ιστό» του ευρύτερου μητροπολιτικού συ-
γκροτήματος της πρωτεύουσας, αφήνοντας 
πίσω της νεκρό και τεράστιες καταστροφές. 
Και μπορεί να λειτουργεί το 112 – και καλά 
κάνει και λειτουργεί – για να μπορούν να σώ-
ζονται ζωές, όμως η άλλη όψη του 112 είναι 
να βλέπουμε κατοίκους να προσπαθούν να 
αντιμετωπίσουν την πυρκαγιά με τα λάστιχα. 
Γιατί ναι, αυτές τις ημέρες, με βάση τις ιδιαί-
τερα επικίνδυνες καιρικές συνθήκες που επι-
κρατούσαν ήταν σχεδόν βέβαιο ότι θα είχαμε 
μια πυρκαγιά στην Αττική. Όμως, είναι άλλο 
πράγμα μια δασική πυρκαγιά, έστω μια πυρ-
καγιά μεγάλη, και άλλο αυτό το οποίο τελικά 
συνέβη, με τη φωτιά να μπαίνει στην πόλη, 
συνεχίζοντας ανεξέλεγκτη το καταστροφικό 
έργο της επί 40 ώρες, όχι σε πυκνό δάσος, 
χωρίς δρόμους και αντιπυρικές ζώνες, αλλά 
σε οικιστικές περιοχές, λίγα χιλιόμετρα μα-
κριά από την πλατεία Συντάγματος. Γιατί 
ναι το κράτος δεν μπορεί να κάνει θαύματα. 

Όμως, το κράτος είναι αυτό που μπορεί να 
κάνει τη διαφορά ανάμεσα σε μια πυρκαγιά 
και μια καταστροφή. Και στην Αττική είχαμε 
μια πυρκαγιά που εξελίχτηκε σε καταστρο-
φή. Πράγμα που σημαίνει ότι κάτι δεν πάει 
καθόλου καλά με όλο αυτό που ορίστηκε ως 
«επιτελικό κράτος», με τη δέσμευση ότι θα 
έκανε τη διαφορά. Γιατί αυτές τις μέρες ήταν 
αυτό το επιτελικό κράτος των «ικανών», που 
δεν στάθηκε στο ύψος των περιστάσεων και 
έδωσε την εικόνα μιας ανοχύρωτης χώρας. 
Ήταν οι άριστοι του επιτελικού κράτους και 
ο επικεφαλής του, ο πρωθυπουργός, που 
επέλεξαν την εκκωφαντική σιωπή τις κρί-
σιμες ώρες, που απροστάτευτοι οι πολίτες 
έγιναν ακούσια πρωταγωνιστές σε σκηνές 
από το «Παιχνίδι της Σφαγής» του Ιονέσκο. 
Με αρκετές ώρες καθυστέρησης άρχισε η 
επικοινωνιακή διαχείριση με τη διαρροή της 
εσπευσμένης επιστροφής του πρωθυπουρ-
γού από τις διακοπές, επισκέψεις στο συντο-
νιστικό κέντρο με περίλυπο αγωνιώδες ύφος 
και σήμερα ήρθε η ανακοίνωση μέτρων, που 
ως συνήθως είναι «ασπιρίνες» μπροστά στο 
μέγεθος της καταστροφής και των αναγκών 
που προκύπτουν. Γνωρίζω πολύ καλά ότι 
την ώρα του απολογισμού, θα ακούσουμε 
μια σειρά στοιχείων που θα παραπέμπουν 
στο «χωρίς προηγούμενο», την ώρα που θα 
υπογραμμιστεί η αυταπάρνηση με την οποία 
όχι μόνο οι πυροσβέστες αλλά και οι αστυ-
νομικοί αλλά και το προσωπικό των δήμων 
εργάστηκαν. Ναι, υπήρξε αυταπάρνηση. 
Όμως, σχεδιασμός γι’ αυτό το «χωρίς προ-
ηγούμενο» δεν υπήρξε, ακριβώς γιατί όχι 
μόνο δεν είναι «χωρίς προηγούμενο», αλλά 
και γιατί όλη η 
συζήτηση που 
υποτίθεται ότι 
κάνουμε, του-
λάχιστον από 
την τραγωδία 
στο Μάτι και 
μετά, είναι 
ακριβώς ότι 
πρέπει να εί-

μαστε έτοιμοι για καταστάσεις όπως αυτές 
που ζούμε στην Αττική. Όπως επίσης είναι 
σαφές ότι παρά τις διαβεβαιώσεις για την 
ετοιμότητα που είχαμε, υπάρχει και ζήτημα 
υποστελέχωσης και ζήτημα έλλειψης των 
αναγκαίων μέσων. Πράγμα που σημαίνει ότι 
το επιτελικό κράτος αρχίζει και μοιάζει περισ-
σότερο διακήρυξη ή έστω ευσεβής πόθος, 
παρά πραγματικότητα. Την ώρα ακριβώς 
που ήταν περισσότερο παρά ποτέ αναγκαίο. 
Γιατί το διαβόητο «αίσθημα ασφάλειας» των 
πολιτών – που όπως πολλές φορές έχει επι-
σημανθεί – δεν αφορά ούτε μόνο, ούτε καν 
κυρίως την εγκληματικότητα, σημαίνει ότι 
μπορούν να κοιμούνται με την πεποίθηση 
ότι εάν χρειαστεί θα παρέμβει το κράτος και 
ότι αυτό θα τους σώσει όχι το survival kit που 
θα έχουν ετοιμάσει για κάθε περίπτωση. Οι 
πολίτες και ατομική ευθύνη μπορούν να 
αποκτήσουν, και ατομική ασφάλιση να κά-
νουν, και μέσα ατομικής προστασίας να προ-
μηθευτούν, και εθελοντικά να συντονιστούν 
και να δράσουν όμως αντιλαμβανόμαστε ότι 
δεν είναι αυτό η λύση, εάν θέλουμε να μι-
λάμε για ευρωπαϊκό κράτος του 21ου αιώνα. 
Η κυβέρνηση όταν έρθει να μιλήσει θα πρέ-
πει να αποφύγει και τις δικαιολογίες για τις 
ανεπάρκειες και τις θριαμβολογίες για το ότι 
«αποφεύχθηκαν τα χειρότερα». Αντιθέτως,  
πρέπει να δείξει ότι έχει επίγνωση των ελλεί-
ψεων του δικού της σχεδιασμού, να απολο-
γηθεί για τις ευθύνες που έχει και πάνω από 
όλα να πείσει ότι δεν θα ξαναζήσουμε τέτοια 
κατάσταση.
Μένιος Φουρθιώτης
menios@apokaliptikanews.gr 
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Χαλκιδική: Πώς έγινε η τραγωδία σε κατασκή-
νωση - Δεν έβρισκαν το κοριτσάκι στην κατα-
μέτρηση των παιδιών. Νέα στοιχεία έρχονται 
στο φως για τις συνθήκες της τραγωδίας με 
την 8χρονη σε πισίνα κατασκήνωσης της Χαλ-
κιδικής. Τα παιδιά βγήκαν από την πισίνα, η 
οποία διαθέτει ναυαγοσώστη, πήγαν για φα-

γητό και όταν επέστρεψαν στις σκηνές για 
μεσημεριανή κατάκλιση, έγινε καταμέτρηση. 
Σύμφωνα με το thesstoday.gr, η απουσία του 
κοριτσιού έγινε αντιληπτή όταν η αρμόδια 
ομαδάρχισσα ξεκίνησε να κάνει την καταμέ-
τρηση των παιδιών από τα σπιτάκια. Τότε, 
σήμανε συναγερμός σε όλη την κατασκήνω-
ση και ξεκίνησε επιχείρηση για τον εντοπισμό 
του παιδιού. Δυστυχώς, όμως, λίγο αργότερα 
εντοπίστηκε νεκρό μέσα στην πισίνα, με τις 
συνθήκες για τα ακριβή αίτια να ερευνώνται. 
Σύμφωνα με τις ίδιες πληροφορίες η Ελληνι-
κή Αστυνομία ειδοποιήθηκε στις 15.30 από 
το ΕΚΑΒ, που είχε ήδη σπεύσει στην κατα-
σκήνωση με δύο ασθενοφόρα και συνοδεία 
γιατρού.  Το παιδάκι αρχικά μεταφέρθηκε 
διασηληνωμένο στο Κέντρο Υγείας Κασσάν-

δρας, χωρίς τις αισθήσεις του. Από εκεί έγινε 
η διακομιδή προς το νοσοκομείο ΑΧΕΠΑ, στη 
Θεσσαλονίκη, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός 
του.  Οι Αρχές προχώρησαν στη σύλληψη της 
19χρονης ομαδάρχισσας που ήταν υπεύθυνη 
στο σπιτάκι όπου διέμενε το οκτάχρονο κορί-
τσι. Η 19χρονη συνελήφθη με βάση το άρθρο 
306 του Ποινικού Κώδικα που αφορά στο αδί-
κημα της έκθεσης, όταν δηλαδή κάποιος αφή-
νει αβοήθητο ένα πρόσωπο που έχει υπό την 
προστασία του. Πιθανότατα αύριο θα οδηγη-
θεί ενώπιον του εισαγγελέα πλημμελειοδι-
κών Χαλκιδικής, ενώ στο κάδρο παραμένουν 
ο ναυαγοσώστης και ο υπεύθυνος της κατα-
σκήνωσης με τις καταθέσεις να συνεχίζονται 
για τις ακριβείς συνθήκες κάτω από τις οποίες 
βρέθηκε το παιδάκι στην πισίνα.

Χαλκιδική: Πώς έγινε η τραγωδία σε κατασκήνωση - Δεν έβρισκαν το κοριτσάκι στην καταμέτρηση των παιδιών

Το πλοίο επέστρεψε στην Τήνο - Οι επιβάτες 
ζήτησαν από το Λιμενικό να υπάρξει συνο-
δεία στο δρομολόγιο έως τη Ραφήνα. Άγρια 
συμπλοκή, με 14 συλλήψεις, σημειώθηκε 
το απόγευμα της Τρίτης (13/8) σε πλοίο με 
προορισμό τη Ραφήνα.Ειδικότερα, το Super 
Express της Golden Star Ferries με 717 επι-
βάτες μόλις είχε λύσει κάβους από την Τήνο 
με προορισμό τη Ραφήνα κι ενώ έβγαινε 
από το λιμάνι, ο καπετάνιος ενημερώθηκε 
ότι είχε ξεκινήσει άγρια συμπλοκή με μπου-
νιές, ενώ, υπήρξαν μαρτυρίες ότι βγήκε και 
όπλο.  Ο καπετάνιος γύρισε άμεσα το πλοίο 

στο λιμάνι της Τήνου, όπου συνελήφθησαν 
6 Ρομά. Όπως αναφέρουν πληροφορίες, 

επιτέθηκαν σε έναν επιβάτη όταν αυτός 
τους έκανε παρατήρηση για να κάνουν ησυ-
χία. Οι υπόλοιποι 8 συνελήφθησαν εν πλω, 
κατά την επιστροφή στη Ραφήνα. Σε πρώ-
τη έρευνα βρέθηκε ένα ψεύτικο όπλο, ενώ 
υπήρξε μαρτυρία επιβάτιδος ότι υπήρξε κι 
άλλο όπλο. Σύμφωνα με πληροφορίες του 
protothema.gr, οι επιβάτες ζήτησαν από 
το Λιμενικό να υπάρξει συνοδεία στο δρο-
μολόγιο έως τη Ραφήνα καθώς υπάρχει το 
αίσθημα της ανασφάλειας. Λίγο μετά τις 
20.00 το πλοίο αναχώρησε από την Τήνο, 
ενώ επιβαίνουν σε αυτό και δύο λιμενικοί.

Άγρια συμπλοκή σε πλοίο με προορισμό τη Ραφήνα - Μαρτυρίες ότι βγήκε όπλο, 14 συλλήψεις
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Ας ξανά συστηθούμε από την αρχή! Είναι 
άλλο πράγμα η παρότρυνση και η συμβου-
λή και άλλο πράγμα η καθοδήγηση με ποινή 
απόλυσης εάν δεν πειθαρχήσεις στις εντολές 
του «μεγάλου αφεντικού» που άγεται και φέ-
ρεται από τις εντολές που παίρνει ο ίδιος από 
τα συμφέροντα που εξυπηρετεί. Όταν λέμε 
για «μεγάλο αφεντικό» εννοώ τον πρόεδρο 
της Ελληνικής Λύσης Κυριάκο Βελόπουλο που 
τις τελευταίες ώρες μαθαίνω ότι ζει ένα δρά-
μα κατάθλιψης κλείσμενος στο γραφείο του 
με το κούτελο ακουμπισμένο πάνω στο έπι-
πλο.  Στο δελτίο ειδήσεων του Alert την Τρί-
τη το βράδυ ύστερα από το δημοσίευμα του 
edolio5 που υπέγραφα ο ίδιος και εξηγούσα 
τους λόγους της απόλυσης μου οι οποίοι 
αφορούσαν την εντολή που έδωσε στον Βε-
λόπουλο ο υπόδικος Γιάννης Λαβράνος, το 
κύριο θέμα της εκπομπής ήταν... ο Λαβράνος. 
Για 5 δευτερόλεπτα όμως!  Είναι προφανές 
ότι ο πραγματικός καθοδηγητής των θεμάτων 
του δελτίου ειδήσεων, Κυριάκος Βελόπουλος 
θέλησε να απαντήσει στο δημοσίευμα μας 
και να το αποδομήσει! Έτσι νομίζει! «Πώς εί-
ναι δυνατόν να λέει αυτά ο Σπίνος αφού εγώ 
κατακεραυνώνω τον Λαβράνο;» σκέφτηκε ο 
μεγάλος και τρανός αλλά κουτοπόνηρος και 
πολιτικά δειλός που κρύβεται πίσω από SMS.   
Ας πάρουμε τα πράγματα από την αρχή αντι-
λαμβανώμενος πλήρως την δύσκολη θέση 
του Ανδρέα Παπακυριακόπουλου, κουμπά-
ρου του Πάνου Καμμένου, που ψέλλιζε επί 5 
δευτερόλεπτα, ιδρωμένος το όνομα Λαβρά-
νος αφού ο ίδιος έχει ως σημείο αναφοράς 
εκεί που τρώει και πίνει και ο υπόδικος επι-
χειρηματίας. (Για αυτά θα μιλήσουμε σε άλλο 
ρεπορτάζ που θα έχει και μυρωδιά πετρελαί-
ου αφού πλέον οι πύλες της κολάσεως έχουν 
ανοίξει και από αυτές θα περάσουν όλοι)! Ας 
έρθουμε όμως στην απόπειρα διάψευσης του 
ρεπορτάζ μας που παταγωδώς απέτυχε από 
τον κουτοπόνηρο και δειλό Βελόπουλο!  Το 
ρεπορτάζ του Alert δεν είχε στόχο τον Λαβρά-
νο αλλά την εισαγγελέα του Αρείου Πάγου Γε-
ωργία Αδειλίνη για την οποία ο Βελόπουλος 
έχει ήδη μακροχρόνιο σχέδιο «δολοφονίας 
χαρακτήρα» όπως του έχουν πει τα κέντρα 
που δίνει αναφορά και έχουν σχέση ομοιό-
τητας με του Παπακυριακόπουλου. Είπαμε 
όμως αυτά σε άλλο ρεπορτάζ! Ό ταλαίπωρος 
και ιδρωμένος Ανδρέας Παπακυριακόπουλος 
προσπάθησε να μην δεχτεί τηλεφώνημα μετά 

το δελτίο ειδήσεων από γνωστό επιχειρημα-
τία και ξεκαθάρισε με τρεμμάμενη φωνή στο 
βίντεο και στο λεπτό 5:15’ :  «Να πούμε ότι 
ο κύριος Λαβράνος φέρεται να είναι κατηγο-
ρούμενος σε βαθμό πλημελλήματος για το 
θέμα των υποκλοπών». Παραλίγο να βάλει 
τα κλάμματα ο Ανδρέας Παπακυριακόπου-
λος! Κοιτούσε το πάτωμα, έκλεινε τα μάτια 
και προσπαθούσε με το ζόρι να πει 5 λέξεις 
όσο πιο αθώωα μπορούσε για τον υπόδικο 
Λαβράνο. Αυτή ήταν όλη και όλη η αναφορά! 
Φυσικά όπως μπορείτε να δείτε στο τίτλο του 
βίντεο που ανήρτησε το Alert στο διαδίκτυο 
αναφέρει «Τρομερές αποκαλύψεις για την 
διαχρονική δράση Λαβράνου με ΝΔ και ΣΥ-
ΡΙΖΑ». Ούτε λέξη περί αυτού! Όχι μόνο τρο-
μερές δεν ήταν αλλά ούτε καν αποκαλύψεις! 
Να σημειώσω ότι είχα ζητήσει να κάνουμε 
ρεπορτάζ για τα τιμολόγια διαφήμισης που 
έχουν εισπράξει ΜΜΕ από τις εταιρείες συμ-
φερόντων Λαβράνου αλλά... ο κύριος Πρό-
εδρος δεν ήθελε! Μου τα ζήτησε και του τα 
έδωσα αλλά έκτοτε έχουν χαθεί. Μόνο ανα-
φορά για το Πρώτο Θέμα έγινε για λόγους 
που μόνο ο ίδιος ξέρει και αντιλαμβανόμαστε 
όλοι. Άλλωστε δεν είναι τυχαίο ότι 4 δημοσι-
ογράφοι του Alert εργάζονται στον ίδιο όμιλο 
ΜΜΕ. Τα SMS στο κινητό του Παπακυριακό-
πουλου αλλά και του Καψαμπέλη εκείνη την 
ώρα έδιναν και έπαιρναν από τον Βελόπουλο 
αφού είναι η συνήθης τακτική σε κάθε δελ-
τίο ειδήσεων που θέλει να καθοδηγεί λέξη 
προς λέξη το τι θα πουν οι παρουσιαστές. Την 
ώρα εκείνη που αρχίζει το δελτίο ο Βελόπου-
λος συνήθως είναι ξαπλωμένος στο κρεβάτι 
του έαν έχει φύγει από το γραφείο στο Alert.   
Φυσικά, για ένα κομμάτι ψωμί, δέχονται να 
ξεφτυλίζονται οι ίδιοι δημοσιογράφοι και να 
διαβάζουν αυτολεξή ότι τους λέει ένας πολι-
τικός αρχηγός χωρίς ο ίδιος να έχει το θάρρος 
να ομολογήσει δημόσια ότι αυτός καθορίζει 
τα θέματα του δελτίου όπως και τον χρόνο 
ακόμη και στο 1’ που θα «κλείσει» η εκπομπή.  
Αυτά δεν συμβαίνουν ούτε σε τριτοκοσμικές 
χώρες αφού οδηγούν όχι μόνο στην κατάλυση 
της δημοκρατίας όταν ένας πολιτικός αρχηγός 
κοινοβουλευτικού κόμματος καθοδηγεί την 
«ανεξάρτητη ενημέρωση» αλλά αποτελούν 
μείζον ζήτημα εισαγγελικής παρέμβασης, 
του ΕΣΡ και του Ελληνικού κοινοβουλίου. Όλα 
αυτά με τα μηνύματα στο Viber στην ομαδι-
κή «Ρία Ομάδα» που συμμετέχουν 11 άτομα 

και φυσικά μέχρι την απόλυση μου και εγώ.  
Κατά συνέπεια η κατοχή εκ μέρους μου και 
η δημοσιοποίηση αυτών των SMS γίνεται με 
απόλυτα νόμιμο τρόπο. Γιατί τώρα ;  Ο λόγος 
είναι ότι σκέφτηκα πολλές φορές να εγείρω 
ζήτημα αξιοπρέπειας των δημοσιογράφων 
αλλά ενδεχομένως ο μεν Ανδρέας Καψαμπέ-
λης (μέλος της ΕΣΗΕΑ) θα πήγαινε σπίτι του με 
συνοπτικές διαδικασίες, όπως ήδη έχει δρο-
μολογηθεί αυτό να πραγματοποιηθεί από το 
Σεπτέμβριο και ο μεν Νίκος Τσιαμτσίκας μέ-
λος της ΕΣΗΕΑ που έχει τον ρόλο του «αρχισυ-
ντάκτη» να έμενε χωρίς μεροκάματο την ώρα 
που έχει ιδιαίτερη ανάγκη τα ελάχιστα χρή-
ματα που παίρνει για να ζήσει την οικογένεια 
του. Και οι 2 συνάδελφοι είναι έντιμοι και δεν 
επιθυμούσα εγώ να είμαι αυτός που θα τους 
στερήσει το μεροκάματο τους. Όταν όμως η 
πρακτική ενός δειλού πολιτικού που κρύβε-
ται πίσω από την ανωνυμία και παριστάνει 
τον ανήξερο σε αυτούς που του τηλεφωνούν 
(αυτό επιδιώκει άλλωστε) ως θιγόμενοι μετά 
το δελτίο ειδήσεων λέγοντας «θα πω στα παι-
διά μηπως μπορούν να κάνουν κάτι.. και να 
μην το ξανά πουν» τότε η αξιοπρέπεια είναι 
πάνω από όλα και ο καθένας πρέπει να λαμ-
βάνει την ευθύνη που του αναλογεί.  Κυρίως 
οι δειλοί να βγουν από την φωλιά τους και να 
μην παριστάνουν τους ανήξερους και τους 
σπουδαίους! Να αναλάβουν τον ρόλο τους 
ως κακόμοιρα ανθρωπάκια που είναι και να 
βάλουν στο κούτελο την σφραγίδα της δειλί-
ας του. Ας δούμε τώρα τα SMS του πολιτικού 
αρχηγού που κρύβεται λόγο δειλίας πίσω από 
την καθοδήγηση ενός «ανεξάρτητου» δελτίου 
ειδήσεων σε μια δημοκρατία δυτικού πολιτι-
σμού. Αυτό δεν έχει ξανά γίνει ποτέ!  Δελτίο 
ειδήσεων 17/5/2024 Να εξηγήσουμε τι δια-
βάζουμε Η «Ρια» είναι μια συνεργάτης του 
σταθμού που κάνει έντιμα την δουλειά της 
και δεν χρειάζεται περεταίρω εξηγήσεις στο 
παρόν ρεπορτάζ. Το δελτίο μόλις έχει ξεκινή-
σει 10:04 μ.μ. - προκύπτει από την ώρα των 
SMS - και τα κινητά χτυπάνε! Ο Καψαμπέλης 

Ο εξευτελισμός της δημοσιογραφίας για ένα κομμάτι ψωμί! Τα SMS της ντροπής του Βελόπουλου που προσβάλλουν την 
δημοκρατία και καθοδηγούν το δελτίο ειδήσεων του Alert, λέξη προς λέξη. Σε καμία χώρα του δυτικού πολιτισμού πολι-
τικός αρχηγός δεν ελέγχει δελτίο ειδήσεων από το κρεβάτι του σπιτιού του.
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Ο μακρυχέρης 28χρονος συνοριοφύλακας 
πιάστηκε από την μύτη. Ένας 28χρονος συ-
νοριοφύλακας με… μακριά χέρια συνελήφθη 
και κατηγορείται ότι έκλεβε από τα σακίδια 
συναδέλφων του χρήματα που έβρισκε στα 
πορτοφόλια τους.  «Μάλιστα, για να μη γίνει 
αντιληπτή η πράξη του, δεν αφαιρούσε το 
σύνολο των χρημάτων αλλά μέρος αυτών» 
αναφέρει στην ανακοίνωση της η υπηρεσία 
εσωτερικών υποθέσεων που συνέλαβε τον 
νεαρό ο οποίος υπηρετεί σε Προαναχωρησι-
ακό Κέντρο Κράτησης Αλλοδαπών στην περι-
οχή της Ορεστιάδας. Είχε προηγηθεί καταγ-

γελία και οι αστυνομικοί είχαν προσημειώσει 
ένα χαρτονόμισμα, κάτι το οποίο ο 28χρονος 
δεν μπορούσε να γνωρίζει. Μόλις χθες το 
πρωί άρπαξε το χαρτονόμισμα των 10 ευρώ 
οι αστυνομικοί του έκαναν σωματική έρευνα 
και το εντόπισαν στην κατοχή του. Σύμφωνα 
με πληροφορίες ο συνοριοφύλακας μιλώντας 
στους αστυνομικούς του Εσωτερικών υποθέ-
σεων φέρεται να “αποδέχθηκε τις σε βάρος 
του κατηγορίες” λέγοντας ότι “από τον Οκτώ-
βριο του 2023 αντιμετωπίζει σοβαρά οικο-
νομικά προβλήματα, καθως είναι εθισμένος 
στον στοιχηματισμό μέσω διαδικτύου. Από 

τότε μέχρι σήμερα έχει ψάξει 30 φορές σακί-
δια συναδέλφων και 15 περίπου περιπτώσεις 
αφαίρεσε μικροποσά. Αυτούσια αναδημο-
σίευση από το edolio5.blogspot.com

Αυτός είναι ο ένστολος μακρυχέρης συνοριοφύλακας εθισμένος στον τζόγο! Έκλεβε από τα σακίδια των συναδέλφων 
του επί πολύ καιρό μικροποσά και τα ακουμπούσε στις διαδικτυακές ρουλέτες.

κοιτάει συνέχεια το τηλέφωνο του όπως μπο-
ρείτε να διαπιστώσετε βλέποντας το δελτίο 
για να πάρει οδηγίες! Το ίδιο και οι υπόλοιποι!  
Ο Βελόπουλος διαμαρτύρεται γιατί έχει μόνο 
έναν καλεσμένο το δελτίο του εκείνο το βρά-
δυ! Ήμουν εγώ. Η Ρια του απαντάει ότι έχουν 
κανονίσει και ο γιατρός Γάκης αλλά υπάρχει 
ένα θέμα με το Skype. Ο Βελόπουλος ρωτάει 
γιατί δεν έχουν βγάλει τον Αμπατζόγλου. Ο εν 
λόγο είναι κομματικό στέλεχος της Ελληνικής 
Λύσης από την Μακεδονία! Δελτίο ειδήσεων 
20/5/24 Τι διαβάζουμε ; Ο αρχισυντάκτης του 
δελτίου ειδήσεων Νίκος Τσιαμτσίκας (μέλος 
της ΕΣΗΕΑ) εξηγεί στον Βελόπουλο κατά την 

διάρκεια του δελτίου την πορεία ενός θέμα-
τος και αυτός του καθορίζει τον χρόνο που 
θα παίξει το θέμα αυτό όπως επίσης και τη 
ώρα θα κλείσει το δελτίο!mΟ εξευτελισμός 
της Ελληνικής δημοσιογραφίας δεν έχει πλέ-
ον όρια! Η απάντηση της ΕΣΗΕΑ στην οποία 
θα προσφύγει το edolio5 πρέπει να είναι άμε-
ση για το κατάντημα αυτό. Το ίδιο και το ΕΣΡ 
παρά τα όσα ισχυρίζεται ο Βελόπουλος ότι τα 
μέλη του Δ.Σ. Γιάννης Πολίτης και Δημήτρης 
Σταυρόπουλος όπως και η πρόεδρος Ευτέρπη 
Γκουτζαμάνη είναι «δικά του παιδιά» και ψη-
φοφόροι του.  Πως είναι δυνατόν πρόεδρος 
κόμματος να παρεμβαίνει σε δελτίο ειδήσεων 

όχι ως θιγόμενος από ένα ρεπορτάζ αλλά ως 
καθ’ ολοκληρία καθοδηγητής ακόμη και για 
τους καλεσμένους αλλά και για όσα θα ει-
πωθούν από τους παρουσιαστές. Ακόμη και 
για την παράταση του δελτίου ειδήσεων για 
2 λεπτά. Ο Βελόπουλος ελέγχει απολύτως με 
απρόκλητες παρεμβάσεις του το δελτίο ει-
δήσεων μιας δημοκρατικής χώρας. Αυτό δεν 
φασιστική συμπεριφορά αλλά καθεστωτική 
δικτακτορία φίμωσης. Υ.Γ. Για όσους είναι 
ανυπόμονοι να σημειώσω ότι έχω στην διά-
θεση μου 1003 SMS πολύ πιο ενδιαφέροντα 
από αυτά  Αυτούσια αναδημοσίευση από το 
edolio5.blogspot.com

Προφυλακίστηκε ο 66χρονος καθηγητής που 
κατηγορείται για εμπρησμό κατά εξακολού-
θηση. Ολοκληρώθηκε η απολογία του 66χρο-
νου ο οποίος συνελήφθη για την πρόκληση 
τεσσάρων πυρκαγιών στις 8 και 9 Ιουνίου στην 

περιοχή Χέρωμα στη Βάρη Αττικής και με τη 
σύμφωνη απόφαση ανακρίτριας και εισαγγε-
λέα κρίθηκε προφυλακιστέος για εμπρησμό 
δάσους από πρόθεση κατ εξακολούθηση. Ο 
κατηγορούμενος, σύμφωνα με πληροφορίες, 
αρνήθηκε την κατηγορία που του αποδίδεται, 
υποστηρίζοντας ότι ο ίδιος τις επίμαχες ώρες 
των πυρκαγιών βρισκόταν στο σπίτι του, κα-
θώς είναι κάτοικος της περιοχής. Ο 66χρονος 
δηλώνει συγγραφέας αρχαιολατρικών συγ-
γραμμάτων, είναι διδάκτωρ Κοινωνιολογίας 

στο Πάντειο Πανεπιστήμιο και πτυχιούχο του 
Οικονομικού τμήματος Αριστοτελείου Πανε-
πιστημίου, ενώ είχε διατελέσει και καθηγη-
τής επί δώδεκα συναπτά έτη καθηγητής στις 
Σχολές μετεκπαίδευσης της Ελληνικής Αστυ-
νομίας. Οι αστυνομικές αρχές έφτασαν στα 
ίχνη του από την αξιοποίηση του βιντεολη-
πτικού υλικού, ενώ υπάρχουν και καταθέσεις 
κατοίκων της περιοχής που αναγνωρίζουν 
τον 66χρονο στα πλάνα των βίντεο. Αυτούσια 
αναδημοσίευση από το edolio5.blogspot.com

Προφυλακίστηκε ο καθηγητής του Πάντειου πανεπιστημίου και της σχολής αξιωματικών της ΕΛΑΣ Λεωνίδας Μπίλ-
λης! Κατηγορείται για 4 πυρκαγιές στην Βάρη Αττικής. Οι δικαιολογίες δεν έπεισαν ανακρίτρια και εισαγγελέα.
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Η δικαιοσύνη ζει στον αστερισμό του Νίκου 
Κοκλώνη και υποκλείνεται στα πόδια του! Η 
επόμενη έρευνα κοινής γνώμης που θα γίνει 
στην Ελλάδα και θα αφορά τον θεσμό της δι-
καιοσύνης και την εμπιστοσύνη των πολιτών 
σε αυτή δεν θα έχει πλέον αποδοχή μόνο κατά 
30% που συνέβη πρόσφατα αλλά ίσως δεν ξε-
περάσει ούτε το 1%. Αυτά μόνο στην Ελλάδα 
συμβαίνουν! Τι κι αν εκκρεμούν σοβαρότατες 
δικογραφίες κακουργηματικού χαρακτήρα σε 
βάρος του νέου εκπροσώπου της Trash Tv Νί-
κου Κοκλώνη, ακόμη και καραμπινάτες απάτες 
που έχουν καταγγείλει τηλεθεατές που έχουν 
διαπραχθεί από τις εκπομπές που ήταν ο ίδιος 
παραγωγός και την ίδια ώρα η ΑΑΔΕ με πό-
ρισμα της να τον κατονομάζει ως εγκέφαλο 
εικονικών τιμολογίων 7 εκατ. ευρώ. Τι κι αν ο 
Χαράλαμπος Βουρλιώτης ως επικεφαλής της 
αρχής για το ξέπλυμα του μαύρου χρήματος 
έχει στείλει στην εισαγγελία Αθηνών ένα πόρι-
σμα - φωτιά (που έχει αποκαλύψει το edolio5) 
και αφορά ξέπλυμα μαύρου χρήματος από 
τον Κοκλώνη και την διερευνόμενη συμμετο-
χή του ως εγκεφάλου εγκληματικής οργάνω-
σης, ο ίδιος συνεχίζει να ζει την ζωή του σαν 
να μην τον αγγίζει τίποτα! Τι και αν η ΑΑΔΕ με 
πόρισμα της τον κατηγορεί για εικονικά τιμο-
λόγια 6,9 εκατ. ευρώ ; Αυτές τις ημέρες που 
κολυμπάει στις παραλίες στο νησί των ανέμων 
περιέγραφε σε φίλους του τις άριστες σχέσεις 
που διαθέτει με αεροπαγίτη και την συχνή πα-
ρέα που κάνουν όταν βρίσκονται στην Αθήνα! 
Τα ρεπορτάζ του edolio5 έχουν αποτελέσει μέ-
ρος αναφορών στον Άρειο Πάγο αλλά και μέ-
ρος δικογραφιών. Η ηγεσία του Αρείου Πάγου 

θα πρέπει επιτέλους να αντιληφθεί ότι εκτίθε-
ται ανεπανόρθωτα με την ανοχή που κάποιοι 
δικαστικοί λειτουργοί επιδικνείουν στον επι-
βαλόμενο διερευνητικό έλεγχο που έπρεπε 
ήδη να έχουν ολοκληρώσει ήδη. Η κοινωνία 
είναι στα κάγκελα θεωρώντας ότι η δικαιοσύ-
νη δεν επιτελεί ορθώς το καθήκον της. Αν ένα 
κράτος, μια κυβέρνηση και κυρίως η ηγεσία 
της Ελληνικής δικαιοσύνης υποκλείνεται στα 
πόδια του Νίκου Κοκλώνη τότε κάτι δεν πάει 
καλά και η μυρωδιά του σαπισμένου έχει κυρι-
εύσει το βασίλειο της Δανιμαρκίας που λέγε-
ται Ελλάδα. Σχετικά ρεπορτάζ 1. Οι πολλές κα-
κουργηματικές δικογραφίες και το κλοτσηδόν 
του Κοκλώνη από το OPEN και τον ALPHA ήταν 
θέμα χρόνου! Οι καθυστερήσεις μισθών 4 μη-
νών από τον trash παρουσιαστή και οι ποινικές 
περιπέτειες που δεν θέλει να εμπλακεί ο ήδη 
κυνηγημένος από την κυβέρνηση Ιβάν Σαββί-
δης. Σταματάει οριστικά κάθε παραγωγή μαζί 
του και το «μαγαζί» του Βαρδινογιάννη αφού 
πλέον η υπόθεση αρχίζει και «βρωμάει» πάρα 
πολύ. 2. Αραχνιάζει στη 34η τακτική ανακρί-
τρια Μαρία Σκολαρίκη η δικογραφία Κοκλώνη 
για την εγκληματική οργάνωση! Το πόρισμα 
Βουρλιώτη και οι βαρύτατες διερευνώμενες 
καταγγελίες από την δικαιοσύνη για τον trash 
tv παρουσιαστή που δεν τον αγγίζει κανείς 
λόγο Μαξίμου. Τα εικονικά τιμολόγια 7 εκατ. 
ευρώ, τα ανύπαρκτα ταξίδια και οι εκατοντά-
δες τηλεθεατές του OPEN που εξαπατήθηκαν.  
3. Να γιατί ο «μεγάλος δημοσιογράφος» Νίκος 
Ευαγγελάτος δεν «βλέπει» τα εικονικά τιμολό-
για Κοκλώνη και την κακουργηματική δικογρα-
φία σε βάρος του! Το «χρυσό» συμβόλαιο της 

Τατιάνας Στεφανίδου με το OPEN και την εται-
ρεία Barking Well Media του ελεγχόμενου από 
την δικαιοσύνη trash παρουσιαστή. 4. (N2) Το 
πόρισμα της ΑΑΔΕ για τα 6.900.000 ευρώ ει-
κονικά τιμολόγια του Νίκου Κοκλώνη! Το Colpo 
Grosso που έκανε και «έστησε» με τον υπάλ-
ληλο του, Halo Panajiot με πλαστή ταυτότητα 
την εταιρεία «Λογισμικό Μέδουσα ΙΚΕ» και τον 
έβαλε διαχειριστή. Ο τραπεζικός λογαριασμός 
που άνοιξαν μαζί και το πλαστό διαβατήριο 
που χρησιμοποίησαν για να παραπλανήσουν 
το Ελληνικό δημόσιο και να πάρουν ΑΦΜ. 5. 
Το «αράχνιασμα» και το «βαθύ θάψιμο» μιας 
δικογραφίας που διερευνά μια εγκληματική 
οργάνωση που εκθέτει πολλούς! Το πόρισμα 
Βουρλιώτη που περιγράφει τα κακουργήματα 
του Νίκου Κοκλώνη και η εκκωφαντική σιωπή 
της εισαγγελίας για «περεταίρω ενέργειες». 
7. Ο εξευτελισμός του OPEN και η εκπομπή 
του Κοκλώνη που θησαύρισε πουλώντας μα-
ϊμού ταξίδια στο «μαγαζί» του Ιβάν Σαββίδη! 
Ο Θανάσης Τομαράς της Clever Holidays και οι 
«προστάτες» του trash παρουσιαστή που τον 
εγκαταλείπουν βλέποντας κακουργηματικές 
δικογραφίες να χτίζονται γύρω - γύρω για ει-
κονικά τιμολόγια και εγκληματική οργάνωση. 
Αυτούσια αναδημοσίευση από το edolio5.
blogspot.com

Η καταρράκωση της ηγεσίας του Αρείου Πάγου για τα μάτια του Νίκου Κοκλώνη! Οι καυτές δικογραφίες που τον αφο-
ρούν για εγκληματική οργάνωση στιβάζονται σε βουνό στο κλειδωμένο γραφείο της 34ης ανακρίτριας Μαρίας Σκολαρί-
κη και δεν τις αγγίζει. Οι απάτες σε τηλεθεατές από τις εκπομπές του, το μαύρο χρήμα, η φοροδιαφυγή - μαμούθ 7 εκατ. 
ευρώ με «μπροστινούς» νεκρούς και η σιωπή.
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Ήρθε η ώρα να δούμε το τι συμβαίνει στα πο-
λυτελή γραφεία γνωστής δημοσιογραφικής 
μονάδας όπου διατηρεί αρκετά ΜΜΕ. Σήμε-
ρα θα σας αποκαλύψω τις μαύρες Business 
που κάνει γνωστός στην πιάτσα δημοσιο-
γράφος για χάρη μεγαλο επιχειρηματία που 
ασχολείται αφανώς - προς το παρόν - και θέ-
λει να μπει βαθιά στον χώρο της εστίασης. 
Ο εν λόγο business man δραστηριοπείται σε 

καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος 
αλλά τα πακτωμένα εκατομμύρια που δια-
θέτει έχουν παραχθεί από δουλειές που δεν 
είναι της παρούσης. Στο θέμα μας τώρα!  Προ 
λίγων ημερών , ίσως και εβδομάδας ο «δη-
μοσιογράφος» με το μαύρο Mercedes συνα-
ντήθηκε με τον επιχειρηματία σε διαμέρισμα 
πίσω από το ξενοδοχείο Divani Caravel για να 
σχεδιάσουν την δολοφονία χαρακτήρα με ροζ 
βίντεο που πρωταγωνιστεί ο εφοπλιστής με 
παρουσιάστρια γ’ εθνικής μεσημεριανής εκ-
πομπής. Οι δεύτερος είναι άγνωστος και δεν 
έχει απασχολήσει ουδέποτε την δημοσιότητα 
αλλά είναι αρκετά γνωστή η εταιρεία λόγο τον 
χορηγικών διαφημίσεων που έχει κανεί σε αρ-
κετές ομάδες και οργανισμούς. Εν τω μεταξύ , 
ακούγεται ότι μέσα στο κόλπο είναι και η πα-
ρουσιάστρια και ότι αυτή έχει δώσει το βίντεο 
στον επιχειρηματία.  Βέβαια, υπάρχει και το 

σενάριο ότι το βίντεο έχει δοθεί από γνωστό 
ξενοδοχείο της Λεωφόρου Συγγρού όπου 
τραβήχτηκε εν γνώση της παρουσιάστριας. 
Το αντίτημο, από ότι μάθαμε είναι €100.000! 
Τώρα αν βγει ή όχι το βίντεο να σας πω την 
αλήθεια δεν γνωρίζω διότι ο δημοσιογράφος 
όσο και το site που έχει στην ιδιοκτησία του 
δέχονται μεγάλες πιέσεις και μάλλον θα χά-
σουν πιο πολλά χρήματα από ότι πάνε να... 
βγάλουν.  Μάλιστα το αστείο της υπόθεσης 
είναι ότι ο «δημοσιογράφος» το παίζει αρκε-
τά άνετος και διαδίδει ότι το βίντεο επρόκειτο 
να βγει τον Σεπτέμβρη και για να μην βγει ζή-
τησε από τον εφοπλιστή 200.000 ως διαφήμι-
ση στα έντυπα του. Από ότι βλέπω έχει πάρει 
κάτι ψιλά! Οι επόμενες μέρες θα δείξουν την 
κατάληξη ενός ακόμη δημοσιογραφικού εκβι-
ασμού. Αυτούσια αναδημοσίευση από το 
edolio5.blogspot.com

Ο δημοσιογράφος με το άσπρο Mercedes και οι σακούλες με το «μαύρο χρήμα» σε διαμέρισμα πέριξ του Caravel! Η δου-
λειά με μεγαλοεπιχειρηματία και ο εκβιασμός σε εφοπλιστή για να μην βγάλει ροζ βίντεο με παρουσιάστρια... γ΄ εθνικής.

Το βίντεο με Ισραηλινό επιχειρηματία ο οποίος 
διασκέδαζε αμέριμνος με την παρέα του στην 
Μύκονο, παίζοντας μπουγέλο με… σαμπάνια 
αξίας 30.000, έγινε viral. Την ώρα λοιπόν που 
στη χώρα του οι συμπατριώτες του ετοιμάζο-
νται για πόλεμο με το Ιράν στον απόηχο της 
δολοφονίας του ηγέτη της Χαμάς, Ισμαήλ Χα-
νίγια, νέες λεπτομέρειες έρχονται στο φως 
της δημοσιότητας σχετικά με τη συμπεριφο-
ρά του Ισραηλινού επιχειρηματία στη Μύκο-
νο. Σύμφωνα με πληροφορίες του Mykonos 

Live TV, ο επιχειρηματίας ο οποίος άνοιξε δύο 
συλλεκτικές σαμπάνιες αξίας 30.000 ευρώ η 
καθεμία για να παίξει …μπουγέλο πετώντας 
μάλιστα την μία μέσα στην πισίνα, έφυγε από 
διάσημο Beach Club της Παράγκας χωρίς να 
τακτοποιήσει όλο τον λογαριασμό, ο οποί-
ος έφτασε τα 100.000 ευρώ. «Φέσι» 70.000 
ευρώ στη Μύκονο  Για την ακρίβεια πλήρωσε 
μόνο 30.000 ευρώ, όσο δηλαδή κόστιζε η μια 
σαμπάνια που πέταξε στην πισίνα, φεσώνο-
ντας το μαγαζί με 70.000 ευρώ. Ο Ισραηλινός 

και η παρέα του εκτός από τις δύο συλλεκτικές 
σαμπάνιες που άνοιξαν, ήπιαν κι άλλα ποτά 
και έφαγαν σούσι με τον τελικό λογαριασμό 
να φτάνει τις 100.000 ευρώ.Ωστόσο, όταν 
ήρθε η ώρα της πληρωμής ο επιχειρηματίας 
πλήρωσε μόνο τις 30.000 ευρώ.

Μύκονος: Ο Ισραηλινός επιχειρηματίας που έπαιζε μπουγέλο με σαμπάνιες, «φέσωσε» Beach Club με 70.000 ευρώ

Ήρθε η ώρα να δούμε το τι συμβαίνει στα πο-
λυτελή γραφεία γνωστής δημοσιογραφικής 
μονάδας όπου διατηρεί αρκετά ΜΜΕ. Σήμε-
ρα θα σας αποκαλύψω τις μαύρες Business 
που κάνει γνωστός στην πιάτσα δημοσιο-
γράφος για χάρη μεγαλο επιχειρηματία που 
ασχολείται αφανώς - προς το παρόν - και θέλει 
να μπει βαθιά στον χώρο της εστίασης. Ο εν 
λόγο business man δραστηριοπείται σε κατα-
στήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος αλλά 
τα πακτωμένα εκατομμύρια που διαθέτει 

έχουν παραχθεί από δουλειές που δεν είναι 
της παρούσης. Στο θέμα μας τώρα!  Προ λίγων 
ημερών , ίσως και εβδομάδας ο «δημοσιογρά-
φος» με το μαύρο Mercedes συναντήθηκε με 
τον επιχειρηματία σε διαμέρισμα πίσω από το 
ξενοδοχείο Divani Caravel για να σχεδιάσουν 
την δολοφονία χαρακτήρα με ροζ βίντεο που 
πρωταγωνιστεί ο εφοπλιστής με παρουσιά-
στρια γ’ εθνικής μεσημεριανής εκπομπής. Οι 
δεύτερος είναι άγνωστος και δεν έχει απασχο-
λήσει ουδέποτε την δημοσιότητα αλλά είναι 
αρκετά γνωστή η εταιρεία λόγο τον χορηγικών 
διαφημίσεων που έχει κανεί σε αρκετές ομά-
δες και οργανισμούς. Εν τω μεταξύ , ακούγεται 
ότι μέσα στο κόλπο είναι και η παρουσιάστρια 
και ότι αυτή έχει δώσει το βίντεο στον επιχει-
ρηματία.  Βέβαια, υπάρχει και το σενάριο ότι 
το βίντεο έχει δοθεί από γνωστό ξενοδοχείο 

της Λεωφόρου Συγγρού όπου τραβήχτηκε εν 
γνώση της παρουσιάστριας. Το αντίτημο, από 
ότι μάθαμε είναι €100.000! Τώρα αν βγει ή όχι 
το βίντεο να σας πω την αλήθεια δεν γνωρίζω 
διότι ο δημοσιογράφος όσο και το site που 
έχει στην ιδιοκτησία του δέχονται μεγάλες 
πιέσεις και μάλλον θα χάσουν πιο πολλά χρή-
ματα από ότι πάνε να... βγάλουν.  Μάλιστα 
το αστείο της υπόθεσης είναι ότι ο «δημοσιο-
γράφος» το παίζει αρκετά άνετος και διαδίδει 
ότι το βίντεο επρόκειτο να βγει τον Σεπτέμβρη 
και για να μην βγει ζήτησε από τον εφοπλιστή 
200.000 ως διαφήμιση στα έντυπα του. Από 
ότι βλέπω έχει πάρει κάτι ψιλά! Οι επόμενες 
μέρες θα δείξουν την κατάληξη ενός ακόμη 
δημοσιογραφικού εκβιασμού. Αυτούσια ανα-
δημοσίευση από το edolio5.blogspot.com

Αιφνιδιαστικό «ντου» από την ΑΑΔΕ σε κανάλια - εφημερίδες και διαφημιστικές εταιρείες! Ο φορολογικός έλεγχος στον 
ενεχυροδανειστή Μυλωνά Ριχάρδο και σε όσες εταιρείες έπαιρναν «μεροκάματο» από αυτόν και είχαν συναλλαγές μαζί του.
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Τη βίαζε από 4 ετών! - Σοκ προκαλεί ο τρό-
πος με τον οποίο αποκαλύφθηκε η αρρω-
στημένη δράση του Μία αδιανόητη ιστο-
ρία εξελίσσεται τα τελευταία 24ωρα στη 
Σπάρτη καθώς ένας πατέρας δύο παιδιών 
φέρεται να βίαζε επί χρόνια την ανήλικη 
κόρη του από τότε που αυτή ήταν τεσσά-
ρων ετών. Όπως προκύπτει από το ρεπορ-
τάζ, η αντίστροφη μέτρηση για τη σύλληψη 
του ξεκίνησε όταν η πρώην σύζυγός του 
απευθύνθηκε στις Αρχές και ανέφερε πως ο 
άνδρας, την τελευταία 5ετία, προέβαινε σε 
γεννητήσιες πράξεις σε βάρος της ανήλικης 
κόρης τους. Σύμφωνα με πληροφορίες από 
καλά ενημερωμένες πηγές, το κουβάρι της 
δυσώδους υπόθεσης άρχισε να ξετυλίγεται 
όταν ο αδερφός της μικρής εντόπισε στο 
σπίτι του πατέρα του ένα προφυλακτικό και 
τον ρώτησε τι είναι αυτό. Εκείνος απάντη-
σε πως είναι της φίλης του. Επιστρέφοντας 
όμως στο σπίτι ο μικρός εξιστόρησε τα όσα 
συνέβησαν στη μητέρα του με την αδερφή 
του να βρίσκεται στο ίδιο δωμάτιο. Όταν 

το κορίτσι άκουσε την ιστορία ξέσπασε σε 
κλάματα και όταν η μητέρα της την ρώτη-
σε τι συμβαίνει άρχισε να της μιλά για τη 
φρίκη που ζούσε στα χέρια του πατέρα της. 
Εκμυστηρεύθηκε μάλιστα στη μητέρα της 
πως όλο αυτόν τον καιρό ο πατέρας της την 
απειλούσε ότι αν αποκαλύψει τις πράξεις 
του θα πάει φυλακή. Κλείσιμο Πληροφορί-
ες αναφέρουν μάλιστα πως μερικά από τα 
αίσχη του τα είχε απαθανατίσει και τα είχε 
αποθηκευμένα στο κινητό του που κατασχέ-
θηκε. Συγκεκριμένα οι αστυνομικοί εντό-
πισαν συνολικά 79 φωτογραφίες της ανή-
λικης. Ο άνδρας συνελήφθη και σε βάρος 
του σχηματίσθηκε δικογραφία για βιασμό, 
κατάχρηση ανηλίκων, γενετήσια πράξη με-

ταξύ συγγενών και πορνογραφία ανηλίκων. 
Αναλυτικά η ανακοίνωση της Αστυνομίας 
«Αστυνομικοί του Τμήματος Ασφάλειας 
Σπάρτης, στο πλαίσιο διερεύνησης σχετικής 
καταγγελίας, συνέλαβαν σήμερα (9.8.2024) 
το πρωί στη Σπάρτη, ημεδαπό κατηγορού-
μενο για γενετήσιες πράξεις σε βάρος της 
ανήλικης κόρης του. Σε βάρος του σχηματί-
σθηκε δικογραφία για βιασμό, κατάχρηση 
ανηλίκων, γενετήσια πράξη μεταξύ συγγε-
νών και πορνογραφία ανηλίκων. Συγκεκρι-
μένα, σύμφωνα με την καταγγελία, ο κα-
τηγορούμενος τουλάχιστον τα τελευταία 
πέντε έτη, ενήργησε γενετήσιες πράξεις σε 
βάρος της ανήλικης κόρης του. Τέλος, κατα-
σχέθηκε κινητό τηλέφωνο με πλήθος φωτο-
γραφιών με πορνογραφικό υλικό καθώς και 
-2- ηλεκτρονικές παιχνιδομηχανές. Τα κα-
τασχεθέντα πειστήρια θα αποσταλούν στη 
Διεύθυνση Εγκληματολογικών Ερευνών για 
τη διενέργεια των απαραίτητων εργαστηρι-
ακών εξετάσεων. Ο συλληφθείς θα οδηγη-
θεί αρμοδίως».

Πατέρας στη Σπάρτη βίαζε επί πέντε χρόνια την 9χρονη κόρη του - Την απειλούσε για να μη μιλή-
σει, είχε υλικό της στο κινητό

Φρίκη που δύσκολα μπορεί να συλλάβει 
το ανθρώπινο μυαλό φαίνεται πως ζούσε 
9χρονο κοριτσάκι στη Σπάρτη, που έπεσε 
θύμα σεξουαλικής κακοποίησης από την 
τρυφερή ηλικία των 4 ετών από τον ίδιο του 
τον πατέρα. Η υπόθεση έχει συγκλονίσει το 
πανελλήνιο, από το πρωί της Παρασκευής 
09/08, που συνελήφθη ο 40χρονος πατέ-
ρας, μετά την καταγγελία που έκανε σε βά-
ρος του η μητέρα του παιδιού και εν διαστά-
σει σύζυγός του. Ο 40χρονος A.X. φέρεται 
να εκβίαζε την ανήλικη κόρη του, λέγοντάς 
της συνεχώς «μην πεις τίποτα, γιατί μας ζη-
λεύουν και θα βάλουν τον μπαμπά φυλα-
κή». Οι λεπτομέρειες που έρχονται στο φως 
της δημοσιότητας σοκάρουν και προκαλούν 
οργή και αποτροπιασμό. Η αποκάλυψη της 
αρρωστημένης δράσης του 40χρονου ιδι-
ωτικού υπαλλήλου έγινε από τον 11χρονο 
αδερφό της μικρής, όταν το αγοράκι χθες 
Πέμπτη 08/08 επισκέφθηκε τον πατέρα 
του στο σπίτι του στο χωριό Ξηροκάμπι της 
Σπάρτης. Στο σπίτι ο μικρός βρήκε ανάμεσα 
σε άλλα αντικείμενα και ένα προφυλακτικό 
και ρώτησε τον πατέρα του τι ακριβώς είναι. 

Εκείνος στις επίμονες ερωτήσεις του γιού 
του είπε πως ήταν για κάποια φίλη του. Ο 
11χρονος όμως δεν το πίστεψε και όταν 
γύρισε στο σπίτι της μητέρας του, η οποία 
συζεί με τον σύντροφό της, της αποκάλυψε 
όσα είχε δει στο σπίτι του πατέρα. Η μη-
τέρα ξεπερνώντας το αρχικό σοκ, προσπά-
θησε να μάθει περισσότερα ενώ παρούσα 
στη συζήτηση ήταν και η 9χρονη κόρη της. 
Στις επίμονες ερωτήσεις της 37χρονης μη-
τέρας, το μικρό κοριτσάκι έβαλε τα κλάμμα-
τα και αποκάλυψε στη μαμά της τη φρίκη 
που ζούσε στα χέρια του πατέρα της από 
την τρυφερή ηλικία των 4 μόλις ετών. Η μη-
τέρα αμέσως απευθύνθηκε στην αστυνο-
μία, η οποία έστησε ολόκληρη επιχείρηση 
για να τον συλλάβει, χωρίς να προλάβει να 
καταστρέψει στοιχεία, αφού η ΕΛΑΣ είχε 
πληροφορία ότι τα έκρυβε στο κινητό του 
τηλέφωνο. Επιχείρηση «αιφνιδιασμός» από 
την αστυνομία Καθ’ όλη τη διάρκεια της νύ-
χτας οι αστυνομικοί παρακολουθούσαν το 
σπίτι του 40χρονου και περίπου στις 6.00 
τα ξημερώματα, όταν εκείνος έφευγε για 
να πάει σε εργοστάσιο με ελιές, τον πλησί-

ασαν και του πήραν το κινητό πριν προλά-
βει να αντιδράσει. Στο αστυνομικό τμήμα 
που οδηγήθηκε, οι αστυνομικοί εντόπισαν 
στη συσκευή ένα κρυφό φάκελο ο οποίος 
περιείχε 2 βίντεο και 79 φωτογραφίες με τις 
φρικαλεότητες εναντίον της κόρης του. Σύμ-
φωνα με πληροφορίες ο 40χρονος εδώ και 
καιρό δεν ζούσε με τη γυναίκα του και έτσι 
έβρισκε την ευκαιρία να προβαίνει στις κα-
κουργηματικές πράξεις εναντίον της κόρης 
του, όταν βρισκόταν μόνος με το παιδί στο 
σπίτι, χωρίς να γίνει αντιληπτός από κανέ-
ναν. Μάλιστα, μαρτυρίες αναφέρουν ότι ο 
πατέρας κατάφερνε και βρισκόταν με όλη 
την οικογένεια σε γιορτές, γενέθλια χωρίς 
να κινήσει κάποια υποψία. Αυτούσια ανα-
δημοσίευση από το edolio5.blogspot.com

Αυτό είναι το κτήνος που βίαζε την κόρη του από 4 ετών! Ο 40χρονος συνελήφθη μετά από καταγγελία της π. συζύγου του 
που ενημερώθηκε από τον 11χρονο γιο της για όσα συνέβαιναν στο σπίτι της φρίκης που έμεναν μαζί. Πως στήθηκε από την 
ασφάλεια η επιχείρηση σύλληψης του.
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Το δρόμο για τη φυλακή πήρε ο 32χρονος 
που κατηγορείται για ενδοοικογενειακή βία, 
βιασμό και παράνομη κατακράτηση της συ-
ντρόφου του, καθώς οι δικαστικές αρχές τον 
έκριναν προσωρινά κρατούμενο μετά την 
σημερινή απολογία του στην Ορεστιάδα. 
Ο κατηγορούμενος, είχε παραδοχές αλλά 
και δύο αρνήσεις στα όσα ισχυρίστηκε στην 
ανακρίτρια και τον Εισαγγελέα. Ομολόγησε 
ότι απείλησε και χτύπησε την σύντροφό του 
γιατί τον απειλούσε ότι θα τον καταγγείλει 
ψευδώς στην αστυνομία ότι βιάζει την ανή-
λικη κόρη του. Ωστόσο, αρνήθηκε το βιασμό 
και την παράνομη κατακράτηση. Σύμφωνα 
με  πληροφορίες  του edolio5 στην ιατρο-
δικαστική έκθεση δεν υπήρχαν ενδείξεις 
βιασμού αλλά πολύ σοβαρές σωματικές 
βλάβες. Οι αρχές τον προφυλάκισαν με το 
σκεπτικό ότι είναι ύποπτος φυγής καθώς 
τον αναζητούσαν προκειμένου να τον συλ-
λάβουν μετά την καταγγελία της κοπέλας . 
Μάλιστα ο ίδιος κρυβόταν επί μέρες, παρά 
το ένταλμα σύλληψης που είχε εκδοθεί σε 
βάρος του. Πριν παραδοθεί στις αρχές είχε 
ανεβάσει ούτε ένα ούτε δύο άλλα έξι βίντεο 
το Τικ Τοκ, όπου παραδεχόταν τον ξυλοδαρ-
μό και περιέγραφε τη σχέση του με την σύ-
ντροφό του. Η υπόθεση είχε καταγγελθεί 
από την κοπέλα την περασμένη Παρασκευή. 
Ανέφερε ότι ο 32χρονος την κρατούσε κλει-
δωμένη στο σπίτι του στο Διδυμότειχο για 
τρεις εβδομάδες και την βίασε μία φορά 
ενώ έχει πέσει θύμα και ξυλοδαρμού. Η 
ίδια είναι μητέρα πέντε παιδιών και τώρα 
βρίσκεται σε δομή προκειμένου να είναι 
σε ασφαλές περιβάλλον. Ο 32χρονος έχει 
πλούσιο ποινικό παρελθόν καθώς είχε κα-
ταδικαστεί ξανά για ενδοοικογενειακή βία 
αυτή τη φορά κατά της πρώην συντρόφου 

του. Είχε αποφυλακιστεί με τον έναν όρο να 
λέει ότι δεν πρέπει να διαπράξει αδίκημα 
μέχρι το 2025. Εδώ και λίγες ημέρες είναι 
και πάλι κατηγορούμενος για παρόμοια αδι-
κήματα με εκείνα τα οποία τον έστειλαν στη 
φυλακή. Το χρονικό της υπόθεσης Η γυναί-
κα, ξέφυγε από την επίβλεψη του 32χρονου 
ομόθρησκου συντρόφου της, ενώ περπα-
τούσαν στο δρόμο. Σκαρφάλωσε το προ-
στατευτικό μπαλκόνι υπαίθριας ψησταριάς, 
ορμώντας σε τραπέζι θαμώνων, ζητώντας 
τους απεγνωσμένα να την σώσουν. Όπως 
μας εξήγησε ένας από τους ανθρώπους που 
την έσωσε, όπως εκείνη δήλωνε αργότερα 
στο Νοσοκομείο, όλα έγιναν σε κλάσματα 
δευτερολέπτου. Ο 32χρονος τους έλεγε ότι 
δεν συμβαίνει κάτι, αλλά λίγο αργότερα 
τράπηκε σε φυγή. Η 32χρονη εξετάσθηκε 
από τους γιατρούς χωρίς να έχει σοβαρές 
κακώσεις γι’ αυτό και σήμερα πήρε εξιτήριο 
από το Νοσοκομείο.n  Το Αυτόφωρο έχει 
εκπνεύσει για τον 35χρονο άνδρα χωρίς να 
έχει εντοπισθεί, ενώ τις επόμενες ημέρες 
αναμένεται να λάβει κλήση από τον Εισαγ-
γελέα στην κατοχή του οποίου βρίσκεται η 
δικογραφία. Γνωστός στις αρχές ο 32χρονος 
Ο 32χρονος έχει κατηγορηθεί στο παρελθόν 
για περιστατικά ενδοοικογενειακής βίας με 
την πρώην σύζυγό του, με την οποία έχει 
αποκτήσει 5 παιδιά, αλλά και με μια σύ-
ντροφο του από την Αλεξανδρούπολη πριν 
2-3 μήνες, στην οποία ασκούσε σωματική 
βία. Στην περίπτωση αυτή ο Εισαγγελέας 
είχε ζητήσει από τον ίδιο να παρουσιάζε-
ται μια φορά το μήνα στην Αστυνομία και 
αυτό γιατί βρίσκονταν σε ανάρρωση μετά 
από καυγά και συμπλοκή, που είχε τον πε-
ρασμένο Φεβρουάριο με φίλο του, για προ-
σωπικές διάφορες, τραβώντας μαχαίρι, ενώ 

εκείνος τον είχε τραυματίσει σοβαρά με το 
ξύλινο κοντάκιο όπλου. Το πόρισμα του ια-
τροδικαστή για την κακοποίηση της 32χρο-
νης στο Διδυμότειχο Σοκαριστικά είναι τα 
ευρήματα της ιατροδικαστικής εξέτασης 
για την 32χρονη στο Διδυμότειχο που ζού-
σε τον απόλυτο εφιάλτη επί ένα μήνα, στα 
χέρια του κακοποιητή της. Η ιατροδικαστι-
κή εξέταση που ολοκληρώθηκε το μεσημέρι 
της Κυριακής 04/08, έδειξε ότι η γυναίκα 
υπέστη βιασμό κατ’ εξακολούθηση κατά 
φύση και παρά φύση. Μάλιστα, ενδεικτι-
κό της αγριότητας του δράστη -που ακόμη 
αναζητείται- αποτελεί το ότι το θύμα φέρει 
μεγάλα αιματώματα και εκχυμώσεις κυριο-
λεκτικά σε όλο της σώμα, καθώς -όπως είπε 
στις αρχές- ο 32χρονος τη χτυπούσε ακόμη 
και με ξύλο. Την… έβγαζε βόλτα με μάσκα 
και γυαλιά ηλίου Μετά την εξέταση η γυναί-
κα έλαβε εξιτήριο και μεταφέρθηκε σε δομή 
κακοποιημένων γυναικών. Ο 32χρονος, που 
έχει ξανά απασχολήσει την Αστυνομία για 
περιστατικά κακοποίησης γυναικών, την 
είχε εσώκλειστη στο σπίτι και την… έβγαζε 
βόλτα με μάσκα και γυαλιά ηλίου για να 
μην φαίνονται τα χτυπήματά της. Σημει-
ώνεται ότι οι δυο τους γνωρίστηκαν μέσω 
του διαδικτύου, όμως η ίδια, όπως ανέφερε 
στις αρχές δεν πίστευε πως θα βρισκόταν 
αντιμέτωπη με αυτό τον εφιάλτη. Αυτούσια 
αναδημοσίευση από το edolio5.blogspot.
com

Οδηγήθηκε στην φυλακή ο 32χρονος που βίαζε και είχε δεμένη την σύντροφο του! Το «πλούσιο» παρελθόν που είχε 
για ενδοοικογενειακή βία με άλλη γυναίκα, η προηγούμενη προφυλάκιση και ο 
άγριος ξυλοδαρμός με φίλο του που «βγήκαν» μαχαίρια... τον έστειλε πιο βαθιά.
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Το εμπορευματοκιβώτιο είχε φτάσει από 
το Εκουαδόρ και είχε παραλήπτη γαλλική 
επιχείρηση που αποστέλλει μπανάνες στη 
Ρουμανία. Φορτίο κοκαΐνης με αξία άνω 
των 2,9 εκατομμυρίων ευρώ εντόπισαν 
τελωνειακοί ελεγκτές της ΑΑΔΕ, μέσα σε 
φορτίο με νωπές μπανάνες. Το εμπορευ-
ματοκιβώτιο είχε φτάσει στο λιμάνι της 
Θεσσαλονίκης από το Εκουαδόρ, με παρα-
λήπτη γαλλική επιχείρηση που αποστέλλει 
μπανάνες στη Ρουμανία. Από τον έλεγχο 
μέσω του αυτοκινούμενου μηχανήματος 

ακτίνων Χ εντοπίστηκαν 80 δέματα κοκαΐ-
νης, κρυμμένα επιμελώς σε ιδιαίτερο χώρο 
του ψυκτικού μηχανισμού, με συνολικό 
μεικτό βάρος 92,7 κιλά. Οι ελεγκτές προ-
χώρησαν άμεσα στην κατάσχεση τόσο των 
ναρκωτικών ουσιών όσο και του εμπορευ-
ματοκιβωτίου, παρέδωσαν το εμπόρευμα 
στην Ελληνική Αστυνομία για φύλαξη και 
ενημέρωσαν την αρμόδια Εισαγγελία. Η 
έρευνα για τον εντοπισμό των παραλη-
πτών των ναρκωτικών ουσιών συνεχίζεται.

Ρεπορτάζ

Όπως θα δείτε στις εικόνες, τίποτα δεν φαί-
νεται να πτοεί τους διοργανωτές των παρά-
νομων πάρτι σε βίλες της Μυκόνου, παρά την 
πρόσφατη έφοδο των «Ράμπο» της Εφορί-
ας σε αντίστοιχες εκδηλώσεις. Μουσική στο 
φουλ, διάθεση ανεβασμένη, διάσημοι ντιτζέι, 
φωτορρυθμικά και ηχεία δίπλα στις πισίνες 
και ξεφάντωμα μέχρι τις 7 της επόμενης ημέ-
ρας. Μαζί με το άφθονο αλκοόλ «ρέει» άφθο-
νο και το «μαύρο χρήμα».  Τα παράνομα πάρ-
τι μέχρι πρωίας στη Μύκονο καλά κρατούν. 

Εικόνες από τρία παράνομα πάρτι σε βίλες. Το 
MEGA παρουσιάζει αποκλειστικά βίντεο όχι 
από ένα ούτε από δύο, αλλά από 3 παράνο-
μα πάρτι σε βίλες του «νησιού των ανέμων». 
Εκλεκτοί προσκεκλημένοι πληρώνουν αδρά 
στους διοργανωτές εισιτήρια εισόδου και σε 
κάποιες περιπτώσεις μάλιστα ξεπερνούν ακό-
μη και τα 1200 ευρώ χωρίς φυσικά να κόβε-
ται ούτε ένα παραστατικό. Κι όλα αυτά λίγες 
ημέρες μετά την έφοδο των «Ράμπο» της 
ΑΑΔΕ σε πάρτι σε βίλα στο Πυργί, όπου τα 
παράνομα έσοδα από ποτά και εισιτήρια ξε-
πέρασαν τις 50.000 ευρώ. «Υπάρχει ένα σπίτι 
διώροφο, τριώροφο στη Φτελιά εδώ το οποίο 
πριν από λίγες ημέρες έπαιζε μέχρι το πρωί 
μουσική και ακουγόταν πάρα πολύ δυνατά. 
Δεν υπήρχε αστυνόμευση στη Μύκονο, χρό-
νια. Αν υπήρχε αστυνόμευση από μιας αρχής 
με νοικοκυρεμένα πράγματα δε θα γινόταν 

αυτό εδώ. Άρα κάποιοι οικονομάνε», ανέφε-
ρε μαρτυρία στο MEGA. Στα ύψη η φοροδι-
αφυγή στα παράνομα πάρτι στις βίλες Σύμ-
φωνα με αστυνομικές πηγές, μια πρόσκληση 
σε αυτά τα πάρτι, μπορεί να κοστίζει από 200 
ευρώ και να φτάνει έως και 1.500 ευρώ.  Στις 
βίλες που είναι έτοιμες να υποδεχθούν τους 
υψηλούς πελάτες έχουν τοποθετηθεί φωτορ-
ρυθμικά, υπάρχουν σερβιτόροι και άνθρωποι 
της ασφάλειας που ελέγχουν τα πάντα ή εί-
ναι «εισπράκτορες» ενώ υπάρχουν ακόμα 
και παρκαδόροι. «Από τη στιγμή που γίνονται 
κάποια πάρτι που θα έχουν ποτά ναρκωτικά 
δε θα έχει και πορτιέρηδες που θα αστυνο-
μεύουν;», ανέφερε μαρτυρία στο MEGA. Την 
ίδια ώρα, στα «κάγκελα» είναι οι καταστη-
ματάρχες του νησιού, που υποστηρίζουν ότι 
αυτά τα πάρτι πλήττουν τον τουρισμό και την 
οικονομία του νησιού…

Μύκονος: Εικόνες από τα παράνομα πάρτι σε βίλες με διάσημους ντιτζέι και μαύρο χρήμα

Στο προπονητικό κέντρο στα Σπάτα βρέθηκε 
ο μεγαλομέτοχος της ΠΑΕ ΑΕΚ Μάριος Ηλιό-
πουλος, o οποίος μίλησε με τον Ματίας Αλ-
μέιδα και στην συνέχεια ανακοίνωσε στους 
ποδοσφαιριστές ότι θα πληρώσουν πρόστιμο 
για την εμφάνιση τους στο παιχνίδι με την 
Νόα. Διαβάστε σχετικά: Νόα – ΑΕΚ 3-1: Απί-
θανα «δώρα», απίστευτη ήττα στην Αρμενία 
(Videos) Ανακοίνωση βάσεων 2024! Μάθε 
που πέρασες! «Κύριοι η ΑΕΚ έχει βαριά φα-
νέλα! Αυτό που παρουσιάσατε στην Αρμενία 
δεν ήταν ΑΕΚ», είπε στην ομιλία του στους κι-
τρινόμαυρους ο Ηλιόπουλος. Και πρόσθεσε: 
«Δεν σεβαστήκατε και δεν προστατέψατε τη 
φανέλα σας. Παίζατε λες και είχατε πάρει χά-
πια ύπνου! Ήταν ντροπή για την ΑΕΚ και τον 
κόσμο της αυτή η εικόνα και αυτό το αποτέλε-
σμα! Ήσασταν ένα σύνολο χωρίς ταυτότητα, 

χωρίς προσωπικότητα. Ήσασταν ασύνδετοι 
και αδιάφοροι και αυτό είναι απαράδεκτο 
και εξοργιστικό»! Και ο ιδιοκτήτης της ΠΑΕ 
ΑΕΚ κατέληξε: «Έτσι όπως παίζατε, θα χάνατε 
και από τις τελευταίες ομάδες του ελληνικού 
πρωταθλήματος. Ενώ είστε γεννημένοι πρω-
ταθλητές, μόνο ως τέτοιοι δεν παίξατε! Για 
αυτό το λόγο σας επιβάλλω πρόστιμο και το 
ύψος τους θα σας ανακοινωθεί σύντομα! Στο 
όνομα της ΑΕΚ, το δεύτερο γράμμα είναι το 

Ε που σημαίνει Ένωση! Μόνο μέσω αυτού 
θα κάνουμε επιτυχίες και θα κατακτούμε τίτ-
λους! Η ΑΕΚ έχει ανοίξει νέο κεφάλαιο. Εγώ 
ονειρεύομαι μεγάλα πράγματα. Έχω μάθει 
στην προσωπική και επαγγελματική ζωή μου 
να ζω σαν πρωταθλητής! Βάζω τον πήχη όσο 
πιο ψηλά μπορώ και προσπαθώ να τον ξεπε-
ράσω. Διαβάστε επίσης: Απίστευτο γκολ στο 
Νόα – ΑΕΚ: Ο τερματοφύλακας σκόραρε με 
βολέ από το ένα τέρμα στο άλλο (Video) Δώ-
στε τα όλα στο γήπεδο και δείξτε σε όλους ότι 
είστε πρωταθλητές! Θέλω να βλέπω από εσάς 
να έχετε αγάπη μεταξύ σας, πείσμα, επιμονή, 
να δείχνετε ενδιαφέρον για την ομάδα και τον 
συμπαίκτη σας! Πάμε μπροστά! Αυτή η ντρο-
πή πρέπει να αποτελέσει το σκαλοπάτι για 
την επόμενη μέρα. Μαέστρος της ορχήστρας 
είναι ο Ματίας».

ΑΕΚ: Πρόστιμο από Ηλιόπουλο μετά την ήττα από τη Νόα – «Παίζατε λες και πήρατε χάπια ύπνου»

ΑΑΔΕ: Κοκαΐνη 3 εκατομμυρίων ευρώ βρέθηκε σε φορτίο με μπανάνες στη Θεσσαλονίκη
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H Ιστορία της Dole.
Η Dole έχει γίνει συνώνυμο με τις μπανάνες, αλλάζοντας για πάντα τον τρόπο που βιώνουμε αυτό το νόστιμο και θρεπτικό φρούτο. 
Καθώς γιορτάζουμε 125 χρόνια ανάπτυξης, καινοτομίας και δέσμευσης με την καλλιέργεια του εμβληματικού κίτρινου φρούτου, σας 
προσκαλούμε να συμμετάσχετε σε ένα ταξίδι που ανιχνεύει τις ρίζες του παρελθόντος του Dole και ανοίγει το δρόμο για ένα λαμπρότερο 
μέλλον. 1899 – Φυτεύεται ένας σπόρος: Όλα ξεκίνησαν όταν  ο Joseph, ο Felix και η Lucca Vaccaro μαζί με τον Salvador D’Antoni συγκέ-
ντρωσαν τους πόρους τους και άρχισαν να εισάγουν μπανάνες στη Νέα Ορλεάνη από τη La Ceiba της Ονδούρας το 1899 (λίγους μήνες 
πριν ο Jim Dole προσγειωθεί στη Χαβάη).  Ξεκίνησαν την Standard Fruit Company, θέτοντας τα θεμέλια για αυτό που θα γινόταν Dole 
Bananas. Από το Fruit Bowl στο Global Icon: Η Dole δεν παρέδωσε απλώς μπανάνες. βοήθησαν να γίνουν ένα πανταχού παρόν μέρος της 
καθημερινής ζωής: Συνταγές και καμπάνιες μάρκετινγκ: Εμπνεύστε γενιές να απολαμβάνουν τις μπανάνες με αμέτρητους τρόπους. Δια-
τροφική έρευνα και εκπαίδευση: Προώθηση των οφελών για την υγεία αυτής της υπερτροφής. Προγράμματα αειφορίας και κοινωνικά: 
Υποστήριξη αγροτικών κοινοτήτων και περιβαλλοντικών πρωτοβουλιών. Το ταξίδι της Dole σημαδεύτηκε από πρωτοποριακές εξελίξεις. 
Περισσότερα στο https://www.dole.com

www.dole.com

Τριχόπτωση
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KIFISIA MYKONOS SANTORINI

WWW.FRATI .GR

Νέα προσφορά από το Hayat jewels
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Ρεπορτάζ

Αξιωματικός του Πολεμικού Ναυτικού συ-
νελήφθη για εκδικητική πορνογραφία σε 
βάρος μιας γυναίκας με την οποία είχε γνω-
ριστεί μέσω διαδικτύου. Όλα ξεκίνησαν στα 
τέλη Ιουνίου όταν ο 51χρονος γνωρίστηκε 
διαδικτυακά με την γυναίκα, και πολύ γρή-
γορα αναπτύχθηκε μια σχέση μεταξύ τους. 
Σύμφωνα με τα όσα περιέγραψε η 61χρονη 
στους αστυνομικούς της Δίωξης Ηλεκτρονι-
κού εγκλήματος «ανέπτυξαν τακτική επικοι-
νωνία, η οποία στην πορεία απέκτησε ερωτι-
κό περιεχόμενο». Όμως δεν περίμενε ότι τις 
προσωπικές της στιγμές θα μπορούσαν να 
τις δουν όλοι οι φίλοι και οι γνωστοί της, αν 
δεν υπέκυπτε στις ορέξεις του σημαιοφόρου 
του Πολεμικού Ναυτικού. Ο 51χρονος, σύμ-
φωνα με την αστυνομία, «είχε αποκτήσει, 

μετά από μεταξύ τους επικοινωνία και χωρίς 
τη συγκατάθεσή της, υλικό ερωτικού περιε-
χομένου». Οι μέρες περνούσαν και η κατά-
σταση γινόταν όλο και πιο αφόρητη για την 
γυναίκα και τελικά απευθύνθηκε στις αρχές, 
όπου μάλιστα υπέβαλε μήνυση. Έκλεισε ένα 
ραντεβού με τον αξιωματικό του Πολεμικού 
Ναυτικού σε καφετέρια στο κέντρο της Αθή-
νας αλλά δεν πήγε μόνη της. Ήταν σε κοντινή 
απόσταση και αστυνομικοί του Ηλεκτρονι-
κού Εγκλήματος και μόλις κάθισαν στο τρα-
πέζι, τον συνέλαβαν. Από την επακόλουθη 
σωματική έρευνα και την έρευνα στο σπίτι 
του, «βρέθηκαν και κατασχέθηκαν κινητό 
τηλέφωνο και λάπτοπ, ενώ παράλληλα πι-
στοποιήθηκε η εμπλοκή του στην υπόθεση, 
καθώς βρέθηκαν φωτογραφίες και βίντεο, 

στις οποίες απεικονιζόταν η 61χρονη σε προ-
σωπικές της στιγμές με ερωτικό περιεχόμε-
νο». Τα κατασχεθέντα ψηφιακά πειστήρια 
θα αποσταλούν στη Διεύθυνση Εγκλημα-
τολογικών Ερευνών για τη διενέργεια των 
απαραίτητων εργαστηριακών εξετάσεων. Ο 
συλληφθείς οδηγήθηκε στον αρμόδιο Εισαγ-
γελέα ενώ ενημερώθηκε και η ηγεσία του 
Πολεμικού Ναυτικού. Αυτούσια αναδημοσί-
ευση από το edolio5.blogspot.com

Ο 51χρονος αξιωματικός του πολεμικού ναυτικού και η εκδίκηση για τον χωρισμό! Ο εκβιασμός μιας 61χρονης με ροζ 
βίντεο που είχε τις προσωπικές στιγμές τους, η έφοδος της ασφάλειας στο σπίτι του που βρήκε τα πάντα και η σύλληψη 
στην καφετέρια που είχαν «ραντεβού».

Η εταιρία Seajets συμφερόντων του Μάριου 
Ηλιόπουλου αποτελεί τη μεγαλύτερη ιδιω-
τική Ελληνική ακτοπλοϊκή εταιρεία με στόλο 
29 πλοία (24 ταχύπλοα και 5 συμβατικά). Στο 
συμπέρασμα αυτό καταλήγει η έκθεση της 
XRTC του Γιώργου Ξηραδάκη για την Ελληνική 
Ακτοπλοία. Σύμφωνα με την έκθεση, η εται-
ρεία του Μάριου Ηλιόπουλου, διαθέτει το 
μεγαλύτερο στόλο ταχυπλόων παγκοσμίως 
και εξυπηρετεί 50 νησιά στο Αιγαίο με 400 
διασυνδέσεις μεταξύ λιμανιών των νησιών 
του. Η Seajets χρησιμοποιεί τα περισσότερα 
ταχύπλοα πλοία της μόνο κατά την υψηλή 
τουριστική περίοδο, προσαρμόζοντας τα δρο-
μολόγιά της. Απολαμβάνει λοιπόν τα ιδιαίτε-
ρα πλεονεκτήματα των ταχυπλόων που δρα-
στηριοποιούνται μόνο την περίοδο υψηλής 
ζήτησης.H εταιρεία συνεχίζει τις αγορές με-
ταχειρισμένων πλοίων όπως τα προηγούμενα 
χρόνια, αποκτώντας τους τελευταίους μήνες 
τα κάτωθι 8 πλοία: Τα αδελφά πλοία «Osman 

Gazi 1» και «Orhan Gazi 1» που ναυπηγήθη-
καν στην Austal (Henderson) της Αυστραλίας
το 2007 για λογαριασμό της Τουρκικής 
Istanbul Deniz Otobusleri (IDO). Τα ταχύ-
πλοα «Superrunner Jet 2» (1999), Champion 
Jet 3 (1997), Το «Eurochampion Jet» (ex HSC 
Natchan Rera) που κατασκευάστηκε το 2007 
στην Αυστραλία από την Incat. Το συμβατικό 
πλοία Super Star II (1986) Το συμβατικό πλοίο 
Express Skiathos (1996) από τον όμιλο Attica 
το οποίο δραστηριοποιείται στις Σποράδες. 
Το High-Speed catamaran «Olympic Champion 
Jet» (ex.Santorini Palace) ναυπηγημένο το 
2005 των Μινωικών Γραμμών με μακροχρό-
νια ναύλωση. Το πλοίο έκανε το δρομολόγιο 
για Μύκονο, Σαντορίνη, Πάρο, Σύρο, Νάξο ή 
Τήνο, από τον Πειραιά ή από το Ηράκλειο. Τέ-
λος η εταιρία ναύλωσε το πλοίο της «Caldera 
Vista» στην εταιρία Africa Morocco το οποίο 
θα δρομολογήσει στη γραμμή Ταγγέρη-Αλχε-
θίρα. Εκτός από την Seajets, ο Μάριος Ηλιό-

πουλος έχει δημιουργήσει την εταιρεία κρου-
αζιέρας Neonyx Cruises, ενώ διατηρεί και 
στόλο φορτηγών πλοίων. Η Neonyx Cruises θα 
πραγματοποιεί κρουαζιέρες από τον Πειραιά 
για Μύκονο, Σαντορίνη, Τσεσμέ της Τουρκίας, 
με το κρουαζιερόπλοιο Mykonos Magic (ex 
Costa Magica) το οποίο ναυπηγήθηκε το 2004, 
έχει μήκος 272 μέτρα και διαθέτει 1.359 κα-
μπίνες. Ο Μάριος Ηλιόπουλος επίσης διαθέ-
τει και τα κρουαζιερόπλοια: Aegean Majesty 
(ex Veendam) το Queen of Oceans (ex P&O 
Oceana) και το Majesty of Oceans (ex Majesty 
of the Seas).

«Η μεγαλύτερη ιδιωτική ναυτιλιακή εταιρεία είναι η SEAJETS του Μάριου Ηλιόπουλου – Μέσα σε 
λίγους μήνες αγόρασε 8 πλοία»
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«Είναι πολλά τα λεφτά Άρη» έλεγε ο Καλογή-
ρου στον Κούρκουλο! Τις προηγούμενες μέ-
ρες η Ελληνική δικαιοσύνη έβαλε τέλος στα 
«ακτιβιστικά καραγκιοζιλίκια» του δημάρχου 
Αλίμου με το λεωφορείο και κάποια σάπια 
αυτοκίνητα που είχε ρίξει πάνω στην παρα-
λία για να «διαμαρτυρηθεί» για τις δήθεν αυ-
θαιρεσίες... ενός καταστήματος, ενώ την ίδια 
ώρα έκανε και κάνει τα στραβά μάτια στους 
τόνους τσιμέντου που έχουν πέσει από άλλα 
μαγαζιά πάνω στην άμμο και βρίσκονται με-
σοτοιχία με το κατάστημα που... ξυπνάει και 
κοιμάται ο Κονδύλης. Τι κάνει νιάου - νιάου 
στα κεραμίδια ; Η δίκη του δήμου με την ΕΤΑΔ 
δεν μπορούσε να είχε άλλη έκβαση από το να 
απαγορεύσει το δικαστήριο ενέργειες ξεφτί-
λας που δήθεν εναντιώνονται στις «παρανο-
μίες» και ανάγκασε τον δήμο να απομακρύνει 
τα σαπισμένα αυτοκίνητα από την παραλία. 
Αυτός τα πήρε όμως και τα έβαλε σε άλλο 
σημείο! Δεν θέλει πολύ μυαλό για να καταλά-
βει και ο πιο αδαής το παιχνίδι που παίζεται 
στην παραλία και την αιτία που κραυγάζει ο 
δήμαρχος Αλίμου για τα δήθεν συμφέροντα 
που λυμαίνονται την περιοχή. Όταν λέμε συμ-
φέροντα όμως ενοούμαι την ρήση του Μη-
τρόπουλου που έλεγε «το Αιγάλεω να κερδά-
ει και οι άλλοι να παν να γαμ....», κάπως έτσι 
μας τα λέει και ο κυρ Ανδρέας! Ο πόλεμος 
που έχει ξεκινήσει με εμμονή και αυτονοήτως 
τον έχει εκθέσει για την μονομέρια που επι-
δεικνύει, αφορά μόνο ένα κατάστημα και όχι 
αυτά που βρίσκονται μεσοτοιχία με αυτό και 
έχουν φυσικά τόνους τσιμέντου και αυθαίρε-
των κατασκευών που δεν έχει το πρώτο. Αυτά 
όμως είναι ψιλά γράμματα! Φωνάζουμε τις 
κάμερες, παίρνουμε ύφους Δον Κιχώτη, κρα-
τάμε και το κομπρεσσέρ και πουλάμε στον 
λαό αντίσταση και... αίμα.nΤο edolio5 μακριά 

πάντα, από κάθε λογής συμφέροντα δεν μπο-
ρεί να κλείνει τα μάτια σε αυτό που φωνάζει 
από μακριά και το ψυθιρίζουν όλοι. Τα ρεπορ-
τάζ που έχουμε κάνει για τις αυθαιρεσίες της 
παραλίας, τις καταγγελίες με επώνυμο διεύ-
θυνση και τηλέφωνο πολιτών στην ΚΕΔ, τα 
στραβά μάτια της δημοτικής αρχής Αλίμου σε 
«φίλους» και τον πόλεμο σε εχθρούς είναι εύ-
κολα προσβάσιμα να τα διαβάσει ο καθένας 
και να βγάλει τα συμπεράσματα του.  Ο Κα-
λογήρου το είχε πει στον Νίκο Κούρκουλο με 
8 λέξεις: «Είναι πολλά τα λεφτά Άρη... πρέπει 
να χτυπηθούμε»! Τα τεκμηριωμένα ρεπορτάζ 
του edolio5 παραμένουν αναπάντητα τόσο 
από την δημοτική αρχή Αλίμου όσο και από 
την ΚΕΔ Πειραιά που ο προϊστάμενος της Αρι-
στείδης Κουμούτσης με «απάντηση» του μας 
παρέπεμψε... στο Υπουργείο Οικονομικών. 
Πάρε το αυτό και κούρευτο! Αύγουστος τώρα 
και εκεί λείπουν μέχρι και οι καθαρίστριες. 
Την ίδια ώρα ο Ανδρέας Κονδύλης παριστάνο-
ντας τον σερίφη του σαλούν ετοιμάζει κινητο-
ποιήσεις με δήθεν δημότες του Αλίμου αλλά 
επειδή έχουν καταλάβει όλοι «το παιχνίδι που 
παίζεται» του γυρίζουν την πλάτη και αυτός 
προσπαθεί να πείσει τους προμηθευτές του 
δήμου και όσους συναλάσσονται με αυτόν 
να είναι παρόντες!  Ο πολυπράγμων Κονδύ-
λης μιλάει για νονούς της παραλίας χωρίς 
όμως ποτέ να τους έχει κατονομάσει! Μιλά-
ει για συμφέροντα γενικά και αόριστα χωρίς 
ποτέ να πει το επίθετο τους! Σχετικά ρεπορ-
τάζ Τα πως και τα γιατί! Οι «μισές» αλήθειες 
του Δήμου Αλίμου για την «μισή» παραλία 
και οι νομικές απαντήσεις του ομίλου εστία-
σης Σταθοκωστόπουλου που γίνονται δεκτές 
από την δικαιοσύνη. Τα παράνομα πρόστιμα 
που ακυρώθηκαν και οι εχθροί που «ονει-
ρεύεται» ο Κονδύλης όταν δεν του κάνουν τα 

«χατίρια». Η απόφαση της αποκεντρωμένης 
διοίκησης Αττικής που δικαιώνει τον επιχει-
ρηματία. Η Γ.Γ. Δημόσιας Περιουσίας Νάγια 
Κόλλια σφράγισε το παράνομο Beach Bar 
Santa Marina στη Ρόδο αλλά για την «Ακτή 
του Ήλιου» στην Αθήνα ούτε κουβέντα. Όταν 
η κρατική εξουσία κάνει ότι δεν βλέπει... μέ-
χρι παρεξηγήσεως. Η τυφλή ΚΕΔ και τα όρ-
για αυθαιρεσιών! Οι παράνομες κατασκευές 
στην παραλία των καταστημάτων «Ακτή του 
Ήλιου», «Ελλάδος Εικόνες» και «Rubirosa». Η 
καταγγελία που «θάφτηκε» και ο δήμαρχος 
Κονδύλης που δεν «βλέπει» και δεν «ξέρει» 
τίποτα. Οι εξαγγελίες της εισαγγελίας που 
χάθηκαν στην άμμο της διαπλοκής και των 
συμφερόντων. Ο παράγοντας της «αυλής του 
Μαξίμου» που καλύπτει τις παρανομίες της 
παραλίας! Ο Μητσοτάκης που πήγε στο Cine 
Alimos για να εξαγγείλει τον ποδηλατόδρομο 
και δεν ήξερε (;) τις τσιμεντένιες αυθαιρεσίες 
του χώρου που βρισκόταν. Το έγγραφο της 
ΚΕΔ που ζητάει να κατεδαφιστούν και αγνο-
εί ο δήμαρχος Αλίμου Ανδρέας Κονδύλης.Ο 
«επαναστάτης» δήμαρχος Ανδρέας Κονδύ-
λης και τα καραγκιοζιλίκια με ένα πούλμαν 
πάνω στο γκαζόν! Η γελοία διαμαρτυρία της 
πλάκας για να καταγγείλει τα «συμφέροντα» 
της παραλίας και η σιωπή του για τους τόνους 
τσιμέντου και τις αυθαίρετες σιδερένιες κα-
τασκευές στην «Ακτή του Ήλιου». Αυτούσια 
αναδημοσίευση από το edolio5.blogspot.com

Το «Χαστούκι» της δικαιοσύνης στα «καραγκιοζιλίκια» του Ανδρέα Κονδύλη που δικαίωσε την ΕΤΑΔ! Όταν λέει για 
καταπατητές της παραλίας και «νονούς της νύχτας»... εννοεί μόνο έναν. Ο «αόματος» τοπάρχης Αλίμου που δεν ξέρει 
(;) για τους τόνους τσιμέντου και τις αυθαίρετες κατασκευές στα μαγαζιά «Ακτή του Ήλιου», «Ελλάδος Εικόνες» και 
«Rubirosa». Η περίεργη σιωπή (μέχρι παρεξηγήσεως) της ΚΕΔ Πειραιά και του διευθυντή Αριστείδη Κουμούτση.

Οι καταγγελίες πληθαίνουν για γνωστή κυ-
ρία που έχει ξεχάσει τον ρόλο που πρέπει 
να έχει ως δικαστής!Οι σχέσεις της με δι-
κηγορικά γραφεία των Αθηνών, κυρίως ένα 
που βρίσκεται πέριξ του εφετείου είναι όχι 
πλέον φήμη στην δικηγορική πιάτσα αλλά 
έχει αποτελέσει και υλικό συγκεκριμένων 
καταγγελίων που έχουν φτάσει στον Άρειο 

Πάγο.  Οι ενέργειες της δεν εκθέτουν μόνο 
την ίδια αλλά και τους έντιμους συναδέλ-
φους της που προσπαθούν να κάνουν έντι-
μα την δουλειά τους αλλά αντιλαμβάνονται 
και αυτοί το κουμάσι που έχουν δίπλα τους!  
Μαθαίνω πάντως ότι στενεύει ο κλοιός και 
κοντός ψαλμός Αλληλούια. Αυτούσια ανα-
δημοσίευση από το edolio5.blogspot.com

Η δικαστική λειτουργός που ντροπιάζει την Θέμιδα και οι καταγγελίες στον Άρειο Πάγο! Οι περίεργοι χειρισμοί της σε 
δικογραφίες και οι «στενές επαφές» με δικηγορικά γραφεία των Αθηνών.
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Σας είχα ενημερώσει με προηγούμενη 
ανάρτηση για την δραστηριότητα ενός 
πρώην παίκτη του Survivor που του άρεσει 
να φοράει άσπρη ποδιά.  Ας θυμηθούμε 
ξανά με λίγα λόγια την ιστορία μας. Για 
περισσότερες λεπτομέρειες διαβάστε την 
προηγούμενη ανάρτηση.  Ένας νεαρός 
που νόμιζε ότι θα κονομήσει κάνωντας τον 
τοκογλύφο ξεκίνησε να δίνει χρήματα σε 
πρώην παίκτη του Survivor ο οποίος με την 
σειρά του και εξαιτίας της δουλειάς που 
κάνει έρχεται σε επαφή με πολύ κόσμο κα-
θημερινά για τους οποίους ξέρει τις ανά-
γκες τους. Ήθελε δηλαδή να έχει τον ρόλο 
του μεγαλοτοκογλύφου. Ήταν και αυτός 
παίκτης στο Survivor.  Η συμφωνία ήταν 
ότι έναντι του κάθε ποσού που θα έδινε, 
κάθε Κυριακή θα είσπραττε επιστροφή και 
το ποσού που δάνεισε και 10% για τον δα-
νεισμό. Ενώ στην αρχή όλα κυλούσαν πε-
ρίφημα δηλαδή έδινε και έπαιρνε τα συμ-
φωνημένα στη συνέχεια αφού γλυκάθηκε, 
έβαλε στο κόπλο την κοπέλα του ζητώντας 
της 50.000€ την αδερφή του ζητώντας της 
80.000€ και μια άτυχη υπάλληλο του σε 
μαγαζί που εργάζεται για τον ίδιο να του 

δώσει 50.000€ που η κοπέλα όπως λέει 
ήταν όλες οι οικονομίες της ζωής της για 
να φτιάξει το σπίτι της αφού ετοιμαζόταν 
να παντρευτεί. Επίσης στο κόπλο έβαλε και 
ένα φίλο του όπου του πήρε το ποσό των 
200.000€. Συνολικά διακινήθηκαν μαύρα 
λεφτά ποσού 650.000€ ως κεφάλαιο τοκο-
γλυφίας και υπολογιζόμενης όπως είπε και 
της αμοιβής για την παράνομη δραστηριό-
τητα το ποσό άγγιξε τα 750.000€ μετρητά. 
Όλες οι συναλλαγές χέρι με χέρι έγιναν σε 
δωμάτιο ξενοδοχείου στο Καζίνο Λουτρα-
κίου. Ως εγγύηση των χρημάτων που είχε 
δώσει πήρε ράβδους χρυσού. Κατά περί-
εργο τρόπο όμως έπεσε θύμα ληστείας με 
άγριο ξυλοδαρμό  και οι ράβδοι χάθηκαν 
κατά την διαδρομή που πήγαινε σε πασί-
γνωστο ενεχυροδανειστήριο στο κέντρο 
της Αθήνας για να τις εξαργυρώσει μαζί 
με έναν φιλό του. Άγνωστοι τους σταμά-
τησαν και αφού τον σακάτεψαν στο ξύλο 
έκαναν την ληστεία. Ο φίλος του κατά πε-
ρίεργο τρόπο δεν έχει ούτε εκδορή. Ο ίδιος 
ισχυρίζεται ότι η ληστεία προέρχεται από 
τον φίλο του που είναι και ζευγάρι με τον 
άλλον που φοράει την άσπρη ποδίτσα. Το 

γεγονός ότι διατηρεί μαγαζί μαζί με την 
σύντροφο του δεν έχει και ιδιαίτερη ση-
μασία.  Σύμφωνα με πληροφορίες του 
edolio5 υποβλήθηκε μήνυση εκ μέρος του 
σχεδόν πριν 20 μέρες αλλά δεν κατονόμα-
σε κανέναν. Επίσης όπως προκύπτει από 
την μύνηση δεν δήλωσε το είδος της λη-
στείας σε πόσα χρήματα ανταποκρινόταν 
καθώς γίνεται αντιληπτό ότι δεν θα μπο-
ρούσε να δικαιολογήσει το πόθεν - έσχες. 
Μαθαίνουμε ότι στην υπόθεση έχουν μπει 
γνωστοί μπράβοι της Αθήνας προκειμένου 
η μήνυση να αποσυρθεί και το θέμα να μην 
πάρει διαστάσεις. Αυτούσια αναδημοσίευ-
ση από το edolio5.blogspot.com

Τα 750.000 ευρώ σε ράβδους χρυσού και η ληστεία! Το κύκλωμα τοκογλύφων με την άσπρη ποδιά, το «ζευγάρι», ο συ-
νοδός που ήξερε, το ενεχυροδανειστήριο στο κέντρο της Αθήνας, οι 2 παίχτες του Survivor και οι συναλλαγές σε σουίτα 
του ξενοδοχείου στο Καζίνο Λουτρακίου.

Η γυναίκα κατήγγειλε ότι ο σημαιοφόρος 
την απειλούσε καθημερινά ότι θα έδινε στη 
δημοσιότητα φωτογραφίες και βίντεο – Ο 
51χρονος συνελήφθη στα όρια του αυτο-
φώρου, κατά τη διάρκεια συνάντησης που 
είχε προγραμματίσει μαζί της Χειροπέδες 
σε έναν 51χρονο Σημαιοφόρο του Πολεμι-
κού Ναυτικού για εκδικητική πορνογραφία 
πέρασαν την περασμένη Τρίτη (6/8) στε-
λέχη της Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήμα-
τος. Όπως προκύπτει από το ρεπορτάζ, η 
αντίστροφη μέτρηση για τη σύλληψη του 
51χρονου ξεκίνησε την περασμένη Δευτέ-
ρα όταν μία γυναίκα 61 ετών επισκέφθη-
κε τα γραφεία της Υπηρεσίας και υπέβαλε 

έγκληση κατά του άνδρα εξηγώντας πως 
τον γνώρισε διαδικτυακά περί τα τέλη του 
περασμένου Ιουνίου και πως ανέπτυξαν 
τακτική επικοινωνία, η οποία στην πορεία 
απέκτησε ερωτικό περιεχόμενο. Στο πλαί-
σιο λοιπόν της επικοινωνίας τους, αντάλλα-
ξαν φωτογραφικό υλικό και πραγματοποίη-
σαν βιντεοκλήση με ερωτικό περιεχόμενο. 
Έκτοτε, όπως είπε η γυναίκα, ο 51χρονος 
άρχισε να την απειλεί καθημερινά, είτε 
μέσω άμεσων μηνυμάτων στην ιστοσελίδα 
κοινωνικής δικτύωσης, είτε τηλεφωνικά, ότι 
αν δεν συνευρεθούν ερωτικά θα αποστείλει 
φωτογραφίες και σχετικό βίντεο σε οικεία 
και συγγενικά της πρόσωπα, καθώς και ότι 
θα κοινοποιήσει το σχετικό υλικό σε groups 
ιστοσελίδας κοινωνικής δικτύωσης που 
αριθμούν πλήθος μελών. Η συνάντησή τους 
και η σύλληψη. Κλείσιμο Ακολούθησε έρευ-
να από τη Δίωξη Ηλεκτρονικού Εγκλήματος, 
από την οποία και προέκυψε η ταυτοποί-
ηση του 51χρονου. Παράλληλα, η γυναίκα 
επισκέφθηκε εκ νέου τη Δίωξη και ανέφερε 

ότι δέχθηκε να συναντήσει τον 51χρονο σε 
μία καφετέρια στην Αθήνα την Τρίτη 6 Αυ-
γούστου. Έτσι το πρωί εκείνης της ημέρας 
πραγματοποιήθηκε αστυνομική επιχείρη-
ση στο πλαίσιο της οποίας εντοπίσθηκε ο 
51χρονος και συνελήφθη εντός των ορίων 
του αυτοφώρου, κατά τη μετάβασή του στο 
σημείο (καφετέρια) που είχαν συμφωνήσει 
με την 61χρονη. Κατά τη διενέργεια σω-
ματικής έρευνας βρέθηκε και κατασχέθη-
κε ένα κινητό τηλέφωνο, από την επιτόπια 
έρευνα του οποίου βρέθηκαν φωτογραφί-
ες στις οποίες απεικονιζόταν η παθούσα 
γυμνή και μη, καθώς και βίντεο στο οποίο 
εμφανιζόταν αυτή σε προσωπικές της στιγ-
μές ερωτικού περιεχομένου. Ακολούθησε 
έρευνα στην οικία του 51χρονου, παρου-
σία δικαστικού λειτουργού, κατά την οποία 
ανευρέθηκε και κατασχέθηκε ένας φορητός 
ηλεκτρονικός υπολογιστής. Ο 51χρονος, με 
τη σε βάρος του σχηματισθείσα δικογρα-
φία, οδηγήθηκε χθες Τετάρτη στην Εισαγγε-
λία Ναυτοδικείου Πειραιά.

Χειροπέδες σε 51χρονο Σημαιοφόρο του Ναυτικού για εκδικητική πορνογραφία – Εκβίαζε 61χρονη με ερωτικό βίντεο
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Το Πάτημα Χαλανδρίου επισκέφτηκε σήμε-
ρα η Ζωή Κωνσταντοπούλου, ξεκινώντας την 
αυτοψία στις πυρόπληκτες περιοχές της Ατ-
τικής, από τον τόπο όπου αφαιρέθηκε μια 
ανθρώπινη ζωή, η ζωή μιας αθώας, εργαζό-
μενης γυναίκας. Κωνσταντοπούλου: Ασυγχώ-
ρητο έγκλημα να κατακαίγεται ξανά η Αττική 
– Υπεύθυνη η κυβέρνηση και η δικαστική-ει-
σαγγελική ηγεσία. xΣτις δηλώσεις της στους 
δημοσιογράφους, η πρόεδρος της Πλεύσης 
Ελευθερίας είπε: «Αυτό που συνέβη, δυστυ-
χώς, ήταν προδιαγεγραμμένο, θα έλεγα προ-
μελετημένο. Όταν η κυβέρνηση, επί τόσα χρό-
νια δεν παίρνει μέτρα, δεν χρηματοδοτεί την 
πολιτική προστασία, δεν προσλαμβάνει πυ-
ροσβέστες και τους εποχικούς πυροσβέστες, 
κοροϊδεύει τους πυροσβέστες πενταετούς θη-
τείας, δεν επενδύει σε εξοπλισμό, σε επίγεια 
μέσα, σε εναέρια μέσα άμεσα διαθέσιμα, δεν 
λαμβάνει ούτε τα στοιχειώδη μέτρα πρόνοιας 
και πρόληψης, δεν ακούει τις προτάσεις που 
της κάναμε, συγκεκριμένες προτάσεις όλους 
αυτούς τους μήνες, είναι απολύτως βέβαιο 
ότι θα οδηγηθεί η χώρα εδώ που οδηγήθηκε, 
να έχει μπει δηλαδή η δασική πυρκαγιά μέσα 
στον αστικό ιστό, η φωτιά από το δάσος μέσα 
στην πόλη. Εδώ είμαστε σε έναν τόπο ιερό, 

χάθηκε μία ανθρώπινη ζωή, αλλά θα μου επι-
τρέψετε να πω, αφαιρέθηκε μία ανθρώπινη 
ζωή: η γυναίκα αυτή θα ζούσε εάν κάποιοι 
είχαν κάνει το καθήκον τους. Η γυναίκα αυτή 
θα ζούσε, κύριε Μητσοτάκη, αν είχατε πράξει 
αυτά που οφείλατε. Αν ακούγατε τις προτά-
σεις μας και εάν τις υιοθετούσατε. Ήταν πάρα 
πολύ απλό να το κάνετε. Υπάρχουν τεράστιες 
ευθύνες, ποινικές ευθύνες, και υπάρχει ευθύ-
νη μεγάλη και στην δικαστική και την εισαγ-
γελική εξουσία, που δεν έχουν κάνει τίποτα 
όλα αυτά τα χρόνια, παρά τις επανειλημμένες 
πρωτοβουλίες μας και δικές μου προσωπικές 
πρωτοβουλίες, για να σταματήσει η ατιμω-
ρησία. Πέρυσι τέτοια εποχή, είπα ότι εάν δεν 
υπάρξει τιμωρία και αν δεν ληφθούν μέτρα, το 
επόμενο μήνυμα θα είναι ‘εκκενώστε την Αθή-
να’. Και οδηγηθήκαμε εκεί. Να εκκενώνονται 
νοσοκομεία μέσα στην πόλη, και νοσοκομεία 
παιδιών, να φεύγουν κάτοικοι αλλόφρονες, 
κυνηγημένοι, απεγνωσμένοι, απελπισμένοι 
και η κυβέρνηση να είναι απούσα. Είναι πια 2 
παρά τέταρτο το μεσημέρι και ο πρωθυπουρ-
γός είναι άφαντος. Καμμία δημόσια δήλωση, 
καμμία ενημέρωση, καμμία παρέμβαση. Κρύ-
βεται και εξυφαίνει το επόμενο σενάριο, τι θα 
μας πει. Έφταιγε ο αέρας, έφταιγε ο στρατη-
γός άνεμος, έφταιγαν τα αυθαίρετα, έφταιγαν 
οι κακοί κάτοικοι που δεν καθάρισαν, κάπου 
να βρει να αντιμεταθέσει τις ευθύνες του. Οι 
ευθύνες ανήκουν όλες στην κυβέρνηση και 
στην περιφέρεια, ανήκουν στην ηγεσία της 
πυροσβεστικής και θα πρέπει να απαντήσει 
το υπουργείο, γιατί διόρισε Αρχηγό της πυρο-
σβεστικής τον κατηγορούμενο για τη φωτιά 

στη Βαρυμπόμπη, όπως προηγουμένως ο κ. 
Μητσοτάκης είχε διορίσει Αρχηγό της πυρο-
σβεστικής, τον κατηγορούμενο για τη φωτιά 
στο Μάτι. Είναι επιλογές συνειδητές, είναι 
επιλογές που δεν έχουν να κάνουν με το εν-
διαφέρον για την ανθρώπινη ζωή, είναι επι-
λογές στυγνές μιας κυβέρνησης που δεν ενδι-
αφέρεται για τους ανθρώπους. Εμείς, επειδή 
κινούμαστε μόνο από ενδιαφέρον για τους 
ανθρώπους, δεν θα σταματήσουμε και προ-
σωπικά δεν θα σταματήσω. Είναι δέσμευσή 
μου. Μέχρι να τιμωρηθούν αυτοί που πρέπει 
και μέχρι να φτιάξουμε τη χώρα μας όπως αξί-
ζουμε». Στη συνέχεια, η Ζ. Κωνσταντοπούλου 
επισκέφθηκε το Αστεροσκοπείο Πεντέλης, 
όπου ενημερώθηκε τόσο για τη διάσωσή του 
από την πυρκαγιά, όσο και για το έργο των 
επιστημόνων. Βρέθηκε ακόμη σε Πεντέλη και 
Βριλήσσια, κοντά σε πυροσβέστες, εθελοντές, 
προσκόπους, κατοίκους. Ακολούθησε επίσκε-
ψή της στο ΠΑΛΑΙ του δήμου Γαλατσίου, όπου 
μαζί με την ομάδα της Πλεύσης Ελευθερίας 
παρέδωσε ειδικές τροφές και ανεμιστήρες για 
τα πυρόπληκτα ζωάκια που φιλοξενούνται και 
περιθάλπονται στη δομή από τους εθελοντές 
του Dog’s Voice της Έλενας Δέδε και την Εθε-
λοντική Δράση Κτηνιάτρων Ελλάδας. «Υποκλί-
νομαι στην ανθρωπιά, την αλληλεγγύη, την 
προσφορά και την οργάνωση των εθελοντών. 
Από αυτούς ας διδαχθεί το κράτος», είπε η 
πρόεδρος της Πλεύσης Ελευθερίας. Τέλος, η 
κα Κωνσταντοπούλου επισκέφθηκε το ΟΑΚΑ 
και τον 9ο πυροσβεστικό σταθμό, ενώ αυτή τη 
στιγμή μεταβαίνει στη Νέα Μάκρη, στις εκεί 
δομές στήριξης πυροπλήκτων.

Κωνσταντοπούλου: «Αυτό που συνέβη, δυστυχώς ήταν προδιαγεγραμμένο, θα έλεγα προμελετημένο»

Μητσοτάκης για φωτιές: Προσπαθούμε κάθε χρόνο να γίνουμε καλύτεροι
Οι πρώτες δηλώσεις του πρωθυπουργού 
Κυριάκου Μητσοτάκη για τις φωτιές που 
κατέκαψαν τη βορειοανατολική Αττική, οι 
οποίες μάλιστα εισέβαλαν ακόμη και στον 
οικιστικό ιστό. «Προσπαθούμε κάθε χρόνο 
να γίνουμε καλύτεροι, με τις συνθήκες δυ-
στυχώς να γίνονται όλο και δυσκολότερες» 
τόνισε σύμφωνα με πληροφορίες ο πρω-
θυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης κατά τη 
διυπουργική σύσκεψη στο Υπουργείο Κλι-
ματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας. 
Ο Κυριάκος Μητσοτάκης, αφού πραγματο-
ποιήθηκε ενημέρωση για το πώς εξελίχθηκε 
η πρόσφατη πυρκαγιά στην Αττική, φέρεται 
να εξέφρασε την ικανοποίησή του για τη 
μεγάλη προσπάθεια που έγινε στο πεδίο 
από τις δυνάμεις της Πολιτικής Προστασίας 

και επεσήμανε τον βελτιωμένο συντονισμό 
μεταξύ των συναρμόδιων φορέων και υπη-
ρεσιών, κάτι που αποτελεί κατάκτηση για 
τη λειτουργία του κράτους και των δομών 
του., Όπως πρόσθεσε, «δεν θα επιτρέψου-
με να αποδομηθεί η σημαντική προσπά-
θεια που έχει γίνει φέτος στην Πολιτική 
Προστασία». Η έκθεση που έλαβε και αγνό-
ησε η ελληνική κυβέρνηση για τις φωτιές “Η 
κατανομή των εναέριων μέσων γίνεται πλέ-
ον από τους υπηρεσιακούς” Παράλληλα, 
ο κ. Μητσοτάκης επεσήμανε πως «έχουμε 
πλήρη εμπιστοσύνη σε όσους χειρίζονται 
την επιχειρησιακή δραστηριότητα των ενα-
έριων μέσων», ενώ τόνισε το γεγονός πως 
η κατανομή των εναέριων μέσων γίνεται 
πλέον από τους υπηρεσιακούς που έχουν 

γνώση του αντικειμένου και με βάση συγκε-
κριμένα επιχειρησιακά κριτήρια. Σύμφωνα 
με τις ίδιες πληροφορίες, κατά τη διάρκεια 
της διυπουργικής σύσκεψης, έγινε από τους 
αρμόδιους παράγοντες εκτίμηση της έκτα-
σης που έχει υποστεί ζημιά, ενώ όπως κα-
ταγράφηκε, κάτω από το 10% των καμένων 
είναι δασικές εκτάσεις. Σχετικά με τα κτίρια, 
η πρώτη εκτίμηση είναι πως έχουν υποστεί 
καταστροφές (με χαρακτηρισμό «πράσινο», 
«κίτρινο», ή «κόκκινο») λιγότερα από 100, 
με τα περισσότερα από αυτά να μην είναι 
οικίες. Συζητήθηκαν εκτενώς και συνολικά 
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Ανδρουλάκης για φωτιά στην Αττική: Στο ίδιο έργο θεατές με πυρκαγιές και καταστροφές

«Είμαστε έτοιμοι να συζητήσουμε χωρίς 
κομματικές παρωπίδες πως η χώρα μας θα 
αποκτήσει ισχυρή πολιτική προστασία», υπο-
γράμμισε ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΑΛ Νί-
κος Ανδρουλάκης. Στις πυρόπληκτες περιοχές 
στη λίμνη του Μαραθώνα, στην Αττική, βρέ-
θηκε το πρωί της Τρίτης 13 Αυγούστου ο πρό-
εδρος του ΠΑΣΟΚ – Κινήματος Αλλαγής Νίκος 
Ανδρουλάκης. Όπως τόνισε ο Νίκος Ανδρου-
λάκης, «είμαστε βαθύτατα συγκλονισμένοι 
από την τραγική απώλεια ενός συνανθρώ-
που μας. Δυστυχώς και φέτος είμαστε στο 
ίδιο έργο θεατές. Πυρκαγιές και καταστροφές 

ακόμη και λίγα χιλιόμετρα από το κέντρο της 
πρωτεύουσας». «Πρέπει να κάνουμε περισ-
σότερα και μάλιστα το συντομότερο δυνα-
τό» Συνέχισε λέγοντας πως «πρέπει να αλ-
λάξουν πολλά πράγματα άμεσα στα σχέδια 
πολιτικής προστασίας και δασοπροστασίας, 
με ενεργότερο ρόλο της δασικής υπηρεσίας 
και αξιοποίηση των εποχικών πυροσβεστών 
στην πρόληψη κατά τους χειμερινούς μήνες». 
Υπογράμμισε πως «είμαστε έτοιμοι να συζη-
τήσουμε χωρίς κομματικές παρωπίδες πως η 
χώρα μας θα αποκτήσει ισχυρή πολιτική προ-
στασία». Καταληκτικά ο Νίκος Ανδρουλάκης 
ανέφερε πως «δεν μπορεί κάθε χρόνο να βιώ-
νουμε τόσο τραγικές συνέπειες. Πρέπει να κά-
νουμε περισσότερα και μάλιστα το συντομό-
τερο δυνατό». Στιγμιότυπο από την επίσκεψη 
του Νίκου Ανδρουλάκη «Κάτι δεν λειτουργεί 
σωστά και πρέπει να αλλάξει άμεσα» Σημει-
ώνεται ότι χθες το βράδυ ο Νίκος Ανδρου-
λάκης επισκέφθηκε το κινητό επιχειρησιακό 

κέντρο «Όλυμπος», στην κεντρική πλατεία 
της Παλαιάς Πεντέλης. Ο πρόεδρος του ΠΑ-
ΣΟΚ – ΚΙΝΑΛ ενημερώθηκε για την εξέλιξη 
του ενεργού πύρινου μετώπου στη βορειοα-
νατολική Αττική από τους αξιωματικούς του 
Πυροσβεστικού Σώματος. Ο Νίκος Ανδρουλά-
κης κατά τη χθεσινή επίσκεψή του Σε δηλώ-
σεις του ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ – Κινήματος 
Αλλαγής σημείωσε πως «εκφράζω την ευγνω-
μοσύνη μου στους πυροσβέστες μας και σε 
όσους συνδράμουν στην πρώτη γραμμή των 
πύρινων μετώπων. Εκφράζω, επίσης, τη συ-
μπαράστασή μου στους χιλιάδες πολίτες που 
πλήττονται από αυτή τη νέα καταστροφή. Δεν 
είναι η ώρα του επιμερισμού των ευθυνών. 
Θα έρθει όμως, αυτή η ώρα, γιατί για τους 
πολίτες είναι αδιανόητο κάθε χρόνο στο λεκα-
νοπέδιο της Αττικής, μέσα στην πρωτεύουσα 
και τον αστικό ιστό, να έχουμε τέτοιες εκτετα-
μένες πυρκαγιές. Κάτι δεν λειτουργεί σωστά 
και πρέπει να αλλάξει άμεσα».

Κασσελάκης: Υποστελέχωση, έλλειψη εξοπλισμού, παντελώς αναποτελεσματικός συντονισμός, αυτή 
είναι η Πολιτική Προστασία Μητσοτάκη
Ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ Στέφανος Κασσελά-
κης εξαπέλυσε επίθεση στον πρωθυπουρ-
γό Κυριάκο Μητσοτάκη με αφορμή τα όσα 
δήλωσε μετά την διυπουργική σύσκεψη. Ο 
Στέφανος Κασσελάκης στην ανάρτησή του 
αναφέρει τα εξής: «Προσπαθούμε κάθε χρό-
νο να γίνουμε καλύτεροι», δήλωσε ο Πρωθυ-
πουργός στην αποψινή διυπουργική σύσκε-
ψη. Δεν το πίστεψα όταν το διάβασα, αλλά 
έτσι εξηγείται γιατί από το πρωί επιχειρείται 
να δοθεί από την προπαγάνδα το σήμα της 

επιτυχούς διαχείρισης. Είναι το νέο αφήγη-
μα Μητσοτάκη: Θα λέμε πόσο πετύχαμε για 
να ξεχάσουν πόσο αποτύχαμε. Αυτή είναι η 
διαφορά μεταξύ πρώτης και δεύτερης τετρα-
ετίας. Μετά τη Βόρεια Εύβοια: Διάγγελμα, 
«συμπολίτες μου» και κατεβασμένα μάτια. 
Μετά την πρώτη στα χρονικά εισβολή πυρ-
καγιάς στον αστικό ιστό της Αθήνας (αφού 
πρώτα κατέκαυσε ό,τι βρήκε στο πέρασμά 
της επί 40 χιλιόμετρα): Αλαζονεία, έπαρση 
και επιχείρηση αντιστροφής της πραγματι-

κότητας. «Δεν θα επιτρέψουμε να αποδομη-
θεί η σημαντική προσπάθεια που έχει γίνει 
φέτος στην Πολιτική Προστασία», πρόσθεσε 
ο Πρωθυπουργός.

τα ζητήματα αποκατάστασης της περιο-
χής, με επίκεντρο την κρατική αρωγή των 
πληγέντων, την ενίσχυση και στήριξη των 
δήμων (τα σχετικά μέτρα έχουν ανακοινω-
θεί ήδη), η κατάσταση των υποδομών στις 
οποίες έχει ολοκληρωθεί ο έλεγχος και οι 
αποζημιώσεις σε φυτικό και ζωικό κεφά-
λαιο που ξεκινούν άμεσα. Ειδική αναφορά 
έγινε στις εκκενώσεις που πραγματοποιή-
θηκαν και στην κατάσταση των Νοσηλευ-
τικών Ιδρυμάτων που εκκενώθηκαν και τα 
οποία θα επαναλειτουργήσουν στα επό-
μενα εικοσιτετράωρα. Στη σύσκεψη εκτός 
του Κυριάκου Μητσοτάκη και του αρμόδιου 
υπουργού Βασίλη Κικίλια, συμμετείχαν οι 
υπουργοί, Άμυνας Νίκος Δένδιας, Προστα-
σίας του Πολίτη Μιχάλης Χρυσοχοΐδης, 

Εξωτερικών Γιώργος Γεραπετρίτης, Εσωτε-
ρικών Θοδωρής Λιβάνιος, Υποδομών Χρή-
στος Σταϊκούρας, Ενέργειας Θόδωρος Σκυ-
λακάκης, οι υπουργοί Επικρατείας Μάκης 
Βορίδης και Άκης Σκέρτσος, ο υφυπουργός 
παρά τω Πρωθυπουργώ Γιώργος Μυλωνά-
κης, ο Υφυπουργός παρά τω Πρωθυπουρ-
γώ και Κυβερνητικός Εκπρόσωπος, Παύλος 
Μαρινάκης, οι υφυπουργοί Κλιματικής Κρί-
σης και Πολιτικής Προστασίας Ευάγγελος 
Τουρνάς και Χρήστος Τριαντόπουλος, ο πε-
ριφερειάρχης Αττικής Νίκος Χαρδαλιάς, ο 
διοικητής του ΕΛΓΑ Ανδρέας Λυκουρέντζος, 
ο Αρχηγός της ΕΛΑΣ Δημήτρης Μάλλιος, ο 
Αρχηγός της Πυροσβεστικής Θοδωρής Βα-
γιάς, ο Αρχηγός ΓΕΕΘΑ Δημήτρης Χούπης 
και ο Διευθύνων Σύμβουλος του ΔΕΔΔΗΕ, 

Αναστάσιος Μάνος. Στη σύσκεψη συνδέ-
θηκαν επίσης οι κ. Στυλιανίδης, Παπαθανά-
σης Σταμπουλίδης, Πετραλιάς και Κοντογε-
ώργης. Αξίζει να σημειωθεί πως, η έκταση 
της καταστροφής που υπέστησαν περιοχές 
της βορειοανατολικής Αττικής έχει φέρει 
στην επιφάνεια τις μεγάλες ευθύνες για την 
αποτυχία να ελεγχθεί άμεσα η μεγάλη φω-
τιά που εισέβαλε ακόμη και στον οικιστικό 
ιστό μεγάλων Δήμων, όπως η Πεντέλη, τα 
Βριλήσσια, το Χαλάνδρι και ο Γέρακας. Κάτι 
πρωτοφανές, δηλαδή, σε ό,τι αφορά την 
έκτασή του. Νωρίτερα, μάλιστα, ο αρμό-
διος υπουργός Βασίλης Κικίλιας δεν βρήκε 
κάποιο λάθος ούτε χώρο για αυτοκριτική 
κατά την τελευταία του ενημέρωση για τα 
μέτωπα.
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Η έρευνα για το σκάνδαλο του 2022 με το 
λογισμικό κατασκοπείας αφήνει τα θύμα-
τα στο σκοτάδι σχετικά με το ποιος στην 
κυβέρνηση ήταν υπεύθυνος. Το σκάνδαλο 
κατασκοπείας της Ελλάδας του 2022 που 
ονομάστηκε “Predatorgate” είχε τα πάντα: 
υποκλοπές πολιτικών, δημοσιογράφων και 
δικαστών, εξαγωγές ύποπτου λογισμικού 
σε δικτατορικά καθεστώτα και παραιτήσεις 
υψηλού προφίλ. Με γρήγορες διαδικασίες 
δύο χρόνων και όλοι στην κυβέρνηση έχουν 
ξεμπλέξει. Σε μια έκθεση 300 σελίδων που 
είδε το POLITICO, ο αναπληρωτής εισαγ-
γελέας του Αρείου Πάγου Αχιλλέας Ζήσης 
υποστήριξε ότι μια σειρά αμφιλεγόμενων 
παραβιάσεων ήταν συμπτωματικές με τις 
κρατικές επιχειρήσεις παρακολούθησης και 
ότι οι κρατικές υπηρεσίες ή οι αξιωματού-
χοι δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι 
για τις εισβολές κατασκοπευτικού λογισμι-
κού. Η αναφορά κατατέθηκε στην εισαγγε-
λέα του Αρείου Πάγου, Γεωργία Αδειλίνη, 
η οποία την περασμένη Τρίτη αποφάσισε 
να απαγγείλει κατηγορίες σε βαθμό πλημ-
μελήματος σε στελέχη των εταιρειών που 
παρήγαγαν και αγόρασαν το παράνομο λο-
γισμικό Predator και να βάλει την υπόθε-
ση στο αρχείο. Η αντιπολίτευση έσπευσε 
να επιτεθεί στο πόρισμα, αμφισβητώντας 
τη δικαστική ανεξαρτησία της χώρας και 
κάνοντας λόγο για “ημέρα ντροπής” για 
την Ελλάδα. Μια προσπάθεια να ζητηθεί 
νέα κοινοβουλευτική έρευνα εμποδίστηκε 
από την κυβερνητική πλειοψηφία στη Βου-
λή την περασμένη Παρασκευή. Διαβάστε 

επίσης: Επιτροπή Θεσμών για «κουρελό-
χαρτο» Αρείου Πάγου: Σφυροκόπημα της 
αντιπολίτευσης για το κοινοβουλευτικό 
πραξικόπημα της ΝΔ (Video) Το σκάνδαλο 
ξετυλίχθηκε τον Αύγουστο του 2022 με την 
απόπειρα τοποθέτησης του Predator στο 
τηλέφωνο του σοσιαλιστή ηγέτη Νίκου Αν-
δρουλάκη, πρώην μέλους του Ευρωπαϊκού 
Κοινοβουλίου, και ακολούθησαν αμέσως 
οι αποκαλύψεις ότι η κυβέρνηση υπό την 
ηγεσία του συντηρητικού κόμματος της 
Νέας Δημοκρατίας είχε παρακολουθήσει 
το τηλέφωνο του Ανδρουλάκη με νόμιμα 
κρατικά εργαλεία παρακολούθησης. Ερευ-
νητές δημοσιογράφοι, οργανώσεις για τα 
δικαιώματα των πολιτών και ο ανεξάρτη-
τος φορέας προστασίας της ιδιωτικής ζωής 
ΑΔΑΕ αποκάλυψαν σύντομα πώς η Εθνική 
Υπηρεσία Πληροφοριών (ΕΥΠ) είχε υποβά-
λει σε υποκλοπές και παρακολουθήσεις 
έναν συνεχώς διευρυνόμενο κατάλογο 
δημοσιογράφων και πολιτικών – συμπε-
ριλαμβανομένου του μισού υπουργικού 
συμβουλίου της κυβέρνησης -. Το κατασκο-
πευτικό λογισμικό Predator είχε τοποθετη-
θεί στα τηλέφωνα ορισμένων από αυτούς 
ακριβώς την ίδια στιγμή. Διαβάστε επίσης: 
Η αλήθεια σε 17 πρωτοσέλιδα: Η απόλυτη 
δικαίωση του Documento για το κουκού-
λωμα των υποκλοπών από τη Δικαιοσύνη 
Η έκθεση του Αχιλλέα Ζήση επιβεβαίωσε 
τις αναφορές ότι από τις 116 περιπτώσεις 
που εντοπίστηκαν ως στόχοι κατασκοπευ-
τικού λογισμικού, 28 τηλεφωνικοί αριθμοί 
βρίσκονταν υπό νόμιμη κρατική παρακο-
λούθηση κατά τη στιγμή της απόπειρας 
πειρατείας. Όμως το Ανώτατο Δικαστήριο 
εκτίμησε ότι πρόκειται για “σύμπτωση και 
ότι οι δύο μέθοδοι παρακολούθησης δεν 
έχουν καμία σχέση μεταξύ τους”. Η έκθε-
ση αναγνώρισε ότι η εταιρεία ανάπτυξης 
λογισμικού Intellexa με έδρα την Ελλάδα 
συνδέεται με την Predator και περιλαμβά-

νει στοιχεία για τη σύνδεσή της 
με τον ελληνικό πάροχο λογι-
σμικού Krikel, προμηθευτή της 
ελληνικής κυβέρνησης μετα-
ξύ 2018 και 2022. Το πόρισμα 
κατέληξε στο συμπέρασμα ότι 
τέσσερις επιχειρηματίες – τρεις 
με την Intellexa και ένας με την 
Krikel – θα πρέπει να διωχθούν 
ποινικά για “παραβίαση του 
απορρήτου των τηλεφωνικών 

επικοινωνιών” και “παράνομη πρόσβαση 
σε σύστημα πληροφοριών”. Αναπάντητα 
ερωτήματα Ορισμένοι νομικοί επιτέθηκαν 
στο πόρισμα, επικρίνοντας τον τρόπο με τον 
οποίο ο αντεισαγγελέας άφησε αρκετές εν-
δείξεις ανέγγιχτες και δεν συμβουλεύτηκε 
επαρκώς τα θύματα. “Η έρευνα ήταν ελλι-
πής και επιφανειακή”, δήλωσε ο Ζαχαρίας 
Κεσσές, δικηγόρος που υπερασπίζεται τον 
δημοσιογράφο Θανάση Κουκάκη, ένα από 
τα θύματα του κατασκοπευτικού λογισμι-
κού που ήταν επίσης υπό κρατική παρακο-
λούθηση. Ο Κεσσές υποστήριξε ότι ο Ζήσης 
απέτυχε να διερευνήσει πώς οι υποκλοπές 
κορυφαίων υπουργών, πολιτικών και στρα-
τιωτικών ηγετών ήταν δυνητικά σοβαρά 
κακουργήματα. “Προνομιακή μεταχείριση 
και ασυλία δόθηκε στα μέλη της υπηρεσίας 
κατασκοπείας και σε όσους ήταν υπεύθυνοι 
για την εποπτεία της”, είπε. Η έκθεση θεω-
ρεί ότι μόνο τα τηλέφωνα του Κουκάκη και 
του πρώην υπαλλήλου της Meta Artemis 
Seaford μολύνθηκαν από το παράνομο λο-
γισμικό Predator, χαρακτηρίζοντας όλες τις 
άλλες περιπτώσεις ως απόπειρες. Όμως 
οι δικηγόροι των θυμάτων λένε ότι υπάρ-
χουν και άλλα που μολύνθηκαν, μεταξύ 
των οποίων και του πρώην υπουργού Χρή-
στου Σπίρτζη. Ο Ζήσης δεν ζήτησε επίσης το 
άνοιγμα των λογαριασμών των εταιρειών 
που συνδέονται με την Intellexa. Η κυβέρ-
νηση έχει επανειλημμένα απορρίψει τους 
ισχυρισμούς ότι το σκάνδαλο φτάνει μέχρι 
τον ίδιο τον πρωθυπουργό Κυριάκο Μητσο-
τάκη, λέγοντας ότι τυχόν παρανομίες έγι-
ναν από “βρώμικα δίκτυα” εντός των μυ-
στικών υπηρεσιών. Το σκάνδαλο οδήγησε 
στο παρελθόν στην παραίτηση του Γρηγό-
ρη Δημητριάδη, προσωπάρχη του Μητσο-
τάκη, ο οποίος είναι επίσης ανιψιός του, 
και του Παναγιώτη Κοντολέοντα, ο οποίος 
ήταν επικεφαλής της ΕΥΠ. Και οι δύο κλή-
θηκαν από τις δικαστικές αρχές να καταθέ-
σουν στα τέλη του περασμένου μήνα, αλλά 
όχι ως ύποπτοι. Ο Δημητριάδης κλήθηκε 
τον Ιούνιο να καταθέσει μόνο ως μάρτυ-
ρας και έρευνα στην κατοικία του δεν έγι-
νε ποτέ, αν και αρχικά είχε ζητηθεί από τις 
δικαστικές αρχές. Ο σοσιαλιστής ηγέτης 
Ανδρουλάκης, ο φάκελος του οποίου φέ-
ρεται να είχε καταστραφεί από την κρατική 
υπηρεσία παρά τις νομικές απαιτήσεις ότι 
όλοι οι φάκελοι πρέπει να φυλάσσονται 
για δύο χρόνια, έχει προσφύγει στο Ευ-

Η Ελλάδα αφήνει ανεξέλεγκτες τις υπηρεσίες κατασκοπείας για τις παραβιάσεις του Predator



σελ. 19

18/08/2024

Πολιτική

ρωπαϊκό Δικαστήριο Ανθρωπίνων Δικαιω-
μάτων κατά του κυβερνητικού χειρισμού 
της υπόθεσής του. Το Predator εξήχθη 
επίσης στο Σουδάν και τη Μαδαγασκάρη 
από το ελληνικό υπουργείο Εξωτερικών. Το 
υπουργείο δήλωσε αργότερα ότι διεξάγει 
εσωτερική έρευνα, αλλά δεν ανακοίνωσε 
ποτέ τα αποτελέσματα ή αν υπήρξαν κυ-
ρώσεις. Η απόφαση εγείρει για άλλη μια 
φορά ερωτήματα σχετικά με την ανεξαρτη-
σία της ελληνικής δικαιοσύνης. Τον Μάρ-

τιο, η κυβέρνηση των Ηνωμένων Πολιτειών 
ανακοίνωσε ένα πρωτοφανές πακέτο κυρώ-
σεων κατά της Intellexa και της ηγεσίας της, 
αφού η εταιρεία ενεπλάκη στη στοχοποίη-
ση κυβερνητικών αξιωματούχων των ΗΠΑ. 
Η ανακοίνωση αποτελεί την πρώτη φορά 
που η κυβέρνηση επιβάλλει κυρώσεις σε 
μια εμπορική οντότητα κατασκοπευτικού 
λογισμικού. Διαβάστε επίσης: Σκάνδαλο 
υποκλοπών: Κυρώσεις από ΗΠΑ σε Intellexa 
και δύο πρόσωπα – Προειδοποίηση και για 

Έλληνες συνεργάτες “Οι υποκλοπές μέσω 
της κρατικής υπηρεσίας δεν μπορεί να είναι 
ανεξέλεγκτες και αδικαιολόγητες”, δήλωσε 
ο πρόεδρος της ΑΔΑΕ Χρήστος Ράμμος. Τα 
ευρήματα του Ζήση “απογοήτευσαν όλους 
εμάς, απλούς πολίτες και νομικούς, που θέ-
λουμε να πιστεύουμε στην ακεραιότητα του 
ελληνικού συστήματος δικαιοσύνης”, δήλω-
σε ο Νίκος Αλιβιζάτος ομότιμος καθηγητής 
συνταγματικού δικαίου στο Πανεπιστήμιο 
Αθηνών.

«Φωτιά» στην κυβέρνηση φέρνει η επόμενη ημέρα – «Θα πέσουν κεφάλια» – Τι βλέπει το Μέγαρο Μαξίμου

Μπορεί ο βασικός στόχος, δηλαδή να μην 
υπάρξουν δηλαδή ανθρώπινες απώλειες, 
να επιτεύχθηκε εν μέρει, ωστόσο, η μεγάλη 
φωτιά που ξεκίνησε στον Βαρνάβα κι έφτα-
σε στα Βριλήσσια, «καίει» και την κυβέρνη-
ση. «Καίει» όλο τον αντιπυρικό σχεδιασμό 
που ετοιμάστηκε και υλοποιήθηκε μετά 
την καταστροφική πυρκαγιά στην Εύβοια, 
«καίει» την προετοιμασία που έγινε από το 
υπουργείο Πολιτικής Προστασίας και την 
περιφέρεια Αττικής. Αλλά «καίει» και το 
πολιτικό σκηνικό της χώρας και ιδιαίτερα το 
Μέγαρο Μαξίμου το οποίο καλείται τώρα 
να αντιμετωπίσει την τραγική επόμενη ημέ-
ρα. Οι καταστροφές είναι ανυπολόγιστες, 
όχι μόνο στο περιβάλλον, αλλά και σε εκα-
τοντάδες σπίτια και επιχειρήσεις, κάτι που 
εκ των πραγμάτων σημαίνει ότι θα πρέπει 
να υπάρξει σχέδιο αποζημιώσεων των ιδιο-
κτητών. Ένα θέμα που ασφαλώς θα επιβα-
ρύνει τον κρατικό προϋπολογισμό, με ό,τι 
αυτό συνεπάγεται για την οικονομία.
 Είναι ωστόσο το λιγότερο αφού το χειρότε-
ρο είναι ότι κάηκαν δεκάδες χιλιόμετρα του 
αστικού ιστού, στην Παλαιά και Νέα Πεντέ-
λη, στα Βριλήσσια, στο Πάτημα Χαλανδρί-
ου. Εκεί όπου οι περιουσίες των ανθρώπων 
παραδόθηκαν στις φλόγες και όπως καταγ-
γέλλουν και οι ίδιοι παραδόθηκαν αμαχητί. 
Μέσα σε λίγες ώρες η φωτιά που είχε ξε-
κινήσει την Κυριακή στον Βαρνάβα έφτασε 
να καίει σπίτια και επιχειρήσεις. Τι έγινε λά-
θος ως προς τον σχεδιασμό, την πρόληψη 
ή την αντιμετώπιση μιας τέτοιας πυρκαγιάς 

θα το δούμε το επόμενο διάστημα. Όμως, 
η κυβέρνηση καλείται να αντιμετωπίσει την 
οργή του κόσμου καθώς για πρώτη φορά 
μια τέτοια πυρκαγιά είχε μέτωπο πάνω από 
30 χιλιόμετρα και έφτασε στον αστικό ιστό, 
χωρίς κανείς να μπορέσει να την σταματή-
σει. Οι πληροφορίες από το κυβερνητικό 
στρατόπεδο είναι ότι επικρατεί μεγάλος 
προβληματισμός ως προς τη διαχείριση των 
συνεπειών της μεγάλης αυτής πυρκαγιάς 
αλλά και ως προς το πώς θα είναι η επόμε-
νη ημέρα στην Πεντέλη, τα Βριλήσσια και 
το Χαλάνδρι. Τα πρώτα μηνύματα που λαμ-
βάνουν στην κυβέρνηση είναι ότι ναι μεν 
το 112 έσωσε ανθρώπινες ζωές – κι αυτό 
είναι το πρωταρχικό- αλλά η καταστροφή 
είναι τόσο μεγάλη που δεν είναι και εύκολα 
διαχειρίσιμη, ούτε ουσιαστικά, αλλά ούτε 
και επικοινωνιακά. «Δεν είναι η ώρα για 
τον καταλογισμό ευθυνών, είναι η ώρα της 
ανασύνταξης των δυνάμεων, της καταμέ-
τρησης των ζημιών και της πρώτης βοήθει-
ας στους κατοίκους και τους επιχειρηματί-
ες που έχασαν τις περιουσίες τους, έλεγαν 
χθες κυβερνητικοί παράγοντες. Όμως, μπο-
ρεί αυτές τις ώρες να είναι η ενδεδειγμένη 
αντίδραση, οι πληροφορίες αναφέρουν ότι 
στο Μέγαρο Μαξίμου επικρατεί σκεπτικι-
σμός, και πολλές φορές και οργή για όσους 
διαχειρίστηκαν την συγκεκριμένη πυρκα-
γιά. «Θα πέσουν κεφάλια» «Θα υπάρξουν 
συνέπειες, θα πέσουν κεφάλια, αλλά στην 
ώρα τους», έλεγαν με νόημα, και αυτό μπο-
ρεί να σημαίνει πολλά. Από καρατομήσεις 
υπευθύνων μέχρι και παραιτήσεις και σε 
πολιτικό και σε επιχειρησιακό επίπεδο. Στην 
κυβέρνηση αντιλαμβάνονται επίσης ότι σε 
αυτή την πυρκαγιά και με αυτές τις κατα-
στροφές μέσα στις πόλεις, δεν μπορούν να 
υπάρξουν δικαιολογίες και εξηγήσεις που 
θα προκαλέσουν ακόμη μεγαλύτερη οργή. 
Ούτε δηλαδή μπορούν οι αρμόδιοι να στη-

ριχθούν μόνο σε καταγγελίες για εμπρη-
σμούς, ούτε για το μικροκλίμα που έχει 
δημιουργηθεί, ούτε για τους μανιασμένους 
ανέμους ή μόνο τα ακαθάριστα οικόπεδα. 
Η αλήθεια είναι ότι σε αυτή την τεράστια 
πυρκαγιά υπήρξε η μεγαλύτερη κινητοποίη-
ση πυροσβεστικών δυνάμεων των τελευταί-
ων δεκαετιών, με πάνω από 700 ηρωικούς 
πυροσβέστες. Ωστόσο, οι καταγγελίες που 
έρχονται από τα μέτωπα της φωτιάς είναι 
πολλές. Τόσο για έλλειψη συντονισμού και 
επιχειρησιακού σχεδιασμού, όσο και για έλ-
λειψη εναέριων δυνάμεων την ώρα που η 
φωτιά είχε φτάσει στο Πεντελικό Όρος και 
ήταν θέμα χρόνου να φτάσει στα σπίτια. 
Σοβαρές είναι οι καταγγελίες και σε επί-
πεδο τοπικών φορέων κυρίως ως προς τη 
διαχείριση των ακαθάριστων οικοπέδων ή 
της καύσιμης ύλης που δεν απομακρύνθηκε 
εγκαίρως από καθαρισμένα οικόπεδα. Τα 
λάθη στον επιχειρησιακό σχεδιασμό είναι 
αυτά που θα μελετήσουν στο Μέγαρο Μα-
ξίμου, κι αν απαιτηθεί θα υπάρξουν άμεσα 
συνέπειες, έλεγαν χθες στην κυβέρνηση. Σε 
κάθε περίπτωση δεν είναι λίγοι εκείνοι που 
μιλούν για κατάρρευση του κράτους για 
αυτές τις κρίσιμες ώρες και για αδυναμία 
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αντιμετώπισης της φωτιάς.  Κάτοικοι που 
καταγγέλλουν ότι επί ώρες έμειναν αβοή-
θητοι και προσπαθούσαν να σβήσουν μόνοι 
τους τις φωτιές. Πολλοί επίσης αναρωτιού-
νται γιατί ο ευρωπαϊκός μηχανισμός πολιτι-
κής προστασίας ενεργοποιήθηκε μόλις στις 
5 το απόγευμα της Δευτέρας. Γιατί δηλαδή 
δεν υπήρξε αίτημα βοήθειας από Γαλλία, 
Τσεχία, Ιταλία από τις πρώτες πρωινές ώρες 
όταν όλοι είχαν καταλάβει ότι η φωτιά ξέφυ-
γε. Αναρωτιούνται δηλαδή αν υποτιμήθηκε 
η φωτιά στον Βαρνάβα και ήταν πλέον αργά 
να ζητηθεί βοήθεια από το εξωτερικό προ-
κειμένου να συνδράμουν στους ηρωικούς 
Ελληνες πυροσβέστες. Το μόνο παρήγορο 
είναι ότι λειτούργησε άψογα ο σχεδιασμός 
εκκένωσης των κατοίκων από τις καιόμενες 
περιοχές, όπως και των νοσοκομείων, κα-
τασκηνώσεων κ.λπ., και δεν υπήρξαν ούτε 
καν τραυματισμοί στο πεδίο αυτό. Βεβαίως 
υπάρχει μια σορός που βρέθηκε όταν έσβη-
σε η φωτιά στην οδό Αναπαύσεως, με την 
Πυροσβεστική να διενεργεί έρευνα για το 

πώς το άτομο αυτό έχασε τη ζωή του. Όπως 
άψογα λειτούργησε και ο μηχανισμός βοή-
θειας των πληγέντων, με υπουργείο, περι-
φέρεια και δήμους να συντονίζονται προκει-
μένου να βρεθούν χώροι για να διαμείνουν 
οι κάτοικοι που είδαν τα σπίτια τους να 
καταστρέφονται. Αλλάζει ο σχεδιασμός της 
κυβέρνησης. Στην κυβέρνηση περίμεναν 
ένα δύσκολο καλοκαίρι από πλευράς πυρ-
καγιών, αλλά δεν φαντάζονταν μια τέτοια 
καταστροφή στον αστικό ιστό της Αθήνας. 
Και πλέον αλλάζει ολόκληρος ο σχεδιασμός 
καθώς δεν μπορούν να μιλούν πλέον μόνο 
για φακέλους των υπουργείων προκειμέ-
νου να εμφανιστεί ο πρωθυπουργός έτοι-
μος για τη Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης. 
«Δεν αρκούν απλά εξαγγελίες, χρειάζεται 
κάτι πιο δραστικό προκειμένου να αλλάξει 
το κλίμα», λένε κυβερνητικοί παράγοντες οι 
οποίοι επισημαίνουν τα πολλά προβλήματα 
που πλέον έχουν συγκεντρωθεί. Από τα σο-
βαρά θέματα στο χώρο της υγείας, μέχρι τα 
μείζονα προβλήματα στον αγροτικό τομέα, 

που ανέδειξε σε πρόσφατο ρεπορτάζ του 
το mononews. Και από το κύμα ακρίβειας 
που σαρώνει τα νοικοκυριά μέχρι την εμ-
φανή πλέον αδυναμία να αντιμετωπιστούν 
βασικά ζητήματα της καθημερινότητας. «Η 
κατάρα της δεύτερης θητείας έχει χτυπή-
σει πλέον για τα καλά και την κυβέρνηση 
Μητσοτάκη. Αν δεν υπήρχε μια αδύναμη 
αντιπολίτευση, με τα τεράστια οργανωτικά 
και ταυτοτικά προβλήματα που αντιμετωπί-
ζουν ΣΥΡΙΖΑ και ΠΑΣΟΚ, θα μιλούσαμε τώρα 
για πολιτικές εξελίξεις τους επόμενους μή-
νες», λέει στο mononews, οικονομικός ανα-
λυτής ο οποίος επισημαίνει και κάτι σημα-
ντικό επίσης. Τα ευρήματα των μετρήσεων 
που θα γίνουν μετά τις 25 Αυγούστου και 
τα οποία θα είναι κρίσιμα για την πορεία 
της κυβέρνησης. «Υπάρχει συσσωρευμένη 
οργή, ειδικά για την καθημερινότητα και τα 
οικονομικά προβλήματα. Αν δεν πάει καλά 
και η τουριστική περίοδος, τότε θα δούμε 
συμπεράσματα ερευνών που θα μας εκπλή-
ξουν», τονίζει.

Στέφανος Κασσελάκης: Υποκριτική η ειρωνεία της ΝΔ για τις διακοπές μου
Να απαντήσει αν είναι «εκβιαζόμενος» 
κάλεσε τον Άδωνι Γεωργιάδη ο πρόεδρος 
του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ, Στέφανος Κασσελάκης, σε 
συνέντευξή του στο “Πρώτο Πρόγραμ-
μα”, χαρακτηρίζοντας «συνταρακτικό» 
ότι ο υπουργός Υγείας δήλωσε σχετικά με 
την αποκάλυψη των Reporters United πως 
έλαβε 11 φορές το σύνδεσμο από το κακό-
βουλο λογισμικό, ότι «δεν τον ενδιαφέρει 
αν παρακολουθείται, γιατί δεν έχει τίποτα 
να κρύψει». Αναφερόμενος στο πόρισμα 
του Αρείου Πάγου για τις υποκλοπές, ο κ. 
Κασσελάκης έκανε λόγο για «απαράδεκτη 
έρευνα», τονίζοντας πως δεν γίνεται «τέ-
τοια έρευνα να καταλήγει σε τέτοιο σημείο 
χωρίς σκοπιμότητα» και ότι «προσβάλλει 
τη νοημοσύνη του κόσμου» και αποτελεί 
«πλήγμα για τη δημοκρατία». Ερωτηθείς 
για το ζήτημα με τα μέσα ενημέρωσης του 
ΣΥΡΙΖΑ, δήλωσε πως «τον έχει απασχολήσει 
πολλούς μήνες» και ότι «συμπάσχει με τους 
εργαζόμενους», προσθέτοντας ότι το σχέ-
διο που παρουσίασαν δεν ήταν βιώσιμο. 
Σημείωσε, δε, ότι η «ειρωνεία» που δέχε-
ται από τη ΝΔ όσον αφορά στις διακοπές 
του είναι «υποκριτική», καθώς ο λόγος που 
έχουν φτάσει εκεί τα πράγματα είναι ότι 
«υπηρετεί τη διαφάνεια». Κάτι που όπως 
είπε δεν κάνει η ΝΔ, καθώς δεν παρουσιάζει 
τους όρους ρύθμισης του χρέους της. «Αν η 
Ελλάδα είχε τη ρύθμιση χρέους της ΝΔ δεν 

θα είχαμε κανένα μνημόνιο», είπε χαρακτη-
ριστικά. Αναφορικά με την κατάσταση στο 
ΕΣΥ, υπογράμμισε πως τα «βίντεο που έχουν 
κυκλοφορήσει» είναι η «πραγματικότητα», 
καθώς «υγειονομικό προσωπικό και γιατροί 
αγκομαχούν και όντως ξεσπάνε». Αναφέρ-
θηκε, μάλιστα, στον Άδωνι Γεωργιάδη, ως 
«υπουργό διάλυσης της υγείας» και τόνισε 
πως σε ενδεχόμενη κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ, 
η δημόσια υγεία θα είναι «προτεραιότητα», 
πιο πάνω και από τα «αμυντικά κονδύλια». 
Επισήμανε ότι η προηγούμενη κυβέρνηση 
ΣΥΡΙΖΑ έκανε «τεράστιο κοινωνικό έργο», 
σχολιάζοντας πως οι διαφωνίες του με τον 
προκάτοχό του δεν αφορούν την περίοδο 
διακυβέρνησής του για την οποία «είναι πε-
ρήφανος». Ερωτηθείς σχετικά με τα θέματα 
ακρίβειας, συμπεριλαμβανομένων των αυ-
ξημένων ακτοπλοϊκών, έκανε λόγο για «ολι-
γοπώλια», επιρρίπτοντας τις ευθύνες στη 
«βαριά νεοφιλελεύθερη ατζέντα της ΝΔ». 
Ωστόσο, σημείωσε πως ο κόσμος αντιλαμ-
βάνεται την «κοροϊδία» και πως είναι «δε-
δομένη η φθορά της ΝΔ». «Θα παρουσιάσω 
στη ΔΕΘ τη σύγχρονη αριστερή πρόταση» 
«Η πολιτική φιλοσοφία της ΝΔ αποτυγχά-
νει», είπε, ενώ παραδέχτηκε ταυτόχρονα 
ότι πέρα από την Ελλάδα, και στην Ευρώπη, 
υπάρχει «κρίση» όσον αφορά την πειστικό-
τητα της προοδευτικής ατζέντας. «Αυτή τη 
σύγχρονη αριστερή πρόταση προτίθεμαι 

να την παρουσιάσω στη ΔΕΘ. Πώς ακριβώς 
μπορεί να στηθεί ένα προοδευτικό κυβερ-
νητικό πρόγραμμά», τόνισε ο Στ. Κασσελά-
κης. Σχετικά με τις μελλοντικές εξελίξεις για 
την Κεντροαριστερά, είπε πως «το μεγαλύ-
τερο κόμμα στις ευρωεκλογές αναδείχθηκε 
η αποχή» και ότι όποιο σχήμα υπάρχει στον 
προοδευτικό χώρο πρέπει να πείσει ότι θα 
αλλάξει «τον ρου της ιστορίας» και πως 
αυτό που λείπει από το ΣΥΡΙΖΑ είναι η «αξι-
οπιστία για κυβερνησιμότητα». Όσον αφο-
ρά το ζήτημα της παραπομπής του Χρήστου 
Σπίρτζη στην Επιτροπή Δεοντολογίας, αρνή-
θηκε να σχολιάσει και παρέπεμψε στα αρ-
μόδια όργανα. Επί της ουσίας για το θέμα 
της πισίνας έκανε λόγο για «διαστρέβλωση» 
από την εφημερίδα, αφού όπως είπε, «έχει 
βάθος 1,20μ και κατασκευάστηκε σε πρώην 
δεξαμενή» και σχολίασε πως «λέει πολλά» 
ότι χρησιμοποιήθηκε «παράνομο υλικό». 
«Πιστεύει κανείς ότι ο 36χρονος Στέφανος 
Κασσελάκης είναι η αιτία των δεινών της 
χώρας;», διερωτήθηκε, αφήνοντας αιχμές 
για προσπάθειες «αποπροσανατολισμού» 
της κοινής γνώμης.
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Ο Αρχιπυροσβέστης παρέδιδε σε υποψήφι-
ους πελάτες, κοκαΐνη και ακατέργαστη κάν-
ναβη, που προμηθευόταν από τον πρώην 
αστυνομικό, λαμβάνοντας χρηματικά ποσά 
από 50 έως 500 ευρώ. Θα μπορούσε να θυ-
μίζει και παλιό ανέκδοτο…. «Μια φορά ήταν 
ένας Αρχιπυροσβέστης, ένας πρώην αστυνο-
μικός, ένας εν ενεργεία αστυνομικός και δυο 
ιδιώτες». Όμως η υπόθεση που εξιχνίασε η 
Διεύθυνση Εσωτερικών Υποθέσεων Βορείου 
Ελλάδος είναι πιο σοβαρή καθώς αφορά μια 
εγκληματική οργάνωση και παραβάσεις των 
νόμων για ναρκωτικά και όπλα. Ο συλληφθείς 
Αρχιπυροσβέστης. Σύμφωνα με τις αρχές, τα 
μέλη της οργάνωσης «για να μην γίνεται αντι-
ληπτή η δράση τους φρόντιζαν να χρησιμο-
ποιούν κωδικοποιημένες συμβολικές λέξεις 
για τις ναρκωτικές ουσίες όπως «παντελόνι» 
ή «πράγμα». Ύστερα από πληροφορία που 
είχαν οι αστυνομικοί, ξεκίνησαν να παρακο-
λουθούν τον 45χρονο Υπαρχιπυροσβέστη ο 
οποίος είχε επαφές με τον πρώην αστυνομι-
κό. «Στην πορεία διαπιστώσαμε ότι ο συντα-
ξιούχος αστυνομικός είχε αποταχθεί πριν από 
περίπου δέκα χρόνια καθώς είχε συλληφθεί 
για διακίνηση παράνομων τσιγάρων στην πε-
ριοχή της Χαλκιδικής ενώ τότε ήταν και διοι-
κητής του αστυνομικού τμήματος. Μάλιστα 
είχε προφυλακιστεί και στο δικαστήριο του 
επιβλήθηκε ποινή φυλάκισης 6 ετών» λέει 
αστυνομικός που συμμετείχε στην υπόθεση. 
Πως όμως δρούσε το κύκλωμα; Ο συλληφθείς 
Αρχιπυροσβέστης «Ο Αρχιπυροσβέστης πα-
ρέδιδε σε υποψήφιους πελάτες, κατά τη δι-
άρκεια ιδιωτικών τους συναντήσεων, κοκαΐνη 
και ακατέργαστη κάνναβη, που προμηθευό-
ταν από τον πρώην αστυνομικό, λαμβάνοντας 
προς τούτο χρηματικά ποσά που κυμαίνο-
νταν από -50- έως -500- ευρώ» αναφέρει το 
δελτίο τύπου των «Αδιάφθορων» της ΕΛ.ΑΣ. 

Το πρωί της περασμένης  Τετάρτης ο Αρχιπυ-
ροσβέστης και ο πρώην αστυνομικός εντοπί-
στηκαν έξω από παραλιακό καταστήματος 
της Χαλκιδικής, όπου και ακινητοποιήθηκαν, 
μετά από μεταξύ τους συνάντηση. Όταν οι 
αστυνομικοί έκαναν έρευνα, στο αυτοκίνητο 
του πρώην αστυνομικού «βρέθηκαν και κα-
τασχέθηκαν –41,55– γραμμάρια κοκαΐνης και 
το χρηματικό ποσό των –350– ευρώ, ενώ από 
την κατοχή του Υπαρχιπυροσβέστη κατασχέ-
θηκαν –1,87– γραμμάρια κοκαΐνης, την οποία 
είχε προμηθευτεί προηγουμένως από τον 
πρώην αστυνομικό». Ο συλληφθείς Αρχιπυ-
ροσβέστης Κατόπιν, εντοπίσθηκαν και οι άλ-
λοι εμπλεκόμενοι στην υπόθεση ενώ από τις  
έρευνες στα σπίτια τους, βρέθηκαν επιπλέον 
και κατασχέθηκαν: 16,2 γραμμάρια κοκαΐνης, 
33,1 γραμμάρια ακατέργαστης κάνναβης, 4 
τρίφτες κάνναβης, ζυγαριά ακριβείας, χειρο-
βομβίδα κρότου λάμψης, 3 σπρέι πιπεριού, 4 
κινητά τηλέφωνα, Ι.Χ.Ε. αυτοκίνητο, ως μέσο 
μεταφοράς και απόκρυψης ναρκωτικών ου-
σιών και το χρηματικό ποσό των 1.200 ευρώ. 
Οσον αφορά τον εν ενεργεία αστυνομικό φέ-
ρεται να έχει αγοράσει ναρκωτικές ουσίες, 
πιθανότατα, για προσωπική του χρήση. Το 
όνομα του αναφέρεται στη δικογραφία αλλά 
δεν συνελήφθη, όπως και ένας ιδιώτης, κα-
θώς δεν συνέτρεχαν οι λόγοι της αυτόφωρης 
διαδικασίας. Οι συλληφθέντες με τη δικογρα-
φία που σχηματίσθηκε σε βάρος τους θα οδη-
γηθούν στην αρμόδια εισαγγελική Αρχή. Ο 
συλληφθείς Αρχιπυροσβέστης Η ανακοίνωση 
της ΕΛ.ΑΣ. για την υπόθεση «Από την Υπηρε-
σία Εσωτερικών Υποθέσεων Σωμάτων Ασφα-
λείας Βορείου Ελλάδος, διερευνήθηκε υπό-
θεση διακίνησης ναρκωτικών για την οποία 
συνελήφθησαν Υπαρχιπυροσβέστης, πρώην 
αστυνομικός και ιδιώτης, ενώ επιπλέον κατη-
γορούνται εν ενεργεία αστυνομικός και ακό-
μη ένας ιδιώτης.Σε βάρος τους σχηματίστηκε 
δικογραφία για -κατά περίπτω ση- εγκλημα-
τική οργάνωση και παράβαση των νόμων για 
τα ναρκωτικά και τα όπλα. Ειδικότερα, στο 
πλαίσιο της έρευνας που πραγματοποιήθηκε 
με την εφαρμογή ειδικών ανακριτικών τεχνι-
κών και φυσικών επιτηρήσεων, προέκυψε ότι 

ο Υπαρχιπυροσβέστης και ο πρώην αστυνο-
μικός, είχαν ενωθεί, τουλάχιστον προ μηνός, 
με σκοπό τη διακίνηση ναρκωτικών ουσιών 
και την αποκόμιση παράνομου περιουσιακού 
οφέλους. Για να πετύχουν τον σκοπό τους, 
ο Υπαρχιπυροσβέστης παρέδιδε σε υποψή-
φιους πελάτες, κατά τη διάρκεια ιδιωτικών 
τους συναντήσεων, κοκαΐνη και ακατέργαστη 
κάνναβη, που προμηθευόταν από τον πρώην 
αστυνομικό, λαμβάνοντας προς τούτο χρημα-
τικά ποσά που κυμαίνονταν από -50- έως -500- 
ευρώ. Μάλιστα, για να μην γίνεται αντιληπτή 
η δράση του φρόντιζε να χρησιμοποιεί κωδι-
κοποιημένες συμβολικές λέξεις για τις ναρκω-
τικές ουσίες όπως «παντελόνι» ή «πράγμα». 
Από την προανακριτική έρευνα προέκυψε 
ότι εμπλέκονται τουλάχιστον σε -3- περιπτώ-
σεις διακίνησης ναρκωτικών ουσιών, σε μια 
από τις οποίες αγοραστής- πελάτης ήταν ο εν 
ενεργεία αστυνομικός. Σε αστυνομική επιχεί-
ρηση που πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη, 7 
Αυγούστου 2024, ο Υπαρχιπυροσβέστης και 
ο πρώην αστυνομικός εντοπίσθηκαν εξωτε-
ρικά παραλιακού καταστήματος σε περιοχή 
της Χαλκιδικής, όπου και ακινητοποιήθηκαν, 
μετά από μεταξύ τους συνάντηση. Από την 
έρευνα που πραγματοποιήθηκε στο αυτοκί-
νητο του πρώην αστυνομικού βρέθηκαν και 
κατασχέθηκαν -41,55- γραμμάρια κοκαΐνης 
και το χρηματικό ποσό των -350- ευρώ, ενώ 
από την κατοχή του Υπαρχιπυροσβέστη κα-
τασχέθηκαν -1,87- γραμμάρια κοκαΐνης, την 
οποία είχε προμηθευτεί προηγουμένως από 
τον πρώην αστυνομικό. Κατόπιν, εντοπίσθη-
καν και οι έτεροι εμπλεκόμενοι στην υπόθε-
ση ενώ από τις  έρευνες σε οικίες, βρέθηκαν 
επιπλέον και κατασχέθηκαν: · -16,2- γραμμά-
ρια κοκαΐνς ·  -33,1- γραμμάρια ακατέργαστης 
κάνναβης, ·  -4- τρίφτες κάνναβης, ·   ζυγαριά 
ακριβείας, ·   χειροβομβίδα κρότου λάμψης, 
·  -3- σπρέι πιπεριού, ·  -4- κινητά τηλέφωνα 
·  Ι.Χ.Ε. αυτοκίνητο, ως μέσο μεταφοράς και 
απόκρυψης ναρκωτικών ουσιών και · το χρη-
ματικό ποσό των -1.200- ευρώ. Οι συλληφθέ-
ντες με τη δικογραφία που σχηματίσθηκε σε 
βάρος τους θα οδηγηθούν στην αρμόδια ει-
σαγγελική Αρχή».

Χειροπέδες σε 51χρονο Σημαιοφόρο του Ναυτικού για εκδικητική πορνογραφία – Εκβίαζε 61χρονη με ερωτικό βίντεο

Ρεπορτάζ
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Ρεπορτάζ

Ο Ντόναλντ Τραμπ μηνύει το Υπουργείο Δι-
καιοσύνης των ΗΠΑ για «πολιτικό διωγμό». Ο 
Ρεπουμπλικάνος πρώην πρόεδρος και εκ νέου 
υποψήφιος ζητά αποζημίωση 100 εκατομμυ-
ρίων δολαρίων. Ο Ντόναλντ Τραμπ υπέβαλε 
μήνυση και αγωγή εναντίον του Υπουργείου 
Δικαιοσύνης των ΗΠΑ, απαιτώντας αποζημίω-
ση 100 εκατομμυρίων δολαρίων για απόπειρα 
«πολιτικού διωγμού» του όταν έγινε έρευνα 
στην κατοικία του στη Φλόριντα από το FBI, 
προκειμένου να ανακτηθούν εμπιστευτικά 
κι απόρρητα κρατικά έγγραφα. Η μήνυση και 
αγωγή, που κατατέθηκε την περασμένη εβδο-
μάδα και έγινε γνωστή χθες (σ.σ. 12.08.2024), 
κατηγορεί τον υπουργό Δικαιοσύνης, Μέρικ 
Γκάρλαντ και τον διευθυντή του FBI, Κρίστο-
φερ Ρέι πως παραβίασαν «το πρωτόκολλο» 
που εφαρμόζεται σε υποθέσεις πρώην προέ-
δρων ώστε να «καταφέρουν βλάβη» στον κ. 
Τραμπ. Οι κ.κ. Γκάρλαντ και Ρέι «δεν θα έπρε-
πε να είχαν εγκρίνει ποτέ την έρευνα (σ.σ. στο 
Μαρ-α-Λάγκο) και την (ποινική) διερεύνηση 
που ακολούθησε», αναφέρει το κείμενο, που 
απαιτεί 100 εκατ. δολάρια για ζημίες και τό-
κους και άλλα 15 εκατ. δολάρια για δικαστι-

κά έξοδα. Ο Ρεπουμπλικάνος υποψήφιος 
στις προεδρικές εκλογές του Νοεμβρίου δεν 
σταματά να επαναλαμβάνει, χωρίς καμιά 
απόδειξη, ότι οι Δημοκρατικοί έχουν εργαλει-
οποιήσει τη δικαιοσύνη για να τον πλήξουν, 
και δεν διστάζει να κάνει μηνύσεις, που ενί-
οτε αποσύρει κατόπιν. Τον Μάιο, ο Ντόναλντ 
Τραμπ είχε προκαλέσει σάλο όταν άφησε να 
εννοηθεί ότι το ένταλμα έρευνας του FBI απο-
δείκνυε ότι ο διάδοχός του στην προεδρία, ο 
Τζο Μπάιντεν, τον ήθελε νεκρό. Το ένταλμα 
περιέχει την τυποποιημένη διατύπωση πως οι 
πράκτορες του FBI είναι εξουσιοδοτημένοι να 
κάνουν χρήση θανατηφόρας βίας αν βρεθούν 
αντιμέτωποι με άμεσο κίνδυνο για τη ζωή ή τη 
σωματική ακεραιότητά τους. Σε σπάνια ανα-
κοίνωσή του, το FBI είχε αντιτείνει πως δεν 
υπήρξε «καμιά παρέκκλιση από τη συνήθη δι-
αδικασία» στην υπόθεση αυτή, στην έρευνα 
που έκαναν πράκτορές του την 8η Αυγούστου 
2022. Ο Ντόναλντ Τραμπ δεν βρισκόταν καν 
στη Φλόριντα την ημέρα που εκτελέστηκε το 
ένταλμα έρευνας από τους ομοσπονδιακούς 
αστυνομικούς. Ο πρώην πρόεδρος βρέθηκε 
αντιμέτωπος με ποινική δίωξη για τον αμελή 

τρόπο με τον οποίο χειρίστηκε τα εμπιστευ-
τικά και απόρρητα έγγραφα που βρέθηκαν 
στο οίκημά του στο Μαρ-α-Λάγκο μετά την 
αποχώρησή του από τον Λευκό Οίκο το 2021. 
Ομοσπονδιακή δικαστής αποφάσισε η δίωξη 
να μπει στο αρχείο στα μέσα Ιουλίου, όμως ο 
ειδικός εισαγγελέας που χειρίστηκε την υπό-
θεση άσκησε έφεση. Ο Ντόναλντ Τραμπ κατη-
γορήθηκε στην υπόθεση αυτή πως έθεσε σε 
κίνδυνο την εθνική ασφάλεια των ΗΠΑ, κρα-
τώντας στο σπίτι του υλικό διαβαθμισμένο 
εμπιστευτικό και άκρως απόρρητο, ανάμεσά 
τους στρατιωτικά σχέδια, στοιχεία για τα πυ-
ρηνικά όπλα κ.λπ., αντί να τα το παραδώσει 
στα εθνικά αρχεία, όπως απαιτεί η νομοθεσία. 
Κατηγορήθηκε, επίσης, πως αποπειράθηκε 
να καταστρέψει τεκμήρια για την υπόθεση. Οι 
πιο σοβαρές από τις κατηγορίες σε βάρος του 
επισύρουν ποινή δεκαετούς κάθειρξης.

Ο Ντόναλντ Τραμπ κάνει μήνυση στο υπουργείο Δικαιοσύνης των ΗΠΑ για «πολιτικό διωγμό» και 
ζητά 100 εκατομμύρια δολάρια

Σύμφωνα με τις πρώτες πληροφορίες ο δρά-
στης, αντιμετώπιζε ψυχολογικά προβλήματα 
Συγκλονισμένη είναι η τοπική κοινωνία της 
Λαμίας μετά τη δολοφονία 60χρονης από τον 
67χρονο σύζυγό της ο οποίος στη συνέχεια 
έβαλε τέλος και στη δική του ζωή. Όλα συνέ-
βησαν στην συνοικία Παγκράτι λίγο μετά τις 6 
το απόγευμα της Δευτέρας. Σύμφωνα με τις 

πρώτες πληροφορίες ο δράστης, ο οποίο αντι-
μετώπιζε ψυχολογικά προβλήματα, πυροβό-
λησε και σκότωσε με καραμπίνα την 60χρονη. 
Δολοφόνησε την γυναίκα του και αυτοκτόνη-
σε στη Λαμία Οι γείτονες που άκουσαν τους 
πυροβολισμούς ειδοποίησαν την Αστυνομία. 
Στο σημείο έσπευσαν στελέχη της ΕΛ.ΑΣ. και 
διεξάγουν έρευνα για την υπόθεση.

Λαμία: 67χρονος πυροβόλησε και σκότωσε τη σύζυγό του και έπειτα αυτοκτόνησε

Eξω από το κτίριο είχε συγκεντρωθεί εξαγρι-
ωμένο πλήθος περίπου 50 ατόμων - Ομόφω-
νη η απόφαση εισαγγελέα και ανακριτή. Με 
ομόφωνη απόφαση εισαγγελέα και ανακριτή, 
προφυλακίστηκε ο 40χρονος άνδρας που κα-
τηγορείται για τον βιασμό της ανήλικης κόρης 
του στην Σπάρτη. Η υπόθεση έχει προκαλέσει 
σοκ και αγανάκτηση στην τοπική κοινωνία, 

καθώς ο κατηγορούμενος παραδέχθηκε γε-
νετήσιες πράξεις με το παιδί από την ηλικία 
των 4 ετών, αλλά αρνείται την κατηγορία του 
βιασμού. Η απολογία του κατηγορούμενου 
έγινε υπό δρακόντεια μέτρα ασφαλείας στα 
δικαστήρια, καθώς έξω από το κτίριο είχε 
συγκεντρωθεί εξαγριωμένο πλήθος περίπου 
50 ατόμων. Οι διαμαρτυρόμενοι, οργισμένοι 
από τις αποκαλύψεις, φώναζαν συνθήματα 
και απαιτούσαν δικαιοσύνη για το ανήλικο 
θύμα. Μετά την απόφαση της προφυλάκι-
σης, ο κατηγορούμενος φυγαδεύτηκε από το 
δικαστικό μέγαρο με αστυνομική επιχείρηση, 
προκειμένου να αποφευχθούν επεισόδια και 
να εξασφαλιστεί η ασφάλειά του. Οι αστυ-

νομικές δυνάμεις, οι οποίες βρίσκονταν σε 
επιφυλακή, συνόδευσαν τον κατηγορούμενο 
μέχρι την κλούβα της αστυνομίας, η οποία 
τον μετέφερε στις φυλακές όπου θα παρα-
μείνει προφυλακισμένος μέχρι την εκδίκαση 
της υπόθεσης. Η τοπική κοινωνία παραμένει 
σε αναβρασμό, με τους κατοίκους να εκφρά-
ζουν την οργή και την απογοήτευσή τους για 
τις αποκαλύψεις γύρω από την υπόθεση. Οι 
αρχές συνεχίζουν την έρευνα για να διαλευ-
κάνουν πλήρως τις συνθήκες και τις λεπτομέ-
ρειες του τραγικού αυτού περιστατικού, ενώ 
παράλληλα παρέχουν υποστήριξη και προ-
στασία στην ανήλικη κόρη του κατηγορούμε-
νου και στην υπόλοιπη οικογένεια.

Σπάρτη: Προφυλακίστηκε ο 40χρονος που κατηγορείται για τον βιασμό της 9χρονης κόρης του
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Οι αναρτήσεις της Μαρί Σαντάλ, του Παύ-
λου και της Μαρίας Ολυμπίας στο Instagram 
Τα 24α γενέθλια του Αχιλλέα γιόρτασε η 
οικογένεια Γλύξμπουργκ τη Δευτέρα 12 
Αυγούστου, με τρυφερές αναρτήσεις στο 
Instagram. Η μητέρα του, Μαρί Σαντάλ δη-
μοσίευσε ένα πορτρέτο του και έγραψε στη 

λεζάντα: «Χρόνια πολλά στο νούμερο τρία 
μου, που γεννήθηκε στην ένδοξη 12η του 
μηνός. Είμαι τόσο περήφανη για όλα σου 
τα επιτεύγματα και για ένα νέο έτος! Είθε 
αυτή να είναι μια σπουδαία χρονιά για 
εσένα. Σε αγαπώ πάντα για πάντα, κοντά ή 
μακριά, πάντα μαζί». Κλείσιμο Ο πατέρας 
του, Παύλος, από το δικό του προφίλ έγρα-
ψε στον 24χρονο Αχιλλέα: «Αχιλλέα μου. 
Χρόνια πολλά είμαι πολύ υπερήφανος για 
σένα. Κάθε σου προσπάθεια σε φέρνει όλο 
και πιο κοντά στους στόχους σου». Τις ευχές 
της στον μικρότερο αδερφό της έδωσε και η 
Μαρία Ολυμπία, που ανάρτησε επίσης με-
ρικά στιγμιότυπα για του γράψει: «Χρόνια 
πολλά, σε αγαπώ τόσο πολύ».

Αχιλλέας Γλύξμπουργκ: Έγινε 24 ετών - Οι ευχές της οικογένειάς του στα social media

Βροχή τα «λουκέτα» για καφέ εστιατόρια 
σε Κω και Ρόδο για μη έκδοση αποδείξεων. 
Στοχευμένα «λουκέτα» βάζει τις τελευταίες 
μέρες η ΑΑΔΕ. Συνεργεία ελεγκτών από την 

Αθήνα, σφραγίζουν επιχειρήσεις εστίασης 
(και όχι μόνον όμως), για τις οποίες οι ελε-
γκτές της εφορίας είχαν ήδη …αποδείξεις 
ότι, ενώ δέχονται πληρωμές με κάρτες και 
POS, δεν κόβουν αποδείξεις πώλησης και οι 
ταμειακές μηχανές τους δεν στέλνουν τις ει-
σπράξεις αυτές στο esend και στo MyDATA 
της ΑΑΔΕ. Σύμφωνα με πληροφορίες του 
newmoney.gr, μόνο σε Κω και Ρόδο έχουν 
σφραγιστεί ήδη περισσότερες από δέκα 

επιχειρήσεις, για αποδείξεις που δεν κόπη-
καν. Ασφαλής «οδηγός» των ελέγχων της 
ΑΑΔΕ ήταν οι διαφορές μεταξύ POS και τα-
μειακής μηχανής, που είχαν εντοπιστεί ήδη 
από διασταυρώσεις με στοιχεία των τραπε-
ζών.Με βάση τα ποσά αυτά, επιβάλλονται 
και οι ανάλογες μέρες «σφραγίσματος» των 
επιχειρήσεων, που ξεκινούν από 24 ώρες 
μέχρι και 4 μέρες.

«Δούλευαν» τα POS αλλά όχι οι ταμειακές – Πώς πιάστηκαν στα δίχτυα της ΑΑΔΕ

Αρχές Σεπτεμβρίου αρχίζει η δίκη για την δο-
λοφονία του «νονού της νύχτας» Χάρη Κοντο-
γιώργη και προβλέπω να ξηλωθούν γαλόνια 
από πολλούς ώμους!  Κατηγορούμενος εί-
ναι ο Γιάννης Λάλας τον οποίο η Ασφάλεια 
θεωρούσε με βεβαιότητα ότι ήταν ο εκτελε-
στής του Γιώργου Καραϊβάζ. Η επισήμανση 
του edolio5 για την υπόθεση αυτή από την 
πρώτη στιγμή ήταν πως επρόκειτο για μια 
δικογραφία - «φιάσκο» που με βεβαιότητα 
θα οδηγούσε στην αθώωση του κατηγορου-
μένου όπου μαζί με τον αδερφό του Στράτο 
βρέθηκαν στο εδώλιο του Μικτού Ορκωτού 
Εφετείου Αθηνών πριν 20 μέρες.  Αθωώθηκαν 
με πανηγυρικό τρόπο! Εδώ ταιριάζει η πα-
ροιμία του λαού μας που λέει βρήκαν παπά 
και αποφάσισαν να θάψουν καμία δεκαριά. 
Αυτό ισχύει για τις προθέσεις της ΕΛΑΣ. Ας 
δούμε, που στηρίζεται η δικογραφία για την 
δολοφονία του Χάρη Κοντογιώργη.  Ο Γιάν-
νης Λάλας ήταν φίλος με τον Μιχάλη Καπίρη 

όπου δολοφονήθηκε. Ο Κοντογιώργης ήταν ο 
υπαρχηγός του Καπίρη! Άρα επειδή ο Λάλας 
στεναχωρέθηκε που δολοφονήθηκε ο φίλος 
του και πίστευε ότι το έκανε ο Κοντογιώρ-
γης για να πάρει το μερίδιο του στα μαγαζιά 
όπου είχαν «κοινά» τον σκότωσε.  Απίστευτο 
και όμως αληθινό! Αυτό είναι το σενάριο που 
στηρίζεται η δικογραφία. Επιπλέον υπάρχει 
και ένα ακόμη παρόμοιας ποιότητας «συντα-
ρακτικό» στοιχείο. Ένας άγνωστος έστειλε 
ένας SMS σε έναν φίλο του Κοντογιώργη που 
ήταν συγκρατούμενος μαζί του στην φυλακή, 
όπου του έγραφε ότι ο Γιάννης Λάλας μαζί με 
άλλα 3 άτομα θα σκοτώσουν τον Κοντογιώρ-
γη. Αυτός που έστειλε το SMS δεν βρέθηκε 
ποτέ!  Αυτός που το έλαβε, ενημέρωσε τον 
Κοντογιώργη για το SMS. Όταν δολοφονήθη-
κε ο Κοντογιώργης από το κινητό του τηλέφω-
νο βρέθηκε το SMS που είχε λάβει. Άρα... ο 
Λάλας Γιάννης είναι κατηγορούμενος για την 
δολοφονία του.  Ένα μικρό παιδί να ρωτήσει 

κάποιος ποιος έστειλε το SMS αυτό η απάντη-
ση που θα δοθεί είναι αυτονόητη. Σύμφωνα 
με πληροφορίες του edolio5, ήδη το γραφείο 
του Μιχάλη Χρυσοχοΐδη έχει διαμηνύσει σε 
αξιωματικούς που χειρίστηκαν την δικογρα-
φία αυτή ότι θα «αποκεφαλιστούν». Δύο 
δικογραφίες φιάσκο από μια υπηρεσία που 
υποτίθεται ότι είναι υπόδειγμα αρτιότητας 
πάει πολύ... αφού φανερώνει την ιδιοτέλεια 
συγκεκριμένων αξιωματικών για να κλείνουν 
υποθέσεις όπως - όπως προκειμένου να φαί-
νεται ότι επιτελούν έργο. Αυτούσια αναδημο-
σίευση από το edolio5.blogspot.com

Πέφτουν κεφάλια στην ΕΛΑΣ για τις δικογραφίες - φιάσκο! Η δολοφονία του Χάρη Κοντογιώργη και ο κατηγορούμενος 
Γιάννης Λάλας επειδή το έγραφε (!) ένα ανώνυμο SMS. Η αθώωση του με 6 - 1 από το εδώλιο πριν 20 μέρες για την 
εκτέλεση του δημοσιογράφου Γιώργου Καραϊβάζ.
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Παραμένει ο κίνδυνος των αναζωπυρώσε-
ων - Βελτιωμένη η κατάσταση στο μέτωπο 
της Νέας Μάκρης Μέτρα στήριξης για τους 
πυρόπληκτους πολίτες και τις πληγείσες 
επιχειρήσεις της Αττικής - Όλες οι ενισχύ-
σεις και αποζημιώσεις Μέτρα στήριξης για 
τους πυρόπληκτους πολίτες και τις πληγεί-
σες επιχειρήσεις της Αττικής - Όλες οι ενι-
σχύσεις και αποζημιώσεις (upd5) Τεράστιες 
καταστροφές έχει αφήσει πίσω της η πύρι-
νη λαίλαπα που εκδηλώθηκε το μεσημέρι 
της Κυριακής 11/8 στον Βαρνάβα και κατέ-
ληξε ύστερα από περίπου 40 με 50 χιλιόμε-
τρα και περίπου 24 ώρες να καίει σπίτια και 
επιχειρήσεις σε Πεντέλη, Πάτημα Βριλησσί-
ων και Χαλανδρίου. Σύμφωνα με τις πρώτες 
εκτιμήσεις, πάνω από 100.000 στρέμματα 
και δεκάδες σπίτια και επιχειρήσεις έχουν 
γίνει στάχτη, ενώ τη βιβλική καταστροφή 
συμπληρώνει ο θάνατος μιας γυναίκας άνω 
των 60 ετών, η οποία απανθρακώθηκε πι-
θανότατα επειδή δεν πρόλαβε να φύγει 
από το κτήριο όπου στεγαζόταν η βιοτεχνία 
όπου εργαζόταν. Πάντως, το πύρινο μέτω-
πο δεν έχει ακόμα τεθεί υπό έλεγχο, καθώς 
μπορεί να μην υπάρχει ενιαίο μέτωπο, αλλά 
υπάρχουν διάσπαρτες εστίες σε Βαρνάβα, 
Μαραθώνα, Άνω Σούλι, Πεντέλη και Νέα 
Μάκρη, όπου μάλιστα νωρίς σήμερα , Τρίτη 
13/8 , το πρωί ήχησε και πάλι το 112. Δεν 
υπάρχει ενεργό μέτωπο στην Αττική, αλλά 
διάσπαρτες εστίες, 40 ώρες από τη στιγμή 
που ξέσπασε η εξαιρετικά επικίνδυνη πυρ-
καγιά στον Βαρνάβα, όπως δήλωσε ο 
υπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής 
Προστασίας , Β. Κικίλιας, ο οποίος υπο-
γράμμισε πως «παρά την ταχύτατη επιχει-
ρησιακή απόκριση -το νέο δόγμα που σε 
συνδυασμό με την τεχνολογική υποστήριξη 
των drones, όλο το καλοκαίρι εφαρμόστηκε 
σε εκατοντάδες πυρκαγιές που αντιμετωπί-
στηκαν - όταν επικρατούν ακραίες συνθή-
κες το πρόβλημα γίνεται ανυπέρβλητο». Ο 
κίνδυνος των αναζωπυρώσεων λόγω της 
ενίσχυσης των ανέμων αποτελεί τη μεγαλύ-
τερη ανησυχία της Πυροσβεστικής και των 
κατοίκων. Άλλωστε,  η τεράστια καταστρο-
φή σε Νέα Πεντέλη, Παλιά Πεντέλη, Πάτη-
μα Βριλησσίων και Πάτημα Χαλανδρίου 
προκλήθηκε όταν μια αναζωπύρωση πίσω 
από το 414 Στρατιωτικό Νοσοκομείο δεν 
αντιμετωπίστηκε, καθώς είχαν αποσυρθεί 

τα εναέρια μέσα που επιχειρούσαν, με συ-
νέπεια οι φλόγες να ξεφύγουν και να κατα-
λήξουν να μπαίνουν… ακόμα και μέσα στην 
πόλη. Και ενώ συνεχίζεται η μάχη με τις 
αναζωπυρώσεις και τις διάσπαρτες, φωτιά 
εκδηλώθηκε στα Καλύβια, η οποία μετά 
από 1,5 ώρα τέθηκε υπό μερικό έλεγχο. Κι-
κίλιας: Διάσπαρτες εστίες- Εκκενώθηκαν 45 
περιοχές Δεν υπάρχει ενεργό μέτωπο στην 
Αττική, αλλά διάσπαρτες εστίες, 40 ώρες 
από τη στιγμή που ξέσπασε η εξαιρετικά 
επικίνδυνη πυρκαγιά στον Βαρνάβα, όπως 
δήλωσε ο υπουργός Κλιματικής Κρίσης και 
Πολιτικής Προστασίας , Β. Κικίλιας, ο οποίος 
υπογράμμισε πως «παρά την ταχύτατη επι-
χειρησιακή απόκριση -το νέο δόγμα που σε 
συνδυασμό με την τεχνολογική υποστήριξη 
των drones, όλο το καλοκαίρι εφαρμόστηκε 
σε εκατοντάδες πυρκαγιές που αντιμετωπί-
στηκαν - όταν επικρατούν ακραίες συνθή-
κες το πρόβλημα γίνεται ανυπέρβλητο». Ο 
κ. Κικίλιας κατά την ενημέρωση για την εξέ-
λιξη των πυρκαγιών σήμερα, Τρίτη13/8 , μί-
λησε για  υπεράνθρωπη προσπάθεια  αυτές 
τις 40 ώρες στη ΒΑ Αττική στη μάχη της κα-
τάσβεσης από τους  702 πυροσβέστες με 27 
ομάδες δασοκομάντος, 199 οχήματα, 35 
εναέρια μέσα και συγκεκριμένα, 17 αερο-
σκάφη και 18 ελικόπτερα, εκ των οποίων, τα 
3 για το συντονισμό τους. Εθελοντές, Αστυ-
νομία, Στρατός, Δασάρχες και Δασεργάτες, 
Περιφέρεια Αττικής, Δήμοι, με τη βοήθεια 
του 112 εκκένωσαν και διέσωσαν 45 περιο-
χές. Ο υπουργός επανέλαβε  ότι στην πρώτη 
εστία το απόγευμα της Κυριακής ο χρόνος 
απόκρισης ήταν στα 5 λεπτά από αέρος και 
στα 7 λεπτά από οχήματα της πυροσβεστι-
κής «Αυτή είναι η πραγματικότητα: Ότι 
παρά την ταχύτατη επιχειρησιακή απόκρι-
ση -το νέο δόγμα που σε συνδυασμό με την 
τεχνολογική υποστήριξη των drones, όλο το 
καλοκαίρι εφαρμόστηκε σε εκατοντάδες 
πυρκαγιές που αντιμετωπίστηκαν - όταν 
επικρατούν ακραίες συνθήκες το πρόβλημα 
γίνεται ανυπέρβλητο. Είχαμε επίπεδο επι-
κινδυνότητας 5 με ανέμους 7-8 μποφόρ, 
παρατεταμένη ξηρασία και σε περιοχή δύ-
σβατη με τα χαρακτηριστικά αυτά - βουνό, 
δάσος αλλά και οικισμοί διάσπαρτα σπίτια 
Δεν μιλάμε δηλαδή για μια απλή φωτιά που 
δυστυχώς ξέφυγε… Μιλάμε για το δυσκολό-
τερο και πιο επικίνδυνο για όλους τους πυ-

ροσβέστες, επιχειρησιακούς και κατοίκους, 
σκηνικό. Αυτή είναι η πραγματικότητα και 
αυτήν αντιμετωπίσαμε», πρόσθεσε. «Οι άν-
θρωποι όλες αυτές τις ώρες που έζησαν τις 
πραγματικές συνθήκες κάτω από τις οποίες 
επιχειρούσαμε στη ΒΑ Αττική την γνωρί-
ζουν. Μέσα στη δοκιμασία που πέρασαν 
τον φόβο τον θυμό ή την βαθιά λύπη γιατί 
χάθηκε δυστυχώς και μια εργαζόμενη, γνω-
ρίζουν ότι οι πυροσβέστες, η Αστυνομία, η 
Τοπική Αυτοδιοίκηση, οι εθελοντές, ο Στρα-
τός ήταν εκεί και πάλεψαν υπεράνθρωπα 
για να μη συμβούν τα χειρότερα. Οι ίδιοι 
πυροσβέστες είναι που επιχειρούν όλο το 
καλοκαίρι και σβήνουν τη μια φωτιά πίσω 
από την άλλη», κατέληξε ο κ. Κικίλιας. Αυτο-
ψίες, μέτρα στήριξης πολιτών και επιχειρή-
σεων - Σύσκεψη υπό Μητσοτάκη στις 18:00 
Στο μεταξύ, σύσκεψη με αντικείμενο την 
κατάσταση στο μέτωπο των πυρκαγιών και 
με τη συμμετοχή κυβερνητικού κλιμακίου, 
θα πραγματοποιηθεί το απόγευμα στις 
18:00 στο υπουργείο Κλιματικής Κρίσης και 
Πολιτικής Προστασίας, υπό την προεδρία 
του πρωθυπουργού, Κυριάκου Μητσοτάκη. 
Παράλληλα, μέτρα στήριξης των πολιτών 
και των επιχειρήσεων που επλήγησαν από 
τις καταστροφικές πυρκαγιές των τελευταί-
ων 24ωρων στη βορειοανατολική Αττική, 
ανακοίνωσε το υπουργείο Κλιματικής Κρί-
σης και Πολιτικής Προστασίας. Πρόκειται 
για την ενεργοποίηση, σε ένα πλαίσιο συ-
νεργασίας με όλα τα εμπλεκόμενα Υπουρ-
γεία, του πλαισίου της κρατικής αρωγής για 
τη στήριξη περιοχών της Αττικής που επλή-
γησαν από την πυρκαγιά της 11ης Αυγού-
στου 2024, μέρος των οποίων ισχύει και για 
άλλες περιοχές που επλήγησαν από πυρκα-
γιές το καλοκαίρι του 2024. Ήδη, έχουν ξεκι-
νήσει αυτοψίες και καταγραφές ζημιών στις 
πληγείσες περιοχές από τα στελέχη των 
υπηρεσιών της Γενικής Γραμματείας Αποκα-
τάστασης Φυσικών Καταστροφών και Κρα-
τικής Αρωγής του Υπουργείου , ενώ απο-

Ανείπωτη καταστροφή στην Αττική με μια νεκρή και … εγκληματικά 
λάθη – Εκκενώθηκαν 45 περιοχές - Στάχτη δεκάδες σπίτια
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στέλλονται άμεσα τα σχετικά έγγραφα 
στους ΟΤΑ για ενημέρωσή τους για τις απαι-
τούμενες ενέργειες και διαδικασίες. Νεκρή 
60χρονη στο Πάτημα Χαλανδρίου Σύμφωνα 
με την Πυροσβεστική, δύο πυροσβέστες 
εντόπισαν εντός κτίσματος επαγγελματικής 
χρήσης που κάηκε, στο Πάτημα Χαλανδρί-
ου, στην οδό Στρατονίκης, απανθρακωμένο 
πτώμα, που πιθανότητα ανήκει σε γυναίκα 
άνω των 60 ετών. Η άτυχη γυναίκα την ώρα 
της πυρκαγιάς βρισκόταν εντός του κτιρίου, 
στο οποίο στεγάζεται βιοτεχνία, και δεν 
πρόλαβε να βγει εγκαίρως. Όπως αναφέρε-
ται την ώρα της πυρκαγιάς, όλοι οι εργαζό-
μενοι της επιχείρησης βγήκαν από το κτή-
ριο και τότε κατά την καταμέτρηση έγινε 
αντιληπτή η απουσία της, χωρίς ωστόσο να 
γίνει εφικτό να την εντοπίσουν. Βιβλική κα-
ταστροφή Η καταστροφή από την πύρινη 
λαίλαπα είναι … στην κυριολεξία βιβλική. Το 
πύρινο μέτωπο των 40 και πλέον χιλιομέ-
τρων έχει αφήσει πίσω του πάνω από 
100.000 στρέμματα καμένης γης ενώ δεκά-
δες είναι τα σπίτια και οι επιχειρήσεις που 
έχουν γίνει στάχτη. Ιδιαίτερα έχει πληγεί η 
Νέα Πεντέλη αλλά και η Παλιά Πεντέλη, 
όπου εκτιμάται ότι είναι δεκάδες τα καμένα 
σπίτια ενώ παρανάλωμα του πυρός έγινε 
σχολείο επί της Λ. Ελευθερίου Βενιζέλου 
και το κλειστό γυμναστήριο. Στις φλόγες τυ-
λίχθηκε ακόμα και ο χώρος γύρω από το 
Αστεροσκοπείο Πεντέλης, όπου και κάηκε 
κυρίως ο περιβάλλων χώρος. Αναζωπυρώ-
σεις Αυτή τη στιγμή η Πυροσβεστική επιχει-
ρεί στην περιοχή της Νέας Μάκρης, όπου 
νωρίτερα το πρωί καταγράφηκε μεγάλη 
αναζωπύρωση στην περιοχή Ερυθρός. Πά-
ντως η κατάσταση του πύρινου μετώπου 
στη Νέα Μάκρη είναι βελτιωμένη καθώς 
από με το πρώτο φως της ημέρας επιχει-
ρούν και τα εναέρια μέσα, και συγκεκριμέ-
να ελικόπτερα. Υπό μερικό έλεγχο η πυρκα-
γιά και στα Καλύβια Την ώρα που η 
Πυροσβεστική βρίσκεται αντιμέτωπη με τις 
αναζωπυρώσεις και διάσπαρτες εστίες στη 
βορειοανατολική Αττική, ένα νέο μέτωπο 

προστέθηκε, αυτή τη φορά στα Καλύβια. 
Πυρκαγιά εκδηλώθηκε σε  χαμηλή βλάστη-
ση στην περιοχή Προφάρτα στα Καλύβια 
Θορικού Αττικής, η οποία 1,5 ώρα αργότε-
ρα τέθηκε υπό μερικό έλεγχο. Η Πυροσβε-
στική ειδοποιήθηκε για την πυρκαγιά λίγο 
μετά τις 8:30 το πρωί της Τρίτης 13/8 και 
την κατάσβεση κινητοποιήθηκαν επίγειες 
δυνάμεις της Πυροσβεστικής και εναέρια 
μέσα. Ειδικότερα, στο  σημείο επιχειρούν 
54 πυροσβέστες με δύο ομάδες πεζοπόρων 
και 14 οχήματα, ενώ από αέρος συνδρά-
μουν 5 αεροσκάφη και ένα ελικόπτερο.  Η 
εικόνα στα μέτωπα της φωτιάς στη βορειο-
ανατολική  Αττική Σύμφωνα με την Πυρο-
σβεστική, παραμένει χωρίς ενιαίο μέτωπο η 
πυρκαγιά που ξέσπασε το μεσημέρι της Κυ-
ριακής στην περιοχή του Βαρνάβα και από 
εκεί εξαπλώθηκε σε μεγάλο μέρος της βο-
ρειοανατολικής Αττικής. Οι πυροσβεστικές 
δυνάμεις αντιμετωπίζουν διάσπαρτες ενερ-
γές εστίες από τον Βαρνάβα μέχρι την Νέα 
Μάκρη και έως την Πεντέλη, ενώ συνεχώς 
σημειώνονται αναζωπυρώσεις. Οι άνεμοι 
που πνέουν από χθες το βράδυ είναι εξα-
σθενημένοι σε σχέση με τις δύο προηγού-
μενες ημέρες, αλλά δεν έχουν κοπάσει. Λίγο 
μετά τις 5 το πρωί σημειώθηκε μια μεγάλη 
αναζωπύρωση στον οικισμό του Ερυθρού 
στη Νέα Μάκρη με την φωτιά να πλησιάζει 
τα σπίτια των κατοίκων. Για το λόγο αυτό 
στάλθηκε μήνυμα από το 112 στους κατοί-
κους να απομακρυνθούν από τον οικισμό 
μέσω Λεωφόρου Μαραθώνος προς Ραφή-
να. Για την κατάσβεση της πυρκαγιάς επι-
χειρούν 702 πυροσβέστες με 27 ομάδες δα-
σοκομάντος, 199 οχήματα και εθελοντές με 
τη συνδρομή όλων των φορέων Πολιτικής 
Προστασίας, ενώ με το πρώτο φως της ημέ-
ρας ξεκίνησαν τις ρίψεις νερού 3 αεροσκά-
φη και 9 ελικόπτερα, εκ των οποίων το ένα 
είναι συντονιστικό. Βοήθεια από το εξωτε-
ρικό Κατά την χθεσινή ενημέρωση έγινε 
γνωστό ότι ο αριθμός των κρατών που 
έχουν ανταποκριθεί στο αίτημα της χώρας 
μας για βοήθεια μέσω του Ευρωπαϊκού Μη-

χανισμού Πολιτικής Προστασίας έχει διευ-
ρυνθεί. Εκτός από τη Γαλλία, την Ιταλία και 
την Τσεχία, στο αίτημα ανταποκρίθηκαν 
ακόμη 3 χώρες που θα διαθέσουν δυνάμεις 
και συγκεκριμένα: • η Σερβία ένα  ένα πυ-
ροσβεστικό ελικόπτερο τύπου Kamov κα-
θώς και 35 πυροσβέστες με 10 οχήματα, • η 
Ρουμανία 44 πυροσβέστες με 4 υδροφόρα 
οχήματα και • η Τουρκία δύο αεροσκάφη 
τύπου Tractors Σημειώνεται ότι η Γαλλία πέ-
ραν του ενός ελικοπτέρου, θα αποστείλει 
και 200 πυροσβέστες με 28 υδροφόρα οχή-
ματα. Δορυφορική εικόνα υψηλής ανάλυ-
σης της φωτιάς Δορυφορικά δεδομένα του 
ευρωπαϊκού δορυφόρου Sentinel-2 που πέ-
ρασε πάνω από τη χώρα μας το πρωί της 
Δευτέρας 12 Αυγούστου 2024 και επεξερ-
γάστηκε το meteo.gr / Ε.Α.Α, δείχνουν σε 
υψηλή ανάλυση την μεγάλη περιοχή που 
επηρεάστηκε από τη δασική πυρκαγιά κα-
θώς και τα ενεργά μέτωπα που προσεγγί-
ζουν σχεδόν την οικιστική ζώνη του λεκανο-
πεδίου. Μέχρι και το μεσημέρι της Δευτέρας 
η πυρκαγιά επηρέασε προσεγγιστικά περί-
που 100.000 στρέμματα, σύμφωνα με το 
Meteo. Οργή από κατοίκους Με ένα τόσο 
τεράστιο πύρινο μέτωπο είναι προφανές 
πως η δύναμη των 700 και πλέον πυροσβε-
στών δεν θα μπορούσε να καλύψει επαρ-
κώς όλες τις κραυγές αγωνίας των πολιτών 
από τον Βαρνάβα... μέχρι την Πεντέλη. 
Ωστόσο, σε πολλές περιπτώσεις ήταν εκκω-
φαντική η απουσία πυροσβεστικής δύνα-
μης. Στην Παλιά Πεντέλη, κάτοικοι και εθε-
λοντές από διάφορες περιοχές της Αττικής 
επιχειρούσαν στην προσπάθεια τους να 
σβήσουν τις φλόγες σε αλσύλια και μικρά 
δάση προκειμένου οι φλόγες να μην γιγα-
ντωθούν και περάσουν σε κατοικίες, διευ-
ρύνοντας και καθιστώντας ανεξέλεγκτο το 
πύρινο μέτωπο. Επίσης, δεν ήταν λίγες οι 
περιπτώσεις όπου σπίτια, τα οποία ήταν 
μέσα σε οικιστικό ιστό και χωρίς να περι-
βάλλονται από δέντρα ή βλάστηση, κάηκαν 
και υπέστησαν ζημιές διότι δεν υπήρχε κα-
νείς για να αντιμετωπίσει τις πρώτες φλό-
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γες και να τις κατασβέσει. Αντίστοιχες κα-
ταγγελίες όπου κάτοικοι και εθελοντές 
έσωσαν περιουσίες και δάση έχουν ανα-
φερθεί σε πολλές περιοχές από το Βαρνάβα 
μέχρι τα Βριλήσσια. Καταγγελίες Χαρακτη-
ριστική είναι η καταγγελία που έγινε από 
κάτοικο στον Βαρνάβα. «Εμάς καταστράφη-
κε ολοσχερώς το σπίτι μας, ένα χιλιόμετρο 
από την εστία. Ήταν πολύ μικρή η εστία 
στην αρχή, την είδαμε. Δεν είχαν στείλει 
κάτι, δύο μόνο μικρά ελικόπτερα που έκα-
ναν 45 λεπτά να έρθουν. Η φωτιά ξεκίνησε 
από ένα οικόπεδο, δεν έκανε κανένας μπάρ-
μπεκιου όπως ειπώθηκε, ήταν καθαρά 
εμπρησμός. Ήταν ακριβώς πίσω από το σπί-
τι μας. Το μόνο που μπορέσαμε να σώσου-
με ήταν τον σκύλο και την γάτα μας. Γυρίσα-
με και είδαμε κατεστραμμένο το σπίτι», 
είπε μιλώντας στο Mega η κυρία Θάλεια για 
να προσθέσει: «Δεν το περιμέναμε γιατί 
υπήρχε πυροσβεστικό έξω από το σπίτι μας, 
σε σημείο που είχε πεύκα, από κάποιο ακα-
θάριστο οικόπεδο, και δεν ρίξανε σταγόνα. 
Όταν επιστρέψαμε στο χωριό μέσα από τις 
φωτιές που περάσαμε με ένα φορτηγό εί-
δαμε ότι τα πυροσβεστικά, βρίσκονταν σε 
άλλο σημείο έξω από τις βίλες, για να σβή-
σουν τις βίλες. Στον ίδιο δρόμο με εμάς κά-
ηκε άλλο ένα, στο απέναντι από εμάς δεν 
κάηκε κανένα σπίτι. Απλά οι άνθρωποι που 
βρίσκονταν εκεί, είναι στο νοσοκομείο με 
εγκαύματα. Δεν μπορούσαμε να μείνουμε 
ούτε 5 λεπτά ούτε τα ρούχα μας να πάρου-
με. Μόνο τα ζωντανά μας πήραμε και φύγα-
με». «Σε μας έφτασε σε 5 λεπτά από το οι-
κόπεδο. bΜας έστειλαν προς Γραμματικό, 
εμείς πήγαμε προς Καπανδρίτι και μετά επι-
στρέψαμε να δούμε τι έγινε με το σπίτι και 
ξαναφύγαμε. Δεν υπάρχει τίποτα από το 
σπίτι, κάηκε ολοσχερώς. Έμεινε μόνο ένα 
τζάκι. Το σπίτι το είχαμε 6 μήνες, δεν ήταν 
«πλουσιόσπιτο» και γι΄αυτό και δεν σώθηκε 
φυσικά. Τα πυροσβεστικά ήταν έξω από τις 
βίλες. Αυτό έγινε χθες 3 η ώρα το μεσημέρι. 
Και μας έλεγαν να μην ανησυχούμε γιατί 
δεν θα έρθει σε μας. Χάθηκαν όλα, εμάς 

ποιος θα μας αποζημιώσει; Ο πρωθυπουρ-
γός με τα 6.000 ευρώ και αν τα πάρουμε; 
Τους είδαμε και με τους πλημμυροπαθείς», 
πρόσθεσε. Στον Μαραθώνα, κάτοικος της 
περιοχής αποκαλύπτει στο Mega πως δεν 
υπάρχει ούτε ένα πυροσβεστικό όχημα και 
πως κανένας δεν έχει εγκαταλείψει το σπίτι 
του. «Έχουμε ζητήσει από το πρωί να στεί-
λουν δυο-τρία οχήματα (πυροσβεστικά) να 
σταματήσουν τη φωτιά η οποία ήταν πολύ 
μικρής έντασης. Αυτή τη στιγμή έχει δυνα-
μώσει πολύ… ήδη καίγονται θερμοκήπια 
και είναι έτοιμη να μπει στα πρώτα σπίτια», 
δήλωσε ο κ. Άγγελος. «Από χθες τρέχουμε 
όλοι. Ήρθε η αστυνομία πριν να μας εκκε-
νώσει αλλά πώς να φύγουμε αφού δεν έχει 
ούτε ένα πυροσβεστικό. Το ρεύμα έρχεται 
και φεύγει. Νερό υπάρχει», ανέφερε ο 
ίδιος. Κάηκε εργοστάσιο ξυλείας στον Γέρα-
κα Στον Γέρακα, η φωτιά έκαψε εργοστάσιο 
ξυλείας Οχήματα της Πυροσβεστικής βρί-
σκονται στο σημείο και επιχειρούν με στόχο 
να σβήσουν τις φλόγες που έχουν τυλίξει 
την επιχείρηση. Απανωτές εκρήξεις στα Βρι-
λήσσια από διαρροή σε φιάλες υγραερίου 
Σημειώνεται ότι απανωτές εκρήξεις ακού-
στηκαν στην περιοχή των Βριλησσίων, στο 
τέρμα της οδού Κλεισθένους Σύμφωνα με 
τις πρώτες πληροφορίες υπάρχει διαρροή 
από φιάλες υγραερίου από κατάστημα στο 
οποίο έφτασαν οι φλόγες. Στο κατάστημα 
υπήρχαν χημικά, χρώματα και μονωτικά. Οι 
εκρήξεις ακούστηκαν σε μεγάλη απόσταση 
προκαλώντας πανικό σε όσους βρίσκονταν 
κοντά στο σημείο. Παράλληλα, σε κοντινή 
απόσταση, στις φλόγες έχει παραδοθεί και 
εργοστάσιο ξυλείας, όπου επίσης υπάρχουν 
εύφλεκτα υλικά. Κάηκαν δύο πυροσβεστικά 
οχήματα στον Νέο Βουτζά Δύο πυροσβεστι-
κά οχήματα κάηκαν στον Νέο Βουτζά, από 
τη μεγάλη φωτιά που μαίνεται στη ΒΑ Αττι-
κή. Σύμφωνα με πληροφορίες, ένας πυρο-
σβέστης υπέστη ελαφρά εγκαύματα και 
υπόλοιποι τρεις είναι καλά στην υγεία τους. 
ΕΛ.ΑΣ για κυκλοφορία οχημάτων Αποκατα-
στάθηκε η κυκλοφορία των οχημάτων στις 
περιοχές του Βαρνάβα, της Πεντέλης, του 
Διονύσου, της Νέας Μάκρης, του Μαραθώ-

να, της Ραφήνας και της Παλλήνης, σύμφω-
να με νεότερη ενημέρωση από την Τροχαία. 
Ωστόσο, παραμένει κλειστό το οδικό τμήμα 
στη λεωφόρο Διονύσου, από τη Δροσιά έως 
τη Νέα Μάκρη ΑΔΜΗΕ για τις πυρκαγιές: 
Έχουν επηρεαστεί γραμμές μεταφοράς - 
Μέσω εναλλακτικών κυκλωμάτων η ηλε-
κτροδότηση Λόγω της πυρκαγιάς που βρί-
σκεται σε εξέλιξη στη βορειοανατολική 
Αττική, έχουν επηρεαστεί σημαντικά κυ-
κλώματα υπερυψηλής τάσης, ενημέρωσε 
απόψε ο ΑΔΜΗΕ. Ο Διαχειριστής βρίσκεται 
σε συνεχή επικοινωνία με την Πυροσβεστι-
κή Υπηρεσία για την κατάσβεση εστιών σε 
περιοχές όπου διέρχονται γραμμές μεταφο-
ράς, προκειμένου να επανέλθουν το συντο-
μότερο σε λειτουργία. Παράλληλα, έχει εξα-
σφαλιστεί η ομαλή λειτουργία με 
κατάλληλες ενέργειες μέσω εναλλακτικών 
κυκλωμάτων και ανακατανομή των μονά-
δων παραγωγής. Ο ΑΔΜΗΕ τονίζει ότι θα 
συνεχίσει να καταβάλλει κάθε δυνατή προ-
σπάθεια σε επιχειρησιακό επίπεδο για τη 
διατήρηση της ευστάθειας του συστήματος 
υψηλής και υπερυψηλής τάσης στην περιο-
χή, εν μέσω εξαιρετικά δυσμενών συνθη-
κών. Τα συνεργεία του ΑΔΜΗΕ παραμένουν 
στο πεδίο των εστιών φωτιάς για άμεση πα-
ρέμβαση, όταν αυτό επιτρέπεται από τις 
συνθήκες. «Πορτοκαλί» κίνδυνος πυρκα-
γιάς (κατηγορία κινδύνου 4) για Αττική, Βοι-
ωτία και Εύβοια σήμερα (13/8) Ακόμη μια 
δύσκολη ημέρα για την Αττική, που βρίσκε-
ται στο «πορτοκαλί» συναγερμό, την ώρα 
που η μάχη με τις αναζωπυρώσεις και τις 
διάσπαρτες εστίες συνεχίζεται. Επικίνδυνες 
εξακολουθούν να είναι οι συνθήκες για εκ-
δήλωση πυρκαγιών. Σύμφωνα με το Χάρτη 
Πρόβλεψης Κινδύνου Πυρκαγιάς που εκδί-
δει η Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστα-
σίας του Υπουργείου Κλιματικής Κρίσης & 
Πολιτικής Προστασίας (civilprotection.gov.
gr), για σήμερα, Τρίτη 13 Αυγούστου 2024, 
προβλέπεται πολύ υψηλός κίνδυνος πυρκα-
γιάς (κατηγορία κινδύνου 4) για τις εξής πε-
ριοχές: -Περιφέρεια Αττικής -Περιφέρεια 
Στερεάς Ελλάδας (ΠΕ Βοιωτίας, ΠΕ Εύβοιας)
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Σε Πεντέλη, Πάτημα Βριλησσίων, Βαρνά-
βας Μαραθώνας, Διόνυσος το μεγαλύτερο 
χτύπημα - Τεράστια και η οικολογική κατα-
στροφή Τεράστιες καταστροφές σε σπίτια, 
επιχειρήσεις, χωράφια, ακόμα και δημόσια 
κτίρια που έγιναν στάχτη, αφήνει πίσω του 
ο συνεχιζόμενος πύρινος εφιάλτης στην Ατ-
τική. Η φωτιά, από την οποία έχασε τη ζωή 
της και μια γυναίκα, σε βιοτεχνία στο Πάτη-
μα Χαλανδρίου, έχει κατακάψει περισσότε-
ρα από 100.000 στρέμματα, ενώ οι πρώτοι 
υπολογισμοί αναφέρουν ότι, εκτός από την 
τεράστια φυσική καταστροφή και τα ζώα 
που απανθρακώθηκαν, τα σπίτια που πα-
ραδόθηκαν στις φλόγες φτάνουν τα 100, με 
δεκάδες καμένες επιχειρήσεις κάθε είδους 
και αυτοκίνητα. Πεντέλη στην Κλεισθενους 
(2) Eκρήξεις στην Πεντέλη Καίγονται σπίτια 
στην Πεντέλη (1) Από τον Βαρνάβα, όπου 

ξεκίνησε, η πυρκαγιά, υποβοηθούμενη από 
τους ισχυρούς ανέμους, ένωσε τις διάσπαρ-
τες εστίες της σε ένα ενιαίο μέτωπο στη 
βορειοανατολική Αττική, καίγοντας στην 
Πεντέλη, το Γραμματικό, το Καπανδρίτι, τον 
Μαραθώνα, τον Άγιο Στέφανο, τη Δροσιά, 
τον Διόνυσο, τη Σταμάτα, τη Νέα Μάκρη, 
ενώ επεκτάθηκε μέχρι και στον αστικό ιστό, 
σε Βριλήσσια και Χαλάνδρι. Προς το παρόν 
και καθώς συνεχίζεται η μάχη με την πύρινη 
λαίλαπα, δεν είναι δυνατή η ακριβής απο-
τύπωση των καταστροφών, όμως κάποια 
πρώτα στοιχεία υπάρχουν. Έστω και προ-
σεγγιστικά, τα δορυφορικά δεδομένα του 
ευρωπαϊκού δορυφόρου Sentinel-2 που 
επεξεργάστηκε το Εθνικό Αστεροσκοπείο 
Αθηνών/meteo.gr, αλλά και οι δορυφορικές 
παρατηρήσεις υψηλής ανάλυσης (375 m) 
από το σύστημα FIRMS (Fire Information for 
Resource Management System) της NASA, 
δείχνουν ότι οι φλόγες πέρασαν από έκτα-
ση περίπου 100.000 στρεμμάτων στην Ατ-
τική. Την ίδια ώρα και καθώς ο δήμαρχος 
Βριλησσίων, Γιάννης Πισιμίσης, ανέφερε 
πως έχουν καεί 10 σπίτια στην περιοχή Κρα-
σά, ο πρόεδρος Πολιτικής Προστασίας της 
ΚΕΔΕ, Βλάσσης Σιώμος, έκανε μια πρώτη 
εκτίμηση για τον συνολικό αριθμό των σπι-
τιών που καταστράφηκαν από την πυρκα-
γιά. «Τα σπίτια που θα υποστούν ολοσχε-

ρή καταστροφή θα ξεπεράσουν τα 100», 
εκτίμησε ο κ. Σιώμος, μιλώντας στο Open. 
Οι εικόνες που έρχονται από τον Βαρνάβα 
καταδεικνύουν ότι ενδεχομένως σε αυτή 
την περιοχή να βρίσκονται τα περισσότε-
ρα σπίτια που κάηκαν, με πολλά να έχουν 
καταστραφεί ολοσχερώς και άλλα να έχουν 
καμένες στέγες, κουφώματα κ.α., ενώ στο 
Νταού Πεντέλης, είναι συγκλονιστικές οι 
εικόνες σπιτιών που έχουν καταρρεύσει και 
έχουν μετατραπεί σε συντρίμμια μετά το 
πέρασμα της φωτιάς.Όμως δεν είναι μόνο 
τα σπίτια και εκατοντάδες αυτοκίνητα που 
παραδόθηκαν στις φλόγες. Εκτός από την 
τεράστια καταστροφή στον φυσικό πλούτο 
της Αττικής και τα εκατοντάδες ζώα (150 
περίπου ζώα έχουν μεταφερθεί στις δομές 
που δημιουργήθηκαν εκτάκτως, με 4 να νο-
σηλεύονται με εγκαύματα και 2 να καταλή-
γουν), καταστροφές υπέστησαν υποδομές, 
όπως στο δίκτυο ηλεκτροδότησης, αλλά και 
δημόσια κτίρια, όπως γήπεδα. Στην πύρι-
νη λαίλαπα, στις περιοχές από τις οποίες 
πέρασε, οι φλόγες καταβρόχθισαν και επι-
χειρήσεις. Εργοστάσιο χημικών, αποθήκη 
ξυλείας, εταιρεία πώλησης πετρελαίου θέρ-
μανσης, βενζινάδικα, αποθήκες, βιοτεχνίες, 
περιουσίες κάθε είδους, καθώς και χωρά-
φια- όπως αμπέλια, καταστράφηκαν από 
τον πύρινο εφιάλτη…

Φωτιά στην Αττική: Βαρύ το πλήγμα - Κάηκαν τουλάχιστον 100.000 στρέμματα, δεκάδες σπίτια και επιχειρήσεις

Πληροφορίες ότι η σορός της γυναίκας βρέ-
θήκε στο μπάνιο όπου προσπάθησε να βρει 
καταφύγιο από τη φωτιά. Μια γυναίκα είναι 
το πρώτο θύμα της φωτιάς που καίει στην 
βορειοανατολική Αττική για τρίτη ημέρα. 
Η γυναίκα, η οποία εργαζόταν σε βιοτεχνία 
στο Πάτημα Χαλανδρίου, καθώς εγκλωβί-
στηκε στο κτήριο που κάηκε ολοσχερώς 
από το πέρασμα της φωτιάς. «Χάσαμε τη 
φίλη τη Νάντια, χάσαμε μια πολύ καλή φίλη 
και συνάδελφο» δήλωσε στην ΕΡΤ γείτο-
νας της επιχείρησης. Από την πλευρά του 
ο ιδιοκτήτης της επιχείρησης είπε «πώς 
δεν έφυγε, δεν μπορώ να καταλάβω. Ερ-
γαζόταν σε εμένα 20-25 χρόνια. Έχω 13-14 
υπαλλήλους, είχαν σχολάσει οι περισσότε-
ροι γιατί δεν είχε δουλειά. Κι εγώ τα έχω 
χαμένα, δεν ξέρω τι να σας πω, κι εγώ εκ-
πλήσσομαι από ό,τι συνέβη». Πληροφορίες 
που μετέδωσε ο ΣΚΑΪ θέλουν τη σορό της 
γυναίκας να εντοπίστηκε απανθρακωμέ-
νη στο μπάνιο της επιχείρησης όπου εκτι-

μάται ότι προσπάθησε να βρει καταφύγιο 
όταν αντιλήφθηκε ότι η φωτιά στο κτήριο 
είχε επεκταθεί. Δύο συνάδελφοί της που 
ήταν στο κτήριο την ώρα που ξέσπασε εκεί 
η φωτιά φέρονται να έχουν περιγράψει ότι 
«εμείς είδαμε τις φλόγες και αρχίσαμε να 
τρέχουμε, πηδήξαμε από έναν φράχτη. Της 
λέγαμε «ελάτε, ελάτε» και αυτή μας είπε 
«θέλω να πάρω ένα τηλέφωνο». Δεν μπο-
ρούσαμε να κάνουμε κάτι άλλο». Βρέθηκε 
απανθρακωμένη σορός γυναίκας σε βιοτε-
χνία που κάηκε στο Χαλάνδρι Σύμφωνα με 
άλλες πληροφορίες, η άτυχη γυναίκα είναι 
άνω των 60 ετών, αλλοδαπή και εργαζόταν 
στη βιοτεχνία κοντά στο νεκροταφείο της 
περιοχής, στην οδό Αναπαύσεως. Την ώρα 
της πυρκαγιάς όλοι οι εργαζόμενοι της επι-
χείρησης βγήκαν από το κτήριο και κατά την 
καταμέτρηση έγινε αντιληπτή η απουσία 
της, ωστόσο δεν κατέστη δυνατός ο εντο-
πισμός της. Δείτε φωτογραφίες, σε αυτό το 
κτήριο βρέθηκε η σορός της γυναίκας: Υπεν-

θυμίζεται, πως στην τελευταία ενημέρωση 
της Πυροσβεστικής, ο εκπρόσωπος Τύπου 
του Σώματος, κ. Βαθρακογιάννης διέψευδε 
πληροφορίες που έκαναν λόγο για αγνοού-
μενο άτομο. «Επειδή την τελευταία ώρα, γί-
νεται αναφορά για αγνοούμενο άτομο στην 
περιοχή της πυρκαγιάς, σας γνωρίζουμε ότι 
στιγμής το Κέντρο Επιχειρήσεων του Πυρο-
σβεστικού Σώματος δεν έχει δεχθεί κλήση ή 
κλήσεις για ανάλογο περιστατικό», είχε πει 
χαρακτηριστικά. Τελικώς όπως αποδείχθη-
κε από την αναζήτησή της, η 60χρονη είχε 
χάσει τη ζωή της.

Φωτιά στην Αττική: Θρήνος για τη γυναίκα που βρέθηκε απανθρακωμένη σε βιοτεχνία που κάηκε στο Πάτημα Χαλανδρίου
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Ίσως η φράση «εθνική τραγωδία» να έχει χρη-
σιμοποιηθεί πολύ τα τελευταία χρόνια, όμως, 
δεν μπορείς αλλιώς να χαρακτηρίσεις ένα γε-
γονός σαν κι αυτό που έγινε στην Αττική τις 
τελευταίες ώρες. Και μπορεί να μην θρηνήσα-
με 104 νεκρούς, όπως στο Μάτι, όμως, είναι 
άδικο κάθε φορά που καταστρέφεται ο τόπος 
που ζούμε, κάθε φορά που εξαφανίζονται οι 
τελευταίοι πνεύμονες πρασίνου, ή κάθε φορά 
που καίγονται περιουσίες και κόποι μιας ζωής, 
να προσπαθούμε να κάνουμε συγκρίσεις και 
συμψηφισμούς. Άλλωστε, και τώρα έχουμε 
έναν νεκρό από την φωτιά, αλλά και χιλιάδες 
μικρά δράματα οικογενειαρχών και επιχειρη-
ματιών, επομένως, ναι μπορούμε να μιλάμε 
για μια ακόμη εθνική τραγωδία. Ένα κράτος 
πρέπει να εξελίσσεται, να προχωρά, να διορ-
θώνει τα λάθη του, να μαθαίνει από τις τρα-
γωδίες του. Και περιμένουμε από ένα κράτος 
που έζησε την τραγωδία στο Μάτι, στην Εύ-
βοια ή ακόμη και στα Τέμπη, να προσπαθεί 
να γίνει καλύτερο από πριν. Τα τελευταία χρό-
νια έγιναν σοβαρές προσπάθειες στον τομέα 
της Πολιτικής Προστασίας. Και πολλά λεφτά 
έπεσαν, και νέο δόγμα σχεδιάστηκε, και τα 
σύγχρονα τεχνολογικά μέσα ενσωματώθηκαν 
στον ευρύτερο σχεδιασμό. Ακόμη και η δημι-
ουργία ξεχωριστού υπουργείου αρμόδιου για 
την προστασία των πολιτών από φυσικές κα-
ταστροφές είναι ένα σημαντικό βήμα για ένα 
κράτος που επί δεκαετίες είναι υπό κατάρ-
ρευση κάθε φορά που συμβαίνει ένα μεγάλο 
και καταστροφικό γεγονός. Φέτος, και λόγω 
των προειδοποιήσεων των επιστημόνων για 
την κλιματική κρίση, τις ξηρασίες, τις υψηλές 
θερμοκρασίες, ακόμη και από τον Μάιο, ο 
σχεδιασμός ξεκίνησε νωρίτερα. Και ο αρμόδι-

ος υπουργός, Βασίλης Κικίλιας, μας διαβεβαί-
ωνε ότι είναι περισσότερο έτοιμες από κάθε 
άλλη φορά οι αρμόδιες υπηρεσίες. Όμως, όλα 
τα σχέδια, τα δόγματα, τα κονδύλια που επεν-
δύονται, οι συσκέψεις που γίνονται από τον 
Απρίλιο και οι επιχειρησιακές ασκήσεις, δοκι-
μάζονται και κρίνονται επί του πεδίου. Και αν 
θέλετε, όλα τα παραπάνω απέτυχαν παταγω-
δώς την Κυριακή το βράδυ και για 24 ώρες. 
Όταν μια μικρή φωτιά στον Βαρνάβα ξεφεύ-
γει και μέσα σε λίγες ώρες περνάει τρία βου-
νά, καίει δάσος σε απόσταση 30 και πλέον χι-
λιομέτρων, απειλεί όχι μόνο δασικές περιοχές 
με ακίνητα, αλλά και αστικές γειτονιές όπως 
την Πεντέλη, τα Βριλήσσια, το Χαλάνδρι, τότε 
έχουν γίνει λάθη. Τραγικά λάθη που δυστυ-
χώς ακυρώνουν τις όποιες προσπάθειες είχαν 
γίνει. Δεν αμφιβάλλω για την εντιμότητα και 
τον πατριωτισμό του Βασίλη Κικίλια και των 
επιχειρησιακών παραγόντων που σχεδίασαν 
και υλοποίησαν το φετινό αντιπυρικό δόγμα. 
Ούτε αμφιβάλλω ότι δούλεψαν σκληρά τις 
τελευταίες 40 ώρες και ήταν άυπνοι προσπα-
θώντας να βρουν λύση προτού η καταστροφή 
γίνει κάτι πολύ χειρότερο από αυτό που αντι-
κρύσαμε με το πρώτο φως της ημέρας. Ούτε 
βεβαίως και υποβαθμίζουμε το γεγονός ότι 
τους τελευταίους δύο μήνες δεκάδες πυρ-
καγιές σβήστηκαν εν τη γενέσει τους, επειδή 
λειτούργησαν οι υπηρεσίες, επειδή αγορά-
στηκαν drones και ανιχνευτές καπνού, επειδή 
κάτι καλό έγινε στην Πολιτική Προστασία τα 
τελευταία χρόνια. Όμως, δεν μπορεί κανείς 
πολίτης να δεχθεί ότι δεν μπορούσαν να γί-
νουν περισσότερα, τουλάχιστον ως προς την 
πρόληψη. Δεν μπορεί κανείς πολίτης να δε-
χθεί ότι κάηκε μια τόσο μεγάλη έκταση στην 
Αττικής και σβήστηκε η φωτιά όταν πια δεν 
είχε τι άλλο να κάψει. Δεν μπορεί να δεχθεί 
ότι θα έπρεπε να έχουν αγοραστεί και ενερ-
γοποιηθεί κι άλλα συστήματα Τεχνητής Νοη-
μοσύνης. Ή να έχουν αγοραστεί περισσότερα 
επίγεια και εναέρια πυροσβεστικά οχήματα. 
Ή να έχουν προσληφθεί ακόμη περισσότεροι 

πυροσβέστες κι όχι το Πυροσβεστικό Σώμα, 
εν μέσω μιας τρομακτικής κλιματικής κρίσης, 
να εργάζεται με εποχικούς πενταμηνίτες και 
με ελάχιστα υλικά μέσα. Ξέρετε τι μου είπε 
άνθρωπος που γνωρίζει όσο λίγοι τα θέματα 
της Πολιτικής Προστασίας; Ότι ναι επενδύ-
θηκαν εκατομμύρια για τεχνολογικό εξοπλι-
σμό, για την «ταμπέλα», όπως μου είπε, αλλά 
πίσω από αυτήν επικρατεί χάος. Ελάχιστα 
πυροσβεστικά μέσα, ανεκπαίδευτοι πολλοί 
πυροσβέστες, ασυντόνιστο, σχεδόν ανύπαρ-
κτο εθελοντικό σώμα που θα μπορούσε να 
είχε σώσει την Αττική. Όλα αυτά είναι ευθύνη 
του αρμόδιου υπουργού Πολιτικής Προστασί-
ας κατά κύριο λόγο. Τους πολιτικούς άλλωστε 
τους χρειαζόμαστε για τα δύσκολα, για τις 
«στραβές βάρδιες», κι όχι για τους πανηγυρι-
σμούς ή ακόμη και για τις επιτυχίες. Ο αρμό-
διος υπουργός, Βασίλης Κικίλιας, είναι υπεύ-
θυνος για τον κεντρικό σχεδιασμό και για την 
αποτυχία (ή επιτυχία) αυτού. Και μαζί του δεν 
είναι άμοιροι ευθυνών και οι τοπικοί… άρχο-
ντες, από τους περιφερειάρχες μέχρι τους δη-
μάρχους. Απέτυχαν παταγωδώς, κυρίως στο 
θέμα των ακαθάριστων οικοπέδων, της απο-
μάκρυνσης καύσιμης ύλης, της ετοιμότητάς 
τους για να συμβάλουν στην αντιμετώπιση 
της τρομακτικής φωτιάς. Και πρέπει να έρθει 
η ώρα της αποτίμησης και της απόδοσης των 
ευθυνών. Και να παρθούν αποφάσεις. Σκλη-
ρές αλλά αναγκαίες. Αν πρέπει να φύγουν 
υπεύθυνοι από τις θέσεις τους να γίνει. Η 
χώρα χρειάζεται ένα σοκ, η κυβέρνηση χρει-
άζεται ένα ηλεκτροσόκ για να ξυπνήσει και 
να πάρει τις αποφάσεις που θα οδηγούν σε 
καλύτερα αποτελέσματα. Ναι, είναι σημαντι-
κή η ταχύτητα στις διαδικασίες για τις πρώτες 
αποζημιώσει και τα πρώτα μέτρα που ανακοι-
νώθηκαν για τους πληγέντες. Αλλά δεν φτάνει 
αυτό. Ούτε φτάνουν τα μπράβο στους ηρωι-
κούς πυροσβέστες και οι δικαιολογίες για το 
πώς φτάσαμε στην καταστροφή. Οι πολίτες 
θέλουν ειλικρίνεια, αλήθεια, και κυρίως φι-
λότιμο. Φιλότιμο και ανάληψη ευθυνών από 

Το Βατερλό του Βασίλη Κικίλια και το σοκ που χρειάζεται η χώρα και η κυβέρνηση – Άρθρο παρέμβαση
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εκείνους που είναι υπεύθυνοι για τις ελλεί-
ψεις και τα λάθη που προκάλεσαν αυτό το 
χάος. Ο Κυριάκος Μητσοτάκης έχει αποδείξει 
πολλές φορές ότι μπορεί να πάρει αποφάσεις 
που θα αλλάξουν το κράτος. Και αυτό πρέ-
πει να κάνει και τώρα. Η μεγαλύτερη μεταρ-
ρύθμιση άλλωστε, όπως και ο ίδιος έχει πει, 
είναι να φτιάξει ένα σύγχρονο κράτος. Ιδού 
η Ρόδος, ιδού και το πήδημα. Ας ξεκινήσει 

από την Πολιτική Προστασία. Με όσους είναι 
ικανοί να τον ακολουθήσουν, με όσους είναι 
ικανοί οι ίδιοι να εφαρμόσουν ένα πραγμα-
τικό σχέδιο που θα προσφέρει στους πολίτες 
το αίσθημα της ασφάλειας και που δεν θα 
δημιουργεί την αίσθηση ότι η Ελλάδα είναι 
ανοχύρωτη χώρα. Υ.Γ. Τα πάντα είναι ουσία κι 
όχι εικόνα. Όχι επικοινωνιακή διαχείριση μιας 
καταστροφής. Να μας επιτρέψει ο κ. Κικίλιας 

αλλά η εικόνα του αξύριστου με μπαταρισμέ-
νο το χέρι είναι… passe, ξεπερασμένη, πα-
λαιομοδίτικη επικοινωνιακή διαχείριση ενός 
Βατερλό. Ακόμη κι αν έχεις πρόβλημα δεν τον 
επιδεικνύεις τώρα. Και εξοργίζει περισσότερο 
παρά προκαλεί συναισθήματα συμπάθειας 
και συμπόνοιας. Οι πολίτες θέλουν ουσία, όχι 
πολιτικούς που ενδιαφέρονται μόνο για την 
πολιτική τους επιβίωση.

Ο βιασμός που κατήγγειλε η 18χρονη βρίσκε-
ται υπό διερεύνηση. Η Ρόδος περιμένει την 
ολοκλήρωση της αστυνομικής έρευνας, για 
να μάθει την αλήθεια. Η Ρόδος στο επίκεντρο 
μετά την καταγγελία που έκανε 18χρονη στην 
αστυνομία. Ο βιασμός που περιέγραψε οδή-
γησε στη σύλληψη 30χρονου Σουηδού που 
αρνείται τα πάντα. Η ομοεθνής του, πιθανο-
λογεί ότι έριξε χάπι στο ποτό της, με αποτέ-

λεσμα να μην μπορεί να αντισταθεί. Όπως 
ανέφερε τη μετέφερε σε δωμάτιο ξενοδοχεί-
ου και εκεί την κακοποίησε σεξουαλικά. Όταν 
συνήλθε πήγε σε αστυνομικό τμήμα και περι-
έγραψε τα όσα έζησε και θυμόταν. Η υπόθε-
ση περνά πλέον στα χέρια της δικαιοσύνης, 
που καλείται να αξιολογήσει όλα τα στοιχεία 
και να πάρει απόφαση. Η μόλις 18 χρόνων κο-
πέλα είπε ότι κατανάλωνε ποσότητες αλκοόλ 
σε μπαρ, μαζί με τον συμπατριώτη της ως τις 7 
το πρωί της περασμένης Παρασκευής (09-08-
2024), αλλά πιθανολόγησε ότι έριξε κάτι στο 
ποτό της γιατί ξύπνησε στο δωμάτιο του ξε-
νοδοχείου όπου διαμένει ο 30χρονος έχοντας 
απώλεια μνήμης, με αποτέλεσμα να εκτιμά 
ότι εκείνος την βίασε χωρίς να μπορεί να αντι-

σταθεί. Η 18χρονη υποστήριξε ότι όταν γύρι-
σε στο διαμέρισμά της είδε μελανιές στους 
γλουτούς της και τόνισε ότι δεν έχει κάνει 
μπάνιο για να κρατήσει αποδεικτικά στοιχεία. 
Τόνισε μάλιστα ότι πριν από ενάμιση χρόνο 
περίπου είχε πέσει θύμα βιασμού και είχε 
καταγγείλει το γεγονός στις αρχές της Σουη-
δίας. Μετά την καταγγελία της 18χρονης, οι 
αστυνομικοί αναζήτησαν τον ομοεθνή της τον 
οποίο εντόπισαν το πρωί του Σαββάτου, τον 
συνέλαβαν και τον οδήγησαν στον εισαγγε-
λέα Πρωτοδικών Ρόδου με κατηγορίες για βι-
ασμό και χορήγηση ναρκωτικών. Ο 30χρονος 
αρνείται τα πάντα και η νεαρή υποβλήθηκε σε 
ιατροδικαστική και τοξικολογική εξέταση, για 
να εξακριβωθεί τι συνέβη.

Ρόδος: Ο βιασμός με χάπι που κατήγγειλε 18χρονη οδήγησε στη σύλληψη 30χρονου Σουηδού
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«Έχουμε πλήρη εμπιστοσύνη σε όσους χειρί-
ζονται την επιχειρησιακή δραστηριότητα των 
εναέριων μέσων» είπε ο πρωθυπουργός. Μία 
ώρα διήρκεσε συνολικά η έκτακτη διυπουργι-
κή σύσκεψη υπό τον πρωθυπουργό, Κυριάκο 
Μητσοτάκη, στο υπουργείο Κλιματικής Κρί-
σης και Πολιτικής Προστασίας, για να αντιμε-
τωπιστούν οι επιπτώσεις των πυρκαγιών που 
ξέσπασαν την Κυριακή στην Αττική και προκά-
λεσαν καταστροφές σε κατοικημένες περιο-
χές ενώ είχαν ως αποτέλεσμα να χάσει τη ζωή 
της και μία γυναίκα. «Προσπαθούμε κάθε 
χρόνο να γίνουμε καλύτεροι, με τις συνθήκες 
δυστυχώς να γίνονται όλο και δυσκολότερες», 
τόνισε σύμφωνα με πληροφορίες ο Πρωθυ-
πουργός. Στην σύσκεψη συζητήθηκαν αφενός 
οι επιπτώσεις της μεγάλης πυρκαγιάς που κα-
τέκαψε χιλιάδες στρέμματα, αλλά και η αρω-
γή εκ μέρους του κράτους στους πληγέντες 
από την πυρκαγιά. Αναφορικά με τον βασικό 
στόχο της σύσκεψης, αυτός αφορούσε την 
επιτάχυνση όλων των διαδικασιών αποκατά-
στασης και ανακούφισης των πληγέντων με 
τη συνεργασία όλων των εμπλεκόμενων 
υπουργείων. Κατά τις πληροφορίες του 
protothema.gr, ο πρωθυπουργός προχώρησε 
σε διαπιστώσεις αναφορικά με την αντίδραση 
του κρατικού μηχανισμού απέναντι σε ένα 
ιδιαίτερης έντασης φυσικό φαινόμενο. Ο κ. 
Μητσοτάκης φέρεται να υπογράμμισε πως 
δεν μπορεί να αποδομηθεί η προσπάθεια της 
Πολιτικής Προστασίας καθώς και πως έχουν 
προχωρήσει οι σχεδιασμοί αναφορικά με την 
αναβάθμιση της λειτουργίας του κράτους σε 
τέτοιες περιπτώσεις, όπως παραδείγματος 
χάριν η χρήση των τα drones, η αμεσότητα 
στην παρέμβαση αλλά και ο συντονισμός με-
ταξύ των εμπλεκόμενων φορέων. Παράλληλα 
επεσήμανε πως «έχουμε πλήρη εμπιστοσύνη 
σε όσους χειρίζονται την επιχειρησιακή δρα-
στηριότητα των εναέριων μέσων», ενώ τόνισε 
το γεγονός πως η κατανομή των εναέριων μέ-
σων γίνεται πλέον από τους υπηρεσιακούς 
που έχουν γνώση του αντικειμένου και με 
βάση συγκεκριμένα επιχειρησιακά κριτήρια. 
Σύμφωνα με τις ίδιες πληροφορίες, κατά τη 
διάρκεια της διυπουργικής σύσκεψης, έγινε 
από τους αρμόδιους παράγοντες εκτίμηση 
της έκτασης που έχει υποστεί ζημιά, ενώ όπως 
καταγράφηκε, κάτω από το 10% των καμένων 
είναι δασικές εκτάσεις. Σχετικά με τα κτίρια, 
σύμφωνα με τα συμπεράσματα της σύσκε-

ψης, η πρώτη εκτίμηση είναι πως έχουν υπο-
στεί καταστροφές (με χαρακτηρισμό «πράσι-
νο», «κίτρινο», ή «κόκκινο») λιγότερα από 
100, με τα περισσότερα από αυτά να μην εί-
ναι οικίες. Συζητήθηκαν εκτενώς και συνολικά 
τα ζητήματα αποκατάστασης της περιοχής, με 
επίκεντρο την κρατική αρωγή των πληγέντων, 
την ενίσχυση και στήριξη των δήμων (τα σχε-
τικά μέτρα έχουν ανακοινωθεί ήδη), η κατά-
σταση των υποδομών στις οποίες έχει ολο-
κληρωθεί ο έλεγχος και οι αποζημιώσεις σε 
φυτικό και ζωικό κεφάλαιο που ξεκινούν άμε-
σα. Ειδική αναφορά έγινε στις εκκενώσεις 
που πραγματοποιήθηκαν και στην κατάσταση 
των Νοσηλευτικών Ιδρυμάτων που εκκενώ-
θηκαν και τα οποία θα επαναλειτουργήσουν 
στα επόμενα εικοσιτετράωρα. Υπενθυμίζεται 
άλλωστε πως ήδη, το υπουργείο Κλιματικής 
Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας ανακοίνωσε 
νωρίτερα σήμερα ότι, σε συνεργασία με όλα 
τα εμπλεκόμενα υπουργεία, ενεργοποιεί το 
πλαίσιο της κρατικής αρωγής για τη στήριξη 
περιοχών της Αττικής που επλήγησαν από την 
πυρκαγιά της 11ης Αυγούστου 2024, μέρος 
των οποίων ισχύει και για άλλες περιοχές που 
επλήγησαν από πυρκαγιές το καλοκαίρι του 
2024. Η σύσκεψη πραγματοποιήθηκε στο 
υπουργείο Κλιματικής Κρίσης και σε αυτήν 
εκτός του Πρωθυπουργού, και του αρμόδιου 
υπουργού Βασίλη Κικίλια, συμμετείχαν οι 
υπουργοί, Άμυνας Νίκος Δένδιας, Προστασί-
ας του Πολίτη Μιχάλης Χρυσοχοΐδης, Εξωτε-
ρικών Γιώργος Γεραπετρίτης, Εσωτερικών Θο-
δωρής Λιβάνιος, Υποδομών Χρήστος 
Σταϊκούρας, Ενέργειας Θόδωρος Σκυλακάκης, 
οι υπουργοί Επικρατείας Μάκης Βορίδης και 
Άκης Σκέρτσος, ο υφυπουργός παρά τω Πρω-
θυπουργώ Γιώργος Μυλωνάκης, ο Υφυπουρ-
γός παρά τω Πρωθυπουργώ και Κυβερνητικός 
Εκπρόσωπος, Παύλος Μαρινάκης, οι υφυ-
πουργοί Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προ-

στασίας Ευάγγελος Τουρνάς και Χρήστος Τρι-
αντόπουλος, ο περιφερειάρχης Αττικής Νίκος 
Χαρδαλιάς, ο διοικητής του ΕΛΓΑ Ανδρέας 
Λυκουρέντζος, ο Αρχηγός της ΕΛΑΣ Δημήτρης 
Μάλλιος, ο Αρχηγός της Πυροσβεστικής Θο-
δωρής Βαγιάς, ο Αρχηγός ΓΕΕΘΑ Δημήτρης 
Χούπης και ο Διευθύνων Σύμβουλος του ΔΕΔ-
ΔΗΕ, Αναστάσιος Μάνος. Στην σύσκεψη συν-
δέθηκαν επίσης οι κ. Στυλιανίδης, Παπαθανά-
σης Σταμπουλίδης, Πετραλιάς και 
Κοντογεώργης.Άμεσα, εξάλλου, με χρηματική 
εντολή του υπουργείου Εσωτερικών προς το 
Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων εκταμι-
εύονται 4,7 εκατ. ευρώ προς τους πληγέντες 
δήμους για την κάλυψη έκτακτων αναγκών 
λόγω της πυρκαγιάς. Το ποσό από τους Κε-
ντρικούς Αυτοτελείς Πόρους του 2024 κατα-
νέμεται ως εξής στους δήμους:Ήδη, επίσης, 
έχουν ήδη συγκροτηθεί 20 συνεργεία εξειδι-
κευμένων μηχανικών, τα οποία έχουν ξεκινή-
σει τις αυτοψίες σε περιοχές των Δήμων Μα-
ραθώνα, Πεντέλης, Παλλήνης και 
Ραφήνας – Πικερμίου. Tις επόμενες ημέρες η 
πλατφόρμα arogi.gov.gr για την Αττική ώστε 
οι πυρόπληκτοι πολίτες και οι πληγείσες επι-
χειρήσεις να υποβάλουν αίτηση για την πρώ-
τη αρωγή έναντι στεγαστικής συνδρομής. 
Όπως τόνισε ο Γενικός Γραμματέας Αρωγής, 
«η πλατφόρμα arogi.gov εκτιμώ ότι θα ανοίξει 
το συντιμότερο δυνατόν μετά από τεχνικά ζη-
τήματα, θα ανοίξει άμεσα. Είμαστε ήδη σε 
επαφή με πολίτες και δήμους για να κάνουμε 
ό,τι χρειαστεί». Εντός της ημέρας συγκροτού-
νται οι Επιτροπές Κρατικής Αρωγής με σκοπό 
την αποζημίωση των επιχειρήσεων που επλή-
γησαν από τη φωτιά που προκλήθηκε στη βο-
ρειοανατολική Αττική.nΟ περιφερειάρχης Ατ-
τικής Νίκος Χαρδαλιάς έδωσε εντολή για την 
άμεση συγκρότηση των επιτροπών, προκειμέ-
νου η περιφέρεια, σε στενή συνεργασία με τα 
συναρμόδια υπουργεία, να προχωρήσει στην 

Φωτιές στην Αττική: Επιτάχυνση διαδικασιών για αποκατάσταση των 
πυρόπληκτων - Τι συζητήθηκε στη σύσκεψη υπό τον Μητσοτάκη
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ταχεία ενεργοποίηση των διαδικασιών που 
αφορούν την εφαρμογή της κρατικής αρωγής, 
όπως αυτή ανακοινώθηκε από την Κυβέρνη-
ση. Για το μεσημέρι έχει προγραμματιστεί ευ-
ρεία σύσκεψη με τη συμμετοχή των φορέων 
της Περιφέρειας Αττικής, όπου θα εξεταστούν 
μέτρα για την επιτάχυνση όλων αυτών των δι-
αδικασιών.n Τα 14+1 μέτρα κρατικής αρω-
γήςnΤα μέτρα κρατικής αρωγής που δρομο-
λογούνται, σε ένα πλαίσιο συνεργασίας 
μεταξύ των Υπουργείων Κλιματικής Κρίσης 
και Πολιτικής Προστασίας, Εθνικής Οικονομί-
ας και Οικονομικών, Εσωτερικών, Εργασίας 
και Κοινωνικής Ασφάλισης, Κοινωνικής Συνο-
χής και Οικογένειας, και Αγροτικής Ανάπτυξης 
και Τροφίμων, καθώς και την Ανεξάρτητη 
Αρχή Δημοσίων Εσόδων, για τις πληγείσες πε-
ριοχές είναι τα ακόλουθα: 1. Πρώτη αρωγή 
έναντι στεγαστικής συνδρομής Ενεργοποιεί-
ται τις επόμενες ημέρες η πλατφόρμα arogi.
gov.gr για την Αττική ώστε οι πυρόπληκτοι πο-
λίτες και οι πληγείσες επιχειρήσεις να υποβά-
λουν αίτηση για την πρώτη αρωγή έναντι στε-
γαστικής συνδρομής για τα πυρόπληκτα 
κτίρια, η οποία θα καταβάλλεται μετά από τις 
απαραίτητες διασταυρώσεις και ελέγχους. Δι-
καιούχοι της ενίσχυσης είναι ιδιοκτήτες, κατά 
πλήρη ή ψιλή κυριότητα, κτιρίων που υπέστη-
σαν βλάβες από τις πυρκαγιές, τα οποία χαρα-
κτηρίζονται από τις αρμόδιες υπηρεσίες της 
Γενικής Γραμματείας Αποκατάστασης Φυσι-
κών Καταστροφών και Κρατικής Αρωγής του 
Υπουργείου Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής 
Προστασίας, ως επικίνδυνα για χρήση («κόκ-
κινα») ή ως προσωρινά ακατάλληλα για χρή-
ση («κίτρινα»), με το ποσό της πρώτης αρω-
γής να ανέρχεται σε 10.000 ευρώ ή σε 5.000 
ευρώ, αντίστοιχα. 2. Παροχή στεγαστικής 
συνδρομής σε φυσικά και νομικά πρόσωπα 
για την αποκατάσταση κτιρίων Με την ολο-
κλήρωση των αυτοψιών από τις υπηρεσίες 
της Γενικής Γραμματείας Αποκατάστασης Φυ-
σικών Καταστροφών και Κρατικής Αρωγής, θα 
οριοθετηθούν οι πληγείσες περιοχές και θα 
χορηγηθεί στεγαστική συνδρομή για την επι-

σκευή/ανακατασκευή των κτιρίων. Η στεγα-
στική συνδρομή, η οποία αποτελείται από 
δωρεάν κρατική αρωγή (80%) και άτοκο δά-
νειο (20%) με την εγγύηση του Ελληνικού Δη-
μοσίου, χορηγείται στους ιδιοκτήτες των πλη-
γέντων κτιρίων και έως το μέγιστο όριο των 
150 τ.μ. από το σύνολο του αθροίσματος των 
εμβαδών των ιδιοκτησιών τους, με σκοπό την 
αποκατάστασή τους (επισκευή ή ανακατα-
σκευή, ανάλογα με τις βλάβες που παρουσιά-
ζουν). 3. Επιδότηση ενοικίου ή συγκατοίκησης 
Παρέχεται, σε συνέχεια της οριοθέτησης των 
πληγεισών περιοχών, επιδότηση ενοικίου ή 
συγκατοίκησης για την κάλυψη δαπανών 
προσωρινής στέγασης των μόνιμων κατοίκων, 
οι κατοικίες των οποίων επλήγησαν από τις 
πυρκαγιές, με το ύψος της επιδότησης, να κυ-
μαίνεται από 300 ως και 500 ευρώ, ανάλογα 
με τις παραμέτρους. Οι ενδιαφερόμενοι, σε 
λίγες ημέρες που ενεργοποιείται η σχετική 
πλατφόρμα, θα μπορούν να υποβάλουν αίτη-
ση για προσωρινή στέγαση με επιδότηση 
ενοικίου ή συγκατοίκησης είτε μέσω του gov.
gr επιλέγοντας στην κατηγορία Πολίτης και 
Καθημερινότητα την υποκατηγορία φυσικές 
καταστροφές, είτε απευθείας στο arogi.
services.gov.gr. 4. Πρώτη αρωγή έναντι κρατι-
κής αρωγής προς πληγείσες επιχειρήσεις 
Μέσω της πλατφόρμας arogi.gov.gr, η οποία 
ενεργοποιείται τις επόμενες ημέρες για την 
Αττική, χορηγείται πρώτη αρωγή έναντι επι-
χορήγησης για την αντιμετώπιση ζημιών, 
προς πληγείσες επιχειρήσεις και μη κερδο-
σκοπικού χαρακτήρα φορείς, ανάλογα με το 
επίπεδο της ζημιάς. Το ύψος της ενίσχυσης 
πρώτης αρωγής ανέρχεται σε 2.000 ευρώ για 
μεσαίο εύρος ζημιάς και 4.000 ευρώ για μεγά-
λο εύρος ζημιάς στα στοιχεία ενεργητικού 
τους. Η καταβολή της ενίσχυσης πρώτης αρω-
γής γίνεται κατόπιν διασταύρωσης των στοι-
χείων των αιτούντων πρώτης αρωγής με τις 
αιτήσεις πληγεισών επιχειρήσεων που έχουν 
υποβληθεί στην Περιφέρεια για την καταγρα-
φή και εκτίμηση ζημιών από τις επιτροπές 
κρατικής αρωγής. 5. Προκαταβολή έναντι 

κρατικής αρωγής προς πληγείσες επιχειρή-
σεις Χορηγείται προκαταβολή έναντι της συ-
νολικής επιχορήγησης προς πληγείσες επιχει-
ρήσεις και μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα 
φορείς, σε συνέχεια της χορήγησης της πρώ-
της αρωγής, ακολουθώντας τις προβλεπόμε-
νες διαδικασίες ώστε μέρος της ενίσχυσης να 
καταβάλλεται σε σύντομο χρονικό διάστημα 
μετά τη φυσική καταστροφή. Η προκαταβολή 
χορηγείται σε συνέχεια της καταγραφής και 
εκτίμησης ζημιών που πραγματοποιείται από 
τις επιτροπές κρατικής αρωγής της Περιφέ-
ρειας, σταδιακά, ανάλογα με την πορεία ολο-
κλήρωσης του έργου των επιτροπών. 6. Κρατι-
κή αρωγή προς πληγείσες επιχειρήσεις Μετά 
την καταβολή της πρώτης αρωγής και της 
προκαταβολής θα προχωρήσει και η χορήγη-
ση του τελικού ποσού της επιχορήγησης προς 
τις πληγείσες επιχειρήσεις, με την επιχορήγη-
ση να καλύπτει μέρος της εκτιμηθείσας ζη-
μιάς σε στοιχεία ενεργητικού της επιχείρησης, 
όπως αυτή προκύπτει από το έργο των επι-
τροπών κρατικής αρωγής. Ειδικότερα, η επι-
χορήγηση αφορά ζημιές σε μηχανολογικό 
εξοπλισμό, πρώτες ύλες, εμπορεύματα και 
κατεστραμμένα οχήματα της επιχείρησης. Η 
τελική επιχορήγηση συμψηφίζεται με την χο-
ρηγηθείσα πρώτη αρωγή και προκαταβολή. 
Σε ένα πλαίσιο συνεργασίας και συντονισμού 
που ξεκίνησε άμεσα με τις Περιφέρειες, οι 
οποίες και συστήνουν τις επιτροπές κρατικής 
αρωγής, προωθείται η διαδικασία εκτίμησης 
των ζημιών στις επιχειρήσεις, ώστε -αφού 
ολοκληρωθεί η εκτιμητική διαδικασία- να χο-
ρηγηθεί και το τελικό ποσό της επιχορήγησης, 
λαμβάνοντας υπόψη όλα τα σχετικά δεδομέ-
να. 7. Κρατικές οικονομικές ενισχύσεις για τις 
αγροτικές εκμεταλλεύσεις Όσον αφορά τις 
αγροτικές εκμεταλλεύσεις, είναι σε ισχύ ο κα-
νονισμός των Κρατικών Οικονομικών Ενισχύ-
σεων (ΚΟΕ) του Υπουργείου Αγροτικής Ανά-
πτυξης και Τροφίμων, ο οποίος υλοποιείται 
από τον ΕΛΓΑ με τους ανταποκριτές του σε 
κάθε Δήμο των περιοχών που επλήγησαν, και 
αφορά μεταξύ άλλων τα φυτικά μέσα παρα-
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γωγής και τον εξοπλισμό στις αγροτικές εκμε-
ταλλεύσεις, ενώ σε πεδία που δεν καλύπτο-
νται από τον κανονισμό των ΚΟΕ έχει 
ενεργοποιηθεί το πλαίσιο της κρατικής αρω-
γής σε συνεργασία με την Περιφέρεια. 8. Απο-
ζημιώσεις για τις πρώτες ανάγκες των νοικο-
κυριών και για οικοσκευή Στα πληγέντα από 
την πυρκαγιά νοικοκυριά θα καταβληθούν, σε 
συνεργασία με τους Δήμους, χρηματικά ποσά 
ενισχύσεων, ανάλογα με την καταγραφή των 
ζημιών. Συγκεκριμένα, προβλέπεται η κατα-
βολή αποζημιώσεων προς τα νοικοκυριά που 
επλήγησαν, ως εξής: (α) οικονομική ενίσχυση, 
ποσού 600 ευρώ, σε κάθε νοικοκυριό που έχει 
πληγεί η κύρια κατοικία του, για την κάλυψη 
των πρώτων αναγκών του, προσαυξημένο 
ανάλογα για πολύτεκνες οικογένειες και άτο-
μα με ειδικές ανάγκες, (β) οικονομική ενίσχυ-
ση ποσού μέχρι 6.000 ευρώ ανά νοικοκυριό, 
για την επισκευή ή την αντικατάσταση οικο-
σκευής της κύριας πληγείσας κατοικίας, ενώ η 
εν λόγω ενίσχυση περιορίζεται στο 50% για 
τις περιπτώσεις δευτερεύουσας κατοικίας, 
και (γ) οικονομική ενίσχυση 4.500 ευρώ σε 
άτομα που υπέστησαν αναπηρία (67%) από 
τραυματισμό στη φυσική καταστροφή. Οι Δή-
μοι για την καταβολή της ενίσχυσης θα λαμ-
βάνουν υπόψη τους τα στοιχεία από τις αυτο-
ψίες των κλιμακίων της Γενικής Διεύθυνσης 
Αποκατάστασης Επιπτώσεων Φυσικών Κατα-
στροφών (ΓΔΑΕΦΚ) που πραγματοποιούνται 
στην περιοχή. 9. Αναστολή καταβολής φορο-
λογικών υποχρεώσεων Στις περιοχές που κη-
ρύσσονται σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης 
λόγω των πυρκαγιών, θα χορηγηθεί αναστολή 
της πληρωμής των εκκρεμών και βεβαιωμέ-
νων φορολογικών υποχρεώσεων, για έξι μή-
νες, τόσο για τις επιχειρήσεις όσο και για τα 
φυσικά πρόσωπα που έχουν πληγεί. Ειδικότε-
ρα, η αναστολή αφορά στοχευμένα τις επιχει-
ρήσεις που πιστοποιούνται ως πληγείσες με 
σχετική βεβαίωση της Περιφέρειας και εντάσ-
σονται στο πλαίσιο της κρατικής αρωγής προς 
πληγείσες επιχειρήσεις. Αντίστοιχα, η ανα-
στολή αφορά τα φυσικά πρόσωπα τα οποία 
πιστοποιείται ότι έχουν υποστεί ζημιές στις 
κατοικίες τους, στο πλαίσιο της ένταξής τους 
στο σχήμα παροχής στεγαστικής συνδρομής 
και αποζημίωσης οικοσκευής. 10. Διευκολύν-
σεις στο Ελάχιστο Εγγυημένο Εισόδημα και 
στο Επίδομα Στέγασης Παρατείνεται η ισχύς 
των εγκριτικών αποφάσεων για το Ελάχιστο 
Εγγυημένο Εισόδημα (ΕΕΕ) και το επίδομα 
στέγασης, για τους ωφελούμενους που δια-
μένουν στις πληγείσες περιοχές της Αττικής α) 
για τρεις (3) μήνες στις περιπτώσεις που απαι-

τείται υποβολή νέας αίτησης τον μήνα Αύγου-
στο 2024 και β) για δύο (2) μήνες στις περι-
πτώσεις που απαιτείται υποβολή νέας 
αίτησης τον μήνα Σεπτέμβριο 2024. Η παρά-
ταση χορηγείται εφόσον (α) δεν είχε υποβλη-
θεί νέα αίτηση για τη συνέχιση της χορήγησης 
του Ελάχιστου Εγγυημένου Εισοδήματος 
εντός του Αυγούστου, και (β) οι δικαιούχοι, 
σύμφωνα με τις εγκριτικές τους αποφάσεις, 
διαμένουν εντός των πληγεισών περιοχών της 
Αττικής. 11. Αναστολή διενέργειας πράξεων 
αναγκαστικής εκτέλεσης Δύναται να παρα-
σχεθεί αναστολή διενέργειας κάθε πράξης 
αναγκαστικής εκτέλεσης επί της κινητής ή ακί-
νητης περιουσίας των πληγέντων από την 
πυρκαγιά, για έξι μήνες. Η αναστολή αφορά 
στοχευμένα τις επιχειρήσεις που είναι πληγεί-
σες και τα φυσικά πρόσωπα που έχουν υπο-
στεί ζημιές στις κατοικίες τους. Ειδικότερα, 
για τα φυσικά και νομικά πρόσωπα, καθώς και 
τις νομικές οντότητες που δικαιούνται το συ-
γκεκριμένο μέτρο, αναστέλλεται, για έξι μή-
νες, η διενέργεια κάθε πράξης αναγκαστικής 
εκτέλεσης επί της κινητής ή ακίνητης περιου-
σίας τους, εξαιρουμένων των απαιτήσεων για 
διατροφή. Η αναστολή καταλαμβάνει, ιδίως, 
τη διενέργεια πλειστηριασμών, κατασχέσεων, 
αποβολών και προσωπικών κρατήσεων. Κατά 
το χρονικό διάστημα του εξαμήνου, αναστέλ-
λονται οι προθεσμίες άσκησης ενδίκων μέ-
σων και βοηθημάτων που αφορούν σε εκκρε-
μείς διαδικασίες αναγκαστικής εκτέλεσης. Η 
αναστολή αφορά τις επιχειρήσεις που πιστο-
ποιούνται ως πληγείσες με σχετική βεβαίωση 
της Περιφέρειας και εντάσσονται στο πλαίσιο 
της κρατικής αρωγής προς πληγείσες επιχει-
ρήσεις, καθώς και τα φυσικά πρόσωπα τα 
οποία πιστοποιείται ότι έχουν υποστεί ζημιές 
στις κατοικίες τους, στο πλαίσιο της ένταξής 
τους στο σχήμα παροχής στεγαστικής συν-
δρομής και αποζημίωσης οικοσκευής. 12. Τρι-
ετής απαλλαγή από τον ΕΝΦΙΑ Τα κτίσματα 
μετά του αναλογούντος σε αυτά οικοπέδου, 
τα οποία βρίσκονται σε περιοχές που κηρύσ-
σονται σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης λόγω 
των πυρκαγιών και 
έχουν χαρακτηρισθεί 
ως επικίνδυνα ή προ-
σωρινά ακατάλληλα 
για χρήση, δύναται να 
απαλλαγούν από τον 
ΕΝΦΙΑ για μία τριετία, 
με την προϋπόθεση 
ότι κατά τον χρόνο αυ-
τόν η κυριότητα ή το 
εμπράγματο δικαίωμα 

στο ακίνητο ανήκει στον υπόχρεο σε φόρο 
του έτους αυτού. 13. Ρύθμιση και αναστολή 
ασφαλιστικών εισφορών Κατόπιν της οριοθέ-
τησης των πληγεισών περιοχών, παρέχεται η 
δυνατότητα να ενταχθούν σε διαδικασία ρύθ-
μισης και αναστολής ασφαλιστικών εισφο-
ρών, οι επιχειρήσεις που βρίσκονται εντός 
των οριοθετημένων περιοχών και έχουν πλη-
γεί από τις πυρκαγιές. Η αναστολή ασφαλιστι-
κών υποχρεώσεων, για έξι μήνες, με αντίστοι-
χη διαδικασία ρύθμισης αυτών, αφορά 
στοχευμένα τις πληγείσες από τη φυσική κα-
ταστροφή επιχειρήσεις, οι οποίες πιστοποι-
ούνται ως πληγείσες με σχετική βεβαίωση της 
Περιφέρειας και εντάσσονται στο πλαίσιο της 
κρατικής αρωγής προς πληγείσες επιχειρή-
σεις. 14. Αναστολή συμβάσεων εργασίας με 
αντίστοιχο επίδομα Διαμορφώνεται ειδικό 
σχήμα στήριξης της απασχόλησης για τις επι-
χειρήσεις της Αττικής που έχουν πληγεί από 
τις πυρκαγιές, με τη παροχή δυνατότητας ανα-
στολής των συμβάσεων εργασίας και χορήγη-
σης αντίστοιχου επιδόματος προς τους εργα-
ζόμενους των πληγεισών επιχειρήσεων για 
ένα τρίμηνο. Όπως και τα λοιπά μέτρα, το μέ-
τρο αφορά στοχευμένα τις επιχειρήσεις που 
πιστοποιούνται ως πληγείσες και εντάσσονται 
στο πλαίσιο της κρατικής αρωγής προς πληγεί-
σες επιχειρήσεις. Έκτακτη χρηματοδότηση 
προς τους ΟΤΑ Σε ένα πλαίσιο συνεργασίας με 
τους οργανισμούς τοπικής αυτοδιοίκησης, θα 
προχωρήσει έκτακτη χρηματοδότησή τους 
-όπου κριθεί η ανάγκη- για την κάλυψη ζημιών 
σε δίκτυα και υποδομές. Τέλος, υπογραμμίζε-
ται, ότι οι ενισχύσεις στο πλαίσιο της κρατικής 
αρωγής, είναι αφορολόγητες, ακατάσχετες, 
ανεκχώρητες, δεν υπόκειται σε οποιοδήποτε 
τέλος ή εισφορά, δεν δεσμεύονται ούτε συμ-
ψηφίζονται με βεβαιωμένα χρέη προς το δη-
μόσιο, τα ασφαλιστικά ταμεία ή τα πιστωτικά 
ιδρύματα. Τα ανωτέρω ισχύουν αναλόγως και 
για τα ποσά που καταβάλλονται από ασφαλι-
στικές εταιρείες για τις ζημιές από φυσικές κα-
ταστροφές.
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ο χρονικό του τρόμου μέσα από τη δικογρα-
φία για την 27χρονη εν διαστάσει σύζυγο 
του 32χρονου, ο οποίος της είχε επιτεθεί με 
μαχαίρι μπροστά στα μάτια του ανήλικου 
παιδιού τους - Ανάρτησε ακόμη και βίντεο 
revenge porn στο TikTok και το κοινοποίησε 
στη μητέρα της και τον δικηγόρο της - Συνε-
λήφθη και οδηγήθηκε στις φυλακές, αν και 
αρνείται όλες τις κατηγορίες. Το χρονικό της 
άγριας ψυχολογικής και σωματικής κακοποί-
ησης που βίωνε η 27χρονη γυναίκα στην Αρ-
τέμιδα από τον εν διαστάσει σύζυγό της και 
πατέρα του ανήλικου παιδιού της ξεδιπλώ-
νεται μέσα από τη δικογραφία που έχουν 
σχηματίσει οι Αρχές. Επίθεση με μαχαίρι, 
απειλές, ύβρεις και εκδικητική πορνογραφία 
συνθέτουν το παζλ της νέας αυτής υπόθε-
σης, η οποία έρχεται να προστεθεί στη λίστα 
με τα πάμπολλα περιστατικά ενδοοικογενει-
ακής βίας και κακοποίησης γυναικών που 
βλέπουν συνεχώς το φως της δημοσιότητας. 
Πρωταγωνιστής είναι ένας 32χρονος φαρμα-
κοποιός, ο οποίος μετά την απολογία του την 
περασμένη Τρίτη στην 16η τακτική ανακρί-
τρια πήρε τον δρόμο για τις φυλακές κατηγο-
ρούμενος για σειρά κακουργηματικών πρά-
ξεων, ανάμεσά τους απόπειρα 
ανθρωποκτονίας σε βάρος της 27χρονης μη-
τέρας του παιδιού του, επικίνδυνη σωματική 
βλάβη, αλλά και εκδικητική πορνογραφία. 
Οπως προκύπτει από τη δικογραφία που έχει 
σχηματιστεί για την υπόθεση, ο 32χρονος 
είχε μετατρέψει κυριολεκτικά σε κόλαση τη 
ζωή της νεαρής γυναίκας, φτάνοντας στο ση-
μείο να ανεβάσει στις 4 Ιουλίου στο TikTok 
βίντεο με ερωτική τους συνεύρεση, το οποίο 

στη συνέχεια κοινοποίησε στη μητέρα της 
27χρονης, στον δικηγόρο της, αλλά και στη 
γραμματέα του δικηγόρου! Λίγες ημέρες αρ-
γότερα, και συγκεκριμένα στις 26 Ιουλίου και 
ενώ η γυναίκα τον είχε καταγγείλει για τη δη-
μοσιοποίηση του βίντεο με προσωπικές τους 
στιγμές, ο κατηγορούμενος αποπειράθηκε 
να τη δολοφονήσει με μαχαίρι αφού πρώτα 
τη γρονθοκόπησε. Η 27χρονη αντέδρασε κα-
λώντας σε βοήθεια, με τον δράστη και πατέ-
ρα του παιδιού της να απομακρύνεται άμε-
σα και εκείνη να μεταφέρεται στο νοσοκομείο 
με τραύματα στα χέρια και την κοιλιακή 
χώρα. Το πλέον αξιοσημείωτο στοιχείο όμως 
της υπόθεσης είναι, σύμφωνα με την κατά-
θεση που έδωσε το θύμα στην ανακρίτρια, 
ότι σε βάρος του δράστη είχε εκδοθεί ένταλ-
μα για τη σύλληψή του το 2020, το οποίο 
ποτέ δεν εκτελέστηκε. Περιγραφές που σο-
κάρουν Τα όσα βίωσε η νεαρή γυναίκα στα 
χέρια του κακοποιητή συζύγου της περιέγρα-
ψε η ίδια καρέ-καρέ στις 5 Αυγούστου στην 
ανακρίτρια, δηλώνοντας διά του συνηγόρου 
τους Νίκου Αλεξανδρή παράσταση προς 
υποστήριξη της κατηγορίας στην εν εξελίξει 
ανάκριση. Τόνισε δε ότι βρίσκεται σε διάστα-
ση με τον πατέρα του παιδιού της από τον 
Ιανουάριο του 2024, όμως ακόμη δεν είχε 
καταθέσει αίτηση διαζυγίου. Οπως κατέθεσε 
η γυναίκα, στις 26/7/2024, ενώ βρισκόταν 
στο σπίτι που κατοικούσε με το παιδί της 
στην Αρτέμιδα, γύρω στις 3 το μεσημέρι, 
οπότε και βγήκε να πετάξει τα σκουπίδια, 
αντίκρισε στην είσοδο της πολυκατοικίας τον 
εν διαστάσει σύζυγό της και τότε άρχισε ο 
εφιάλτης της. Η 27χρονη περιέγραψε χαρα-
κτηριστικά στην κατάθεσή της: «Μου επιτέ-
θηκε τραβώντας με από τα μαλλιά. Με χτύ-
πησε με γροθιές στο πρόσωπο, στο μάτι, στα 
χείλη και μου έλεγε: “Τώρα ήρθε το τέλος 
σου”. Μετά έβγαλε από την τσέπη του πα-
ντελονιού του ένα αναδιπλούμενο μαχαίρι 
και προσπαθούσε να μου το καρφώσει το 
στήθος. Εγώ προέταξα το αριστερό μου χέρι, 
όπου και με τραυμάτισε. Μου έλεγε: “Θα σε 
σκοτώσω μωρή π@@@@@@ που πας και 
με καταγγέλλεις εμένα”. Συνέχισε να προ-
σπαθεί να με μαχαιρώσει καταφέρνοντάς 
μου τραύματα και στο δεξί χέρι και στην κοι-
λιά. Κάποια στιγμή βγήκε ένας γείτονας φω-
νάζοντας: “Βοήθεια, τη σκοτώνει”. Τότε πή-
δηξε το τοιχάκι και έφυγε με το μηχανάκι 

του». «Φοβάμαι...» Η 27χρονη είπε στην κα-
τάθεσή της πως η ίδια είχε καταγγείλει στις 
Αρχές τον 32χρονο επειδή κοινοποίησε βί-
ντεο με ερωτική τους συνεύρεση κάνοντας 
την «ρεζίλι», όπως χαρακτηριστικά ανέφερε. 
Μάλιστα η γυναίκα τόνισε ότι μετά την επί-
θεση με μαχαίρι που δέχθηκε είχε πατήσει 
επανειλημμένα το panic button, «αλλά δεν 
λειτούργησε» και τότε κάλεσε το 100. «Φο-
βάμαι για τη ζωή μου και για το παιδί μου», 
είπε στην ανακρίτρια. «Αρχές Ιουλίου είχε 
έρθει έξω από το σπίτι και την ώρα που 
έβγαινα με το παιδί μας για βόλτα βγήκε από 
το αυτοκίνητο και άρχισε να με χτυπάει με 
γροθιές στο πρόσωπο λέγοντας ότι θα μας 
σκοτώσει. Με απειλούσε ότι θα κοινοποιή-
σει βίντεο με ερωτική μας συνεύρεση, το 
οποίο τραβήχτηκε χωρίς τη συναίνεσή μου. 
Κλείσιμο Τον κατήγγειλα στις 16/7/2024 για-
τί ανέβασε τελικά το βίντεο στο ΤikΤok και το 
είχε στείλει στη μητέρα μου, στον δικηγόρο 
μου, σε γνωστούς και φίλους και με έχει κά-
νει ρεζίλι. Δεν μπορεί να δεχτεί το χωρισμό 
μας. Εγώ τον χώρισα γιατί κάνει χρήση ναρ-
κωτικών και μεθάει, αλλά όσες φορές με έχει 
χτυπήσει ήταν νηφάλιος. Ηταν βίαιος και 
απέναντί μου και απέναντι στο παιδί μας. Εί-
χαμε χωρίσει και αργότερα ξαναπαντρευτή-
καμε γιατί έλεγα ότι θα αλλάξει και να προ-
σπαθήσουμε από την αρχή για το παιδί, 
αλλά η κατάσταση χειροτέρευε». Ενταλμα 
από το 2020 Στη συνέχεια της κατάθεσής της 
η νεαρή γυναίκα αναφέρεται σε ιστορικό κα-
ταχρήσεων του 32χρονου, αλλά και ψυχια-
τρικών προβλημάτων. «Εχει νοσηλευτεί πολ-
λές φορές σε ψυχιατρικό κατάστημα. Οταν 
παντρευτήκαμε είχα ήδη γεννήσει το παιδί 
μας. Δεν ήθελε να γίνει πατέρας και στην 
αρχή εξαφανίστηκε. Το 2019, ενώ ήμασταν 
παντρεμένοι ανακάλυψα ότι είχε ψυχιατρικό 
ιστορικό και στο νοσοκομείο έμαθα ότι 
έπαιρνε φάρμακα από την ηλικία των 15 
ετών», είπε η 27χρονη στην ανακρίτρια, ενώ 
σε άλλο σημείο της κατάθεσής της υποστήρι-
ξε: «Επαιρνε πολλά φάρμακα, είχε τάσεις 
φυγής, δεν παρέμενε στα νοσοκομεία και 
δεν έμαθα ποιο ακριβώς είναι το πρόβλημά 
του. [...] Οταν έφυγε από το σπίτι μας στην 
Αρτέμιδα το 2024 είχε πάρει όλα τα ρούχα 
του παιδιού και πήγε και διέμενε στο φαρμα-
κείο. Στις 16 και στις 26 Ιανουαρίου πήγα συ-
νοδεία αστυνομίας στο φαρμακείο για να 

Η δικογραφία για τον φαρμακοποιό από την Αρτέμιδα: Ανέβασε 
revenge porn με τη σύζυγό του και μετά προσπάθησε να τη σκοτώσει
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μου δώσει τα πράγματα του παιδιού και το 
βιβλιάριο υγείας του. Μέχρι τον Ιανουάριο 
δούλευα στα φαρμακείο του, εγώ το κρατού-
σα. Σταμάτησε να πληρώνει τις υποχρεώσεις 
και έτρωγε τα χρήματα στις ουσίες. Το βίντεο 
με την ερωτική μας επαφή που ανέβασε στο 
ΤikΤok είχε τραβηχτεί το περασμένο καλο-
καίρι. Το έκανε για λόγους εκδίκησης, γιατί 
εγώ το ζήτησα να χωρίσουμε λόγω των κατα-
χρήσεών του. Από παλιά έπινε αλλά από τον 
Ιανουάριο ξεκίνησε να κάνει χρήση ναρκωτι-
κό ουσιών από τη μύτη με τη μορφή λευκή 
σκόνης. Είχε ανοίξει και το υγραέριο για να 
μαστουρώσει γιατί, όπως είπε, δεν τον είχαν 
πιάσει τα φάρμακα. [...] Επίσης, κάποιο διά-
στημα έπαιρνε αναβολικά παραμελώντας 
την αγωγή του. Οι γονείς του είχαν ζητήσει 
τον εγκλεισμό του το 2020 μετά από ξέσπα-
σμά του και είχε εκδοθεί ένταλμα σύλληψής 
του, τότε όμως κρύφτηκε στη Μάνη. Φοβά-
μαι για τη ζωή μου και τη ζωή του παιδιού 
μου. Στέλνει απειλητικά μηνύματα τόσο σε 
εμένα όσο και στον δικηγόρο μου ότι θα σκο-
τώσει και εμένα και το παιδί». Η απολογία 
Σύμφωνα με πληροφορίες, κατά τη διάρκεια 
της απολογίας του στην ανακρίτρια ο 32χρο-
νος φαρμακοποιός αρνήθηκε τις βαρύτατες 
κατηγορίες που του αποδίδονται και επιχεί-
ρησε να επιρρίψει ευθύνες στην εν διστάσει 
σύζυγό του, επικαλούμενος και αντιδικία 
που είχε μαζί της σχετικά με την επιμέλεια 
του ανήλικου γιου τους. Μάλιστα φέρεται να 

ισχυρίστηκε ότι στις 26 Ιουλίου, την ημερο-
μηνία κατά την οποία κατηγορείται ότι απο-
πειράθηκε να δολοφονήσει το θύμα, βρι-
σκόταν στο σπίτι του. Ακόμη, αρνήθηκε ότι 
ανήρτησε εκείνος βίντεο πορνογραφικού 
περιεχομένου στο TikTok για εκδικηθεί την 
εν διαστάσει σύζυγό του, ενώ τόνισε πως 
δεν έχει σχέση με ουσίες και πως ποτέ δεν 
θα έκανε κακό στο παιδί του. «Το δικαστή-
ριο είχε αφαιρέσει την επιμέλεια από την εν 
διαστάσει σύζυγο μου στο παρελθόν», φέ-
ρεται ακόμη να ισχυρίστηκε ενώπιον της 
ανακρίτριας. Ωστόσο, δεν μπόρεσε να κα-
ταρρίψει το σε βάρος του κατηγορητήριο, 
το οποίο του αποδίδει, μεταξύ άλλων, από-
πειρα ανθρωποκτονίας σε ήρεμη ψυχική 
κατάσταση σε βάρος της 27χρονης. Οπως 
αναφέρεται σχετικά, ο δράστης έπληξε τη 
γυναίκα με μαχαίρι στα δύο χέρια της και 
στην κοιλιακή χώρα με πρόθεση να τη σκο-
τώσει, ωστόσο η πράξη του αυτή «δεν ολο-
κληρώθηκε από αιτία που δεν ανάγεται στη 
δική του βούληση καθώς η παθούσα φώνα-
ξε για βοήθεια και εκείνος απομακρύνθηκε 
ενώ το τραύματα στο θύμα αντιμετωπίστη-
καν επιτυχώς με τρία αυτοκόλλητα ράμμα-
τα στο δεξί χέρι, με επτά κανονικά ράμματα 
και τρία αυτοκόλλητα στο αριστερό χέρι και 
με επτά αυτοκόλλητα ράμματα στην κοιλια-
κή χώρα». Σε ό,τι αφορά την ανάρτηση του 
βίντεο στο ΤikΤok με παλαιότερες προσωπι-
κές του στιγμές με το θύμα, το κατηγορητή-

ριο αναφέρει χαρακτηριστικά για τον 
32χρονο: «Στην Αρτέμιδα Αττικής στις 
4.7.2024 χωρίς δικαίωμα κοινολόγησες ή 
ανάρτησες σε κοινή θέα πραγματική, αλλοι-
ωμένη ή σχεδιασμένη εικόνα ή κάθε είδους 
οπτικό ή οπτικοακουστικό υλικό, στο οποίο 
αποτυπώνεται μη δημόσια πράξη άλλου 
που αφορά στη γενετήσια ζωή του, με 
ανάρτηση στο διαδίκτυο ή σε μέσο κοινωνι-
κής δικτύωσης με αόριστο αριθμό αποδε-
κτών και σε βάρος της πρώην συζύγου σου». 
Ο συνήγορος Ακόμη, ο 32χρονος απολογή-
θηκε στην ανακρίτρια και για τα αδικήματα 
της επικίνδυνης σωματικής βλάβης, της 
απειλής και της παράνομης οπλοφορίας - 
οπλοχρησίας. «Πρόκειται για μία από τις 
πιο άγριες περιπτώσεις, γιατί δεν είναι μόνο 
η απόπειρα ανθρωποκτονίας, αλλά και η 
εκδικητική πορνογραφία, η ενδοοικογενει-
ακή βία και οι συνθήκες και ο τρόπος με τον 
οποίο έδρασε ο κατηγορούμενος. Μετά 
από είκοσι μέρες ένα παιδάκι επτά χρονών 
και μια μητέρα ενός ανήλικου κατάφεραν 
να βγουν από το σπίτι τους με σχετική 
ασφάλεια», δηλώνει μιλώντας στο «ΘΕΜΑ» 
ο δικηγόρος της 27χρονης γυναίκας Νίκος 
Αλεξανδρής, και προσθέτει: «Δυστυχώς τα 
φαινόμενα αυξάνονται, ευτυχώς η Δικαιο-
σύνη στέκεται συμπαραστάτης των θυμά-
των. Η τιμωρία τέτοιων δραστών πρέπει να 
είναι παραδειγματική. Ισως έτσι μετρια-
στούν τα φαινόμενα».

Το γήπεδο είχε ανεγερθεί το 2005 και ήταν 
πλήρως εξοπλισμένο - Στη θέση του υπάρχει 
τώρα ένας σωρός από συντρίμμια Ανάμεσα 
στα κτήρια που καταστράφηκαν ολοσχερώς 
από το πέρασμα της φωτιάς που ξεκίνησε από 

τον Βαρνάβα και σάρωσε τη βορειοανατολική 
Αττική, βρίσκεται και το κλειστό γήπεδο της 
Νέας Πεντέλης που βρίσκοταν δίπλα σε σχο-
λεία της περιοχής. Το κλειστό γήπεδο ήταν 
ένα από τα πιο σύγχρονα κλειστά γήπεδα, με 
παρκέ τελευταίας τεχνολογίας, ηλεκτρονικό 
εξοπλισμό, πλήρες σύστημα φωτισμού με 
προβολείς LED, κλιματισμό και ηχητική εγκα-
τάσταση, αλλά τώρα στη θέση του υπάρχει 
μόνο ένας σωρός από συντρίμμια. Φωτιά 
στην Αττική: Κάηκε ολοσχερώς το κλειστό της 
Νέας Πεντέλης Οι φλόγες τύλιξαν πρώτα την 
ξύλινη οροφή του γυμναστηρίου και από εκεί 

και πέρα η καταστροφή ήταν ολοκληρωτική. 
Μιλώντας στο protothema.gr ο προπονητής 
των ομάδων μπάσκετ της Νέας Πεντέλης, Κώ-
στας Χαρτοματζίδης, κάνει λόγο για «δεύτερο 
σπίτι» μεταφέροντας τη στεναχώρια του για 
τα παιδιά που θα μείνουν άστεγα αθλητικά, 
χωρίς να μπορεί να κρύψει τη συγκίνησή του. 
Δηλώσεις για την φωτιά στο κλειστό γυμνα-
στήριο της Νέας Πεντέλης «Από το 2005 που 
έγινε το γήπεδο, ήταν το δέυτερο σπίτι μας. 
Δεν μπορώ να πιστέψω αυτό που έχει συμ-
βεί. Δεν μπορώ να πιστέψω ότι εν έτει 2024 
έφτασε η φωτιά ειδικά αν σκεφτώ από πού 

ξεκίνησε» λέει αρχικά ο κ. Χαρτοματζί-
δης. «Στεναχωριέμαι αφάνταστα για τα 
παιδιά της περιοχής που μέονουν άστε-
γα αθλητικά. Η χρονιά θα είναι δύσκολη. 
Έχουμε 200 παιδιά στις ακαδημίες και 
δεν ξέρω πώς θα μπορέσουμε να τα βο-
λέψουμε» καταλήγει με τον λυγμό από 
την συγκίνηση να τον πνίγει.

Η φωτιά κατέστρεψε το κλειστό της Νέας Πεντέλης: Το πριν, το μετά και η συγκίνηση του προπονητή
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Με μαγευτική θέα στη μοναδική Ακρόπο-
λη, την αρχοντική Πλατεία Συντάγματος 
και τη Βουλή, τον καταπράσινο Λόφο του 
Λυκαβηττού ή το Καλλιμάρμαρο Στάδιο, το 
πολυβραβευμένο - 5 αστέρων - Ξενοδοχείο 
Μεγάλη Βρεταννία προσφέρει μια ασύγκρι-
τη προοπτική της μυθικής ιστορίας της Αθή-
νας. Αυτό το ξενοδοχείο-ορόσημο βρίσκε-
ται ακριβώς στην καρδιά της πόλης από το 
1874 και είναι σε κοντινή απόσταση με τα 
πόδια από πολυτελείς εμπορικές περιοχές, 
μουσεία και το επιχειρηματικό κέντρο της 
πόλης. Αποδράστε στο GB Spa και απολαύ-
στε ένα χαρακτηριστικό μασάζ και περιποι-
ήσεις ομορφιάς ή την απόλυτη χαλάρωση 
στο Ατμόλουτρο. Διατηρήστε τη φόρμα σας 
στο Fitness Studio, το οποίο λειτουργεί όλο 
το 24ωρο για τους επισκέπτες του ξενοδο-
χείου μας.

Η ιστορία του ξενοδοχείου 
«Μεγάλη Βρεταννία»

Σε καθίζηση οδηγούνται χιλιάδες συντάξεις 
εργαζομένων που θα συνταξιοδοτηθούν 
από το 2025 εξαιτίας του νέου τρόπου υπο-
λογισμού των συντάξεων, με κερδισμένες 
μόνο τις νέες γενιές συνταξιούχων, καθώς 
από το νέο έτος, όπου οι αυξήσεις θα υπο-
λογίζονται με τον Δείκτης Μεταβολής Μι-
σθών για το σύνολο της οικονομίας και όχι 
μόνο με τον πληθωρισμό, όπως γίνονταν 
μέχρι σήμερα. Αυτό θα επηρεάσει σε μεγά-
λο βαθμό τις αυξήσεις στις συντάξεις όσων 
συνταξιοδοτηθούν από τη νέα χρονιά και 
μετά, καθώς για το σύνολο της οικονομίας 
«τρέχουν» τα τελευταία τέσσερα χρόνια 
αυξήσεις, τόσο στον ιδιωτικό τομέα, όσο 
και στον Δημόσιο. Αλλά και αρνητικά τις ει-
σφορές των ελευθέρων επαγγελματιών και 
των μη μισθωτών που αυξάνονται πλέον 
κατά τον ίδιο τρόπο. Με βάση το Δείκτη μι-
σθών, αυτός θα δείχνει πόση ήταν η αύξηση 
του μέσου μισθού για το σύνολο της οικο-
νομίας κάθε χρόνο από το 2002 και μετά και 
κατά την ετήσια μεταβολή του θα αναπρο-
σαρμόζονται ανάλογα οι συντάξιμες απο-
δοχές των ασφαλισμένων. Σύμφωνα με τον 
υφυπουργό Κοινωνικής Ασφάλισης Πάνο 
Τσακλόγλου το επόμενο διάστημα αναμέ-
νεται να συγκροτηθεί η αρμόδια επιτροπή 
για την κατασκευή του δείκτη μισθών που 
προβλέπει η νομοθεσία (νόμος Βρούτση). 
Η επιτροπή θα ελέγχει κάθε χρόνο τη μετα-
βολή των μισθών από το 2002 και μετά, με 
συνέπεια από το αποτέλεσμα που θα προ-
κύπτει να κρίνεται εάν οι νέες συντάξεις θα 
είναι υψηλότερες ή χαμηλότερες από τις 
τωρινές. Ανάλογη θα είναι και η επίδραση 
στις ασφαλιστικές εισφορές των μη μισθω-
τών. Το νέο μοντέλο δεν θα έχει επίδραση 
στις καταβαλλόμενες συντάξεις, αλλά θα 
επηρεάζει το ύψος των νέων συντάξεων, 
που θα προκύψουν από το 2025 και μετά, 
όπως διευκρίνισε ο κ. Τσακλόγλου. Ποιοι 
κερδίζουν από το νέο σύστημα Κερδισμένοι 
θα είναι οι Δημόσιοι υπάλληλοι και οι εργα-
ζόμενοι στα Σώματα ασφαλείας, από το νέο 
μισθολόγιο, αλλά και οι εργαζόμενοι του 

ιδιωτικού τομέα που υπογραφούν κλαδικές 
συμβάσεις.Σύμφωνα με το νόμο οι υπάλ-
ληλοι και λειτουργοί του Δημοσίου, καθώς 
και οι στρατιωτικοί, οι οποίοι θεμελιώνουν 
δικαίωμα σύνταξης εξ ιδίου δικαιώματος, 
ανικανότητας ή κατά μεταβίβαση, σύμ-
φωνα με τις οικείες διατάξεις, δικαιούνται 
ανταποδοτικό μέρος σύνταξης, που προ-
κύπτει με βάση τις συντάξιμες αποδοχές, 
τον χρόνο ασφάλισης, και τα κατ’ έτος πο-
σοστά αναπλήρωσης. Για τον υπολογισμό 
του ανταποδοτικού μέρους της σύνταξης 
λαμβάνεται υπόψη ο μέσος όρος των μη-
νιαίων αποδοχών, όπως αυτές ισχύουν 
κατά περίπτωση με βάση τις διατάξεις της 
ίδιας παραγράφου, που προκύπτει από το 
ασφαλιστικό έτος 2002 και έως την έναρξη 
καταβολής της σύνταξης του υπαλλήλου ή 
λειτουργού του Δημοσίου ή του στρατιω-
τικού. Για συντάξεις με έναρξη καταβολής 
από την 1.1.2021, αν δεν προκύπτει χρό-
νος ασφάλισης (πραγματικός, πλασματι-
κός, χρόνος προαιρετικής ασφάλισης ή 
άλλος που λογίζεται ως συντάξιμος), του-
λάχιστον δέκα (10) ετών από την 1.1.2002 
μέχρι την έναρξη καταβολής της σύνταξης 
του υπαλλήλου ή λειτουργού του Δημοσί-
ου ή του στρατιωτικού, τότε για τον υπο-
λογισμό των συντάξιμων αποδοχών ανα-
ζητείται χρόνος ασφάλισης (πραγματικός, 
πλασματικός, χρόνος προαιρετικής ή άλ-
λος που λογίζεται ως συντάξιμος) και κατά 
το πριν την 1.1.2002 χρονικό διάστημα και 
μέχρι τη συμπλήρωση έως δέκα (10) ετών 
ασφάλισης. Ουσιαστικά η προσαύξηση 
των συντάξιμων αποδοχών για το διάστη-
μα από το 2025 και εφεξής διενεργείται 
με βάση το δείκτη μεταβολής μισθών, που 
υπολογίζεται από την ΕΛ.ΣΤΑΤ. Δυσανάλο-
γες οι ασφαλιστικές εισφορές επαγγελμα-
τιών και αγροτών Αρνητικά θα επηρεάσει 
η εξέλιξη αυτή και τους 1.600.000 ελεύθε-
ρους επαγγελματίες και αγρότες, καθώς 
αντιστοίχως θα αυξάνονται οι ασφαλιστι-
κές εισφορές. Το βάρος στη διαμόρφωση 
του επερχόμενου δείκτη που καλείται να 
«λύσει» η επιτροπή που θα συσταθεί στο 
υπουργείο Εργασίας θα αφορά την εξέλιξη 
των μισθών όσων εργάζονται στον ιδιωτι-
κό τομέα με συμβάσεις πλήρους απασχό-
λησης. Για φέτος, υπάρχουν ήδη κάποιες 
επίσημες προβλέψεις από την Τράπεζας 
της Ελλάδας σύμφωνα με τις οποίες για 
το σύνολο αμοιβών εξαρτημένης εργασίας 

αναμένεται να αυξηθεί κατά 7,1% και οι 
αμοιβές εξαρτημένης εργασίας ανά μισθω-
τό αναμένεται να αυξηθούν κατά 5,4% Οι 
προβλέψεις αυτές είναι υπερδιπλάσιες (αν 
και σε αυτές περιλαμβάνονται και οι αμοι-
βές του δημοσίου) σε σχέση με τις προβλέ-
ψεις για το φετινό πληθωρισμό. Σύμφωνα 
με το νέο πρόγραμμα σταθερότητας του 
Υπουργείου Οικονομικών, ο πληθωρισμός 
φέτος αναμένεται να διαμορφωθεί στο 
2,6%. Άρα, με βάση το τρέχον έτος, πλη-
θωρισμός και μέσες αυξήσεις θα κινηθούν 
στο 8%. Και εφόσον ο νόμος αναφέρει το 
μέσον, μιλάμε για αυξήσεις γύρω στο 4%.

Κερδισμένοι και χαμένοι από το νέο τρόπο υπολογισμού συντάξεων και εισφορών από το 2025
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Η καρδιά του Αυγούστου μπορεί να τους 
βρίσκει όλους στις παραλίες αλλά κάποιοι 
δουλεύουν εκεί που πρέπει και ακούν αυτά 
που γίνονται. Ευρισκόμενος στην ξαπλώ-
στρα στο όμορφο νησί της Ζακύνθου χτύ-
πησε το τηλέφωνο μου και ήταν ένας φίλος 
από τα παλιά που παραμένει ωτακουστής 
στην ΕΥΠ επί 15 χρόνια. Παρακολουθώντας 
μια υπόθεση «βγήκε» μια άλλη.  Αφορά, την 
συμμετοχή ενός γνωστού επιχειρηματία της 
εστίασης με ιδιαίτερο ενδιαφέρον στην δη-
μιουργία αλυσίδας καφέ ως εμπλεκομένου 

με σοβαρό ρόλο στην διακίνηση μεγάλων 
ποσοτήτων κόκας με φορτία μπανάνας. Η 
συνομιλία ενός πληροφοριοδότη της ΕΛΑΣ, 
με αξιωματικό - χειριστή του «έπεσε» στην 
επισύνδεση της ΕΥΠ που έχει στόχο τον δι-
εφθαρμένο αξιωματικό.  Οι πληροφορίες 
αναφέρουν πως ο συγκεκριμένος αξιωματι-
κός κρατάει ότι μαθαίνει για τον εαυτό του 
και δεν συντάσσει πληροφοριακά δελτία 
για την υπηρεσία του.  Εδώ και 5 μήνες έχει 
μπει στο στόχαστρο της ΕΥΠ και πραγματι-
κά έχει βγει... λαβράκι. Τώρα, προέκυψε και 

η συμμετοχή του επιχειρηματία. Μου λένε 
ότι το κύκλωμα ακουμπάει υπουργό της 
κυβέρνησης αφού ο καφέ - επιχειρηματί-
ας είναι από τους βασικούς χορηγούς του. 
Αυτούσια αναδημοσίευση από το edolio5.
blogspot.com

Ο κοριός της ΕΥΠ, ο επιχειρηματίας με αλυσίδα καφέ και οι μπανάνες με την κοκαΐνη! Το πληροφοριακό δελτίο που τον 
κατονομάζει ως «εγκέφαλο» διακίνησης ναρκωτικών διεθνούς κυκλώματος, ο διεφθαρμένος αξιωματικός της ΕΛΑΣ και 
ο χρηματοδοτούμενος υπουργός.

Θρήνος και οργή επικρατεί σε όλη τη χώρα 
μετά το φονικό πέρασμα της φωτιάς στην 
Αττική, όπου μια γυναίκα βρήκε τραγικό 
θάνατο, δεκάδες ζώα κάηκαν, σπίτια και αυ-
τοκίνητα παραδόθηκαν στις φλόγες και με-
γάλο μέρος του δάσους έγινε στάχτη. Μέχρι 
στιγμής δεν έχει γίνει σαφές πόσα σπίτια 
έχουν υποστεί μερική ή ολική ζημιά από τη 
φωτιά στην Αττική. Ήδη οι αυτοψίες στις 
πληγείσες περιοχές έχουν ξεκινήσει.  Σύμ-
φωνα με πληροφορίες, κατά τη διάρκεια της 
διυπουργικής σύσκεψη στο Υπουργείο Κλι-
ματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, 
υπό τον Κυριάκο Μητσοτάκη, έγινε γνωστό 
πως το 10% των καμένων εκτάσεων είναι 
δάση, ενώ έχουν υποστεί καταστροφές πε-
ρίπου 100 σπίτια. Ωστόσο, ο ακριβής αριθ-
μός θα γίνει γνωστός μετά την ολοκλήρωση 
της καταγραφής.  Η φωτιά δεν έχει πλέον 
ενεργό μέτωπο ή διάσπαρτες εστίες, ενώ 
η Πυροσβεστική παραμένει σε ετοιμότητα 
καθώς στην περιοχή συνεχίζουν να σιγοκαί-
ουν και να καπνίζουν δέντρα. Το πρωί της 
Τετάρτης (14.8.2024), σύμφωνα με την ΕΡΤ, 
μια νέα αναζωπύρωση σημειώθηκε στην 
περιοχή Βρανά. Τουλάχιστον τρία εναέρια 
μέσα πραγματοποιούν ρίψεις νερού. Οι ει-
δικοί σημειώνουν πως το δάσος της περιο-
χής, πολύτιμος πνεύμονας της Αττικής, θα 

πάρει πάνω από 15 χρόνια να επανέλθει… 
Που να απευθυνθούν οι πυρόπληκτοι
Όσον αφορά τα κτίρια, έχει ενεργοποιη-
θεί το σχήμα της στεγαστικής συνδρομής 
για όλα τα κτίρια (σπίτια, επαγγελματι-
κούς χώρους, αποθήκες, λοιποί χώροι, 
κ.λπ.), το οποίο υλοποιείται από τη ΓΔΑ-
ΕΦΚ. Παράλληλα, ενεργοποιήθηκε και το 
σχήμα της αποζημίωσης της οικοσκευής 
και μικρών επισκευαστικών εργασιών σε 
κατοικίες και της κάλυψης των πρώτων 
αναγκών για τα νοικοκυριά των οποίων η 
κατοικία επλήγη από την πυρκαγιά, με τις 
αυτοψίες να πραγματοποιούνται – επίσης 
– από τη ΓΔΑΕΦΚ προς διευκόλυνση των 
Δήμων, οι οποίοι και θα καταβάλουν την 
εν λόγω ενίσχυση στους δικαιούχους. Οι 
πολίτες μπορούν να υποβάλλουν αιτήσεις 
σε κάθε Δήμο από την Τετάρτη, 14η Αυ-
γούστου 2024, και να απευθύνονται στα 
παρακάτω τηλέφωνα: Δήμος Μαραθώνος: 
2294320526 & 2294320578 και Δημοτικό 
Κατάστημα Βαρνάβα: 2295097249 Δήμος 
Ωρωπού: 2295320306 & 6989475597 Δή-
μος Διονύσου: 2132030614-611-603 Δήμος 
Παλλήνης: 6946009986 Δήμος Ραφήνας 
Πικερμίου: 2294321001 Δήμος Πεντέλης: 
2132050000 & 2132050002 Δήμος Βριλήσ-
σιων: 2132050511 & 6972769914 Δήμος 
Χαλανδρίου: 2132023918 Δήμος Μεγαρέ-
ων: 2296081841 Που πρέπει να απευθυν-
θούν οι επιχειρηματίες. Όσον αφορά τις 
ζημιές σε επιχειρήσεις (εξοπλισμός, μέσα 
παραγωγής, εμπορεύματα, κλπ) έχει ενερ-
γοποιηθεί το σχήμα της κρατικής αρωγής 
προς τις επιχειρήσεις, που περιλαμβάνει 
επιχορήγηση έναντι των υλικών ζημιών 

(εξοπλισμός, πρώτες ύλες, εμπορεύματα, 
αυτοκίνητα επαγγελματικής χρήσης, μέσα 
παραγωγής, κλπ). Το εν λόγω σχήμα υλο-
ποιείται από τις Επιτροπές Κρατικής Αρω-
γής της Περιφέρειας Αττικής σε συνεργα-
σία με τη Διεύθυνση Κρατικής Αρωγής της 
Γενικής Γραμματείας Αποκατάστασης Φυ-
σικών Καταστροφών και Κρατικής Αρωγής.
mΟι επιχειρηματίες μπορούν να υποβάλ-
λουν αιτήσεις και να απευθύνονται στην 
Περιφέρεια Αττική, από την Τετάρτη, 14η 
Αυγούστου 2024, στα παρακάτω στοιχεία: 
Περιφερειακή Ενότητα Ανατολικής Αττι-
κής: Διεύθυνση Ανάπτυξης Ανατολικής Ατ-
τικής, 17ο χλμ Λ. Μαραθώνος, ΤΚ 153 51, 
τηλ. 2132005310, 2132005290, danaptiksi.
anat@patt.gov.gr. Περιφερειακή Ενότη-
τα Δυτικής Αττικής: Διεύθυνση Ανάπτυ-
ξης Δυτικής Αττικής, Ηρώων Πολυτεχνείου 
78, Ελευσίνα, ΤΚ 19200, τηλ. 2132047086, 
2132047039, 2132047096, anap.peda@
patt.gov.gr. Περιφερειακή Ενότητα Βορεί-
ου Τομέα Αττικής: Διεύθυνση Ανάπτυξης 
Βορείου Τομέα, Λ. Κηφισίας 18, Μαρούσι, 
ΤΚ 151 25, τηλ. 2132100400 (τηλ. κέντρο), 
2132100420, 2132100402 – 403 (Τμ. Γραμ-
ματείας), anaptyksiat1@patt.gov.gr.

Φωτιά στην Αττική: Σχεδόν 100 σπίτια έγιναν στάχτη – Το 10% των καμένων εκτάσεων ήταν δάσος
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Ρεπορτάζ

Διδάκτορας Κοινωνιολογίας στο Πάντειο Πα-
νεπιστήμιο και σε Σχολή Αξιωματικών της 
ΕΛ.ΑΣ. είναι ο 66χρονος που συνελήφθη (τα 
στοιχεία του είναι στην διάθεση του edolio5) 
για τις πυρκαγιές στην περιοχή Χέρωμα στη 
Βάρη Αττικής, πριν από περίπου ένα μήνα, 
και αναμένεται αύριο αύριο Πέμπτη (8.8) να 
οδηγηθεί στον ανακριτή. Βίντεο από κάμερες 
ασφαλείας ακόμα και σπιτιών, καθώς και μία 
κρίσιμη μαρτυρία, οδήγησαν στη σύλληψη 
του φερόμενου ως δράστη, έπειτα από σχετι-
κό ένταλμα, και για τις 4 πυρκαγιές που ξέσπα-
σαν στις 8 και 9 Ιουνίου στη Βάρη. Πρόκειται 
για υλικό που τον έχει καταγράψει και τις τέσ-
σερις φορές να βρίσκεται κοντά, ενώ, σύμφω-
να με πληροφορίες, στις δύο από αυτές φαί-
νεται να βάζει και τις φωτιές. Το υλικό αυτό 
τέθηκε υπόψιν του εισαγγελέα με αποτέλε-
σμα να αξιολογηθεί και τελικά να εκδοθεί και 
το ένταλμα. Οι ίδιες πηγές αναφέρουν ότι ο 

ίδιος προσπαθεί να αποφύγει κάθε συσχέτιση 
του με τις πυρκαγιές αυτές, λέγοντας πως σχε-
τίζεται αυτός με τα συμβάντα. Ωστόσο, στην 
εικόνα που δημοσιεύει το edolio5, η οποία 
προέρχεται από κάμερα ασφαλείας που βρί-
σκεται στην περιοχή, απεικονίζεται ο 66χρο-
νος καθηγητής πανεπιστημίου να περπατά σε 
παράδρομο της Λεωφόρου Βάρης-Κορωπίου, 
στις 19 Ιουνίου 2024, κοντά στο σημείο που 
ξεκίνησε η φωτιά, ενώ πίσω ήδη οι πρώτες 
φλόγες έχουν ξεπηδήσει. Κάμερα ασφαλείας 
που βρίσκεται στην περιοχή, «έπιασε» τον 
66χρονος διδάκτορα να περπατά σε παράδρο-
μο της Λεωφόρου Βάρης-Κορωπίου, στις 19 
Ιουνίου 2024, κοντά στο σημείο που ξεκίνη-
σε η φωτιά, ενώ πίσω ήδη οι πρώτες φλόγες 
έχουν ξεπηδήσει. Όλα αυτά βέβαια μπορεί να 
είναι τυχάια. Σύμφωνα με το βιογραφικό του, 
πρόκειται για διδάκτορα του τμήματος Κοινω-
νιολογίας του Παντείου Πανεπιστημίου, πτυ-

χιούχου του Οικονομικού τμήματος του Αρι-
στοτελείου Πανεπιστημίου. Είναι πτυχιούχος 
μελετητής οικονομικών μελετών και μελετών 
επιχειρησιακής έρευνας ενώ παραχωρούσε 
διαλέξεις στη σχολή Αξιωματικών της Ελληνι-
κής Αστυνομίας στην Αμυγδαλέζα. Για 5 χρό-
νια, από το 2008 έως το 2013 είχε διοριστεί 
και σαν τακτικός καθηγητής στη σχολή Αξιω-
ματικών. Να σημειωθεί πως ο νέος ποινικός 
κώδικας προβλέπει ποινές κάθειρξης έως 10 
έτη για τους εμπρησμούς από αμέλεια -καθώς 
το αδίκημα πλέον έχει μετατραπεί σε κακούρ-
γημα- και έως 20 χρόνια για τους εμπρησμούς 
από πρόθεση. Αυτούσια αναδημοσίευση από 
το edolio5.blogspot.com

Η ασφάλεια ισχυρίζεται ότι είναι αυτός! Συνελήφθη σήμερα με ένταλμα 66χρονος καθηγητής στο Πάντειο Πανεπιστήμιο 
και στην σχολή αξιωματικών της ΕΛΑΣ ως εμπρηστής 4 πυρκαγιών στην Βάρη.

«Φέρε πίσω τα 500 χιλιάρικα γιατί θα φας χαστούκια»! Ο άγριος καυγάς ντιριντάχτα τοπάρχη της Αττικής με τον χορευτή 
εραστή του. Ο τσακωμός σε gay bar στο γκάζι, οι απιστίες που έφεραν ουρλιαχτά και σπρωξιές και η προθεσμία μέχρι 
τον Σεπτέμβριο να «καθαρίσει την δουλειά» για την οποία έχει πάρει προκαταβολή.

Τι και αν είσαι δήμαρχος ή υπουργός άμα 
έχεις το χούι, το να πηγαίνεις στο γνωστό 
Attraxx στο γκάζι είναι μια καλή επιλογή.  
Εκεί βρέθηκε για μια ακόμη φορά γνωστός 
δήμαρχος παραλιακής πόλης της Αττικής 
μαζί με έναν φίλο του, για να πιουν το κα-
θιερωμένο ποτάκι τους και να «ψωνίσουν» 
ότι είναι «πρόχειρο». Όπως μας είπε το 
πουλάκι που τους είδε, ο συνοδός του δη-
μάρχου δεν ήταν το «επίσημο» αγόρι του. 
Προφανώς θα χόρευε στο παραλιακό club 
όπου βρίσκεται στην περιοχή στην οποία 
δημαρχεύει το λιγερόκορμο τριχοτό αγόρι. 
Έτσι βρήκε ελεύθερη νύχτα προφανώς ο 
μπερμπάτης. Έλα όμως που λίγη ώρα αρ-
γότερα εμφανίστηκε και το άτριχο αγόρι...! 
Σχόλασε νωρίς το μαγαζί ή έκανε έφοδο για 
να δει που είναι ο άντρας του ; - εδώ μην 
ζητάτε διευκρινίσεις για τους ρόλους όταν 
σβήνουν τα φώτα γιατί είναι μπερδεμένοι 

-. Μόλις τον είδε εκεί άρχισε τα τσιρίγματα 
και τα «...μωρή θα σε ξεμαλλιάσω» και τα 
παρόμοια που λένε σε αυτές τις περιπτώ-
σεις. Η μια κουβέντα έφερε την άλλη και 
άρχισαν να φωνάζουν δυνατά για τα λεφτά 
που θα μοιραστούν από την προκαταβολή 
των €500.000 που έχει πάρει ο δημαρχά-
κος, όπως σας έχουμε ενημερώσει για να 
εξοντώσει έναν επιχειρηματία που δραστη-
ριοποιείται στον δήμο του και να κλείσει το 
μαγαζί που έχει προκειμένου να το πάρει 
ένας άλλος που έχει πάρε - δώσε με εισα-
γόμενες γυναίκες και άλλα παρόμοια.  Η 
συνολική αμοιβή για την δουλειά αυτή εί-
ναι 2 εκατ. ευρώ, όπως μου λένε οι κακές 
γλώσσες που μιλούν με τον χορευτή. «Εγώ 
σου τον γνώρισα τον [...]» φώναζε ο χορευ-
τής (ανέφερε το όνομα του επιχειρηματία 
που έδωσε τα χρήματα). «Δεν μου έχεις 
δώσει ούτε μισό ευρώ από τα 500.000 χι-
λιάρικα που σου έδωσε. Θα πάω και θα τα 
πω όλα στον [...]» ανέφερε το όνομα δημο-
σιογράφου που ομοιάζει το επιθετό του με 
πουλί που ανήκει στην τάξη των Στρουθιό-
μορφων.  Ο χορευτής δούλευε πιο παλιά σε 
μαγαζι του επιχειρηματία που έχει πληρώ-
σει και θέλει να πάρει το μαγαζί του άλλου 
επιχειρηματία. Όλο το μπαρ είχε γυρίσει 

και τους άκουγε όπου έμαθε μέχρι και τις 
απιστίες που είχε κάνει το ψηλό αγόρι σε 
ένα υπηρεσιακό ταξίδι στο εξωτερικό πριν 
λίγες εβδομάδες που πήγε με υπάλληλο 
του δήμου του. Τα ουρλιαχτά και οι σπρω-
ξιές έδιναν και έπαιρναν μέχρι που έφυγε ο 
τοπάρχης μόνος του αφού ο φίλος που έιχε 
πάει μαζί του έκατσε πίσω για να περάσει 
την υπόλοιπη νύχτα με τον χορευτή και ο 
ένας να παρηγορήσει τον άλλον. Με αυτά 
και με τα άλλα μάθαμε ότι το λιγερόκορμο 
αγόρι που έχει πάρει την προκαταβολή έχει 
πολλούς νυχτερινούς εφιάλτες γιατί έχουν 
αρχίσει ήδη οι απειλές από αυτούς που τον 
πλήρωσαν (δεν είναι και τα καλύτερα παι-
διά) προκειμένου να τους επιστρέψει τα 
χρήματα της προκαταβολής - 500.000 ευρώ 
- αφού όπως βλέπουν δεν κάνει τίποτα επί 
της ουσίας για να τους δώσει το μαγαζί που 
επιθυμούν, εκτός από κάποιες ανοησίες 
τύπου Σεφερλή, που γελάνε και οι λάσπες. 
Μαθαίνω ότι η προθεσμία είναι μέχρι το 
τέλος Σεπτεμβρίου για επιστροφή των χρη-
μάτων και μετά θα αρχίσουν να πέφτουν 
χαστούκια! Ο τοπάρχης θα λέει ότι τον έδει-
ραν οι νονοί της νύχτας που κατά πατούν... 
την νομιμότητα.Αυτούσια αναδημοσίευση 
από το edolio5.blogspot.com
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Γράφει ο Μένιος Φουρθιώτης
Η έκταση της ενδοοικογενειακής βίας στις 
δυτικές κοινωνίες επηρεάζει περίπου το 
25% των γυναικών και οι σοβαρές βραχυ-
πρόθεσμες και μακροπρόθεσμες συνέπειές 
της στη σωματική και ψυχική υγεία των 
θυμάτων, έχουν έντονο αντίκτυπο στην οι-
κογένεια, την κοινότητα και την κοινωνία 
γενικότερα. Σε πολλές περιπτώσεις ενδοοι-
κογενειακής βίας, τα θύματα βιώνουν σω-
ματικές ανικανότητες, χρόνια προβλήματα 
υγείας, ψυχικές ασθένειες και αδυναμία 
δημιουργίας υγιών σχέσεων. Τα παιδιά 
που έζησαν και μεγάλωσαν σε τέτοιου τύ-
που οικογενειακά περιβάλλοντα, πολλές 
φορές, παρουσιάζουν -άμεσα ή αργότερα 
στη ζωή τους- ψυχολογικά προβλήματα, 
ενώ παράλληλα οδηγούνται κι αυτά σε βί-
αιες συμπεριφορές, συνεχίζοντας έτσι την 
ενδοοικογενειακή βία μόλις ενηλικιωθούν. 
Η συγκεκριμένη μορφή βίας έχει ιδιαίτερα 
αρνητικές βραχυπρόθεσμες και μακροπρό-
θεσμες συνέπειες στη σωματική, συναισθη-
ματική και ψυχική υγεία των ατόμων που 
την υφίστανται. Οι σωματικές και ψυχολο-
γικές της επιπτώσεις  στα θύματα, έχει απο-
δειχθεί ότι είναι οξείες και χρόνιες. Έρευνες 
σε πολλές χώρες έχουν αποδείξει ότι η εν-
δοοικογενειακή βία συνδέεται με προβλή-
ματα ψυχικής υγείας, κυρίως των γυναικών 
θυμάτων, όπως: κατάθλιψη, άγχος, μετα-
τραυματικό στρες (PTSD) και αυτοκτονική 
συμπεριφορά. Έχει, επίσης, συσχετιστεί με 
διαταραχές ύπνου και διατροφής, κοινω-
νική δυσλειτουργία, επιδείνωση ψυχωσι-
κών συμπτωμάτων και κατάχρηση ναρκω-
τικών και αλκοόλ. Η ενδοοικογενειακή βία 

έχει αρνητικές συνέπειες και στη σωματική 
υγεία των γυναικών, που σχετίζονται με 
επιπλοκές εγκυμοσύνης και επηρεάζουν τη 
συνολική ευημερία των μητέρων και των 
παιδιών τους. Κοινές επιπτώσεις στη σωμα-
τική υγεία περιλαμβάνουν σπασμένα οστά, 
μώλωπες, ρήξεις, καρδιαγγειακά προβλή-
ματα, γαστρεντερικές δυσλειτουργίες και 
λοιμώξεις της ουροδόχου κύστης. Εκατομ-
μύρια παιδιά σε ολόκληρο τον κόσμο, γί-
νονται μάρτυρες ενδοοικογενειακής βίας 
κάθε χρόνο. Για τα αγόρια υπάρχει εξαιρε-
τικά μεγαλύτερος κίνδυνος αναπαραγωγής 
αυτής της βίας στις δικές τους συζυγικές 
σχέσεις. Έχει βρεθεί ότι η ενδοοικογενειακή 
βία μεταξύ ενηλίκων σχετίζεται και με την 
παιδική κακοποίηση, ενώ υπάρχουν στοι-
χεία ότι τα παιδιά που έχουν πέσει θύμα-
τα ή υπήρξαν μάρτυρες ενδοοικογενειακής 
βίας έχουν περισσότερα συναισθηματικά 
και κοινωνικά προβλήματα, σε σύγκριση με 
τα παιδιά που δεν έχουν εκτεθεί σε τέτοιου 
τύπου βία. Η κακοποίηση παιδιών είναι συ-
χνότερη σε οικογένειες που υφίστανται βία 
από στενό σύντροφο. Συγκεκριμένα, έχει 
βρεθεί ότι το 30% έως 60% των οικογενει-
ών που δέχονται βία από στενό σύντροφο, 
παρουσιάζουν ταυτόχρονα και κακοποίηση 
παιδιών. Έχει, επίσης, βρεθεί ότι οι ανα-
πτυξιακές διαταραχές και τα ψυχολογικά 
προβλήματα μπορεί να επηρεάσουν τα 
παιδιά αυτά στην εφηβεία ή ακόμη και σε 
ολόκληρη τη μετέπειτα ζωή τους. Τα παιδιά 
που έχουν πέσει θύματα ενδοοικογενεια-
κής βίας αισθάνονται, επίσης, μεγαλύτερη 
αγωνία και είναι περισσότερο πιθανό να 
παρουσιάσουν κατάθλιψη, άγχος, προβλή-
ματα συμπεριφοράς και εξάρτηση από ναρ-
κωτικά και αλκοόλ. Η έκθεση των παιδιών 
στην ενδοοικογενειακή βία μπορεί να προ-
καλέσει πολλές ψυχιατρικές δυσκολίες στη 
μετέπειτα ζωή τους. Υπάρχουν αναφορές 
μέτριας έως ισχυρής συσχέτισης μεταξύ της 
έκθεσης στην ενδοοικογενειακή βία και της 

κατάθλιψης, του άγχους, της επιθετικότη-
τας και του μετατραυματικού τραύματος σε 
παιδιά και εφήβους. Τα παιδιά αυτά είναι, 
επίσης, πιθανό να αντιμετωπίζουν δυσκολί-
ες σε άλλους τομείς, όπως ακαδημαϊκές δυ-
σκολίες, σεξουαλικές συμπεριφορές υψη-
λού κινδύνου και κατάχρηση ουσιών. Είναι, 
επιπλέον, πιθανότερο να αντιμετωπίζουν 
άλλους δυσμενείς περιβαλλοντικούς πα-
ράγοντες κινδύνου, όπως η φτώχεια, η πα-
ραμέληση και ο υποσιτισμός, οι οποίοι δι-
ακυβεύουν περαιτέρω την πρόγνωσή τους. 
Η συσχέτιση μεταξύ της ψυχικής υγείας και 
της ενδοοικογενειακής βίας είναι συνήθως 
αμφίδρομη και σχετίζεται με κατάθλιψη, 
άγχος, διαταραχή μετατραυματικού στρες 
(PTSD), αυτοκτονία, κατάχρηση ουσιών και 
ψυχωσικά συμπτώματα. Έρευνα σε αντι-
προσωπευτικό δείγμα περισσότερων από 
25.000 ενηλίκων, έδειξε ότι οι περιπτώσεις 
σοβαρών προβλημάτων ψυχικής υγείας 
ήταν υπερδιπλάσιες μεταξύ των ατόμων 
που εκτέθηκαν σε ενδοοικογενειακή βία, σε 
σύγκριση με τα άτομα που δεν είχαν πέσει 
θύματα τέτοιου τύπου βίας. Άλλη έρευνα 
απέδειξε ότι το 45,6% των γυναικών θυμά-
των ενδοοικογενειακής βίας πάσχουν από 
καταθλιπτικές διαταραχές, το 27,6% από 
αγχώδεις διαταραχές και το 61% από δια-
ταραχή μετατραυματικού στρες (PTSD)n Η 
σοβαρότητα και η διάρκεια της σωματικής 
βίας συνδέονται με τη συχνότητα και τη σο-
βαρότητα των καταθλιπτικών συμπτωμά-
των και του μετατραυματικού στρες (PTSD). 
Οι γυναίκες που βιώνουν πολλαπλές μορ-
φές κακοποίησης διατρέχουν αυξημένο 
κίνδυνο ψυχικών διαταραχών. Έχει βρεθεί 
ότι οι ψυχικά πάσχοντες είναι περισσότε-
ρο πιθανό να υποστούν ενδοοικογενειακή 
κακοποίηση, ενώ τα άτομα που υφίστανται 
ενδοοικογενειακή κακοποίηση είναι περισ-
σότερο πιθανό να αναπτύξουν ψυχιατρικές 
παθήσεις και να βιώσουν οξεία επανεμφά-
νιση προϋπαρχουσών ψυχικών ασθενειών.

Οι σοβαρές συνέπειες της ενδοοικογενειακής 
βίας στα θύματα 
Υπάρχουν αναφορές μέτριας έως ισχυρής συσχέτισης 
μεταξύ της έκθεσης στην ενδοοικογενειακή βία και της 
κατάθλιψης, του άγχους, της επιθετικότητας και του 
μετατραυματικού τραύματος σε παιδιά και εφήβους. 
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